= AH O

M= 0l & AF S g Al A
20128 =F 1 3 LLGH S AR ~ 222N

2A: 22

H: HYSIIH(BER)

CHel: ol 29| (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol &F2H J| & @ Hns
282 2,105,146 2,111,876 26,730
HHSHAH(2EH) 187,838 178,048 9,790

olE Y| 142,715 131,001 11,714
o1 2AH| 142,715 131,001 11,714

101 @14 H| 142,715 131,001 11,714

02 JIEtEIE 4 77,302 65,588 11,714

OAZ2HH HE B 77,302 65,588 11,714

o84 2,675,0008 » 23 x 128 64,200 54,552 9,648

Oz

7, 7408 x 2H = 35A12F » 128 6,502 4,436 2,066

JI=2 228 (XHA) 45,123 47,047 A1,924

23| 45,123 47,047 A1,924

201 LBt AHH| 30,267 31,567 A 1,300

01 At22te|dl 26,492 27,792 21,300
OJl=2ge s8sEs ZH(MAEY)

6,060,000 6,060 7,360 A 1,300

202 04 Hl 11,856 12,480 AB24

01 2LHOHI 11,856 12,480 NB24

OJI=Z Y| (0l arE2) 11,856,000 11,856 12,480 N624

AlBlo g A2l == 1,917,308 1,933,828 A 16,520

EZ0HM &Eol Ch2st 1,112,290 1,128,190 15,900

M) U AT JIs25 849,561 859,561 A 10,000

201 L EtRAH| 844,561 854,561 10,000

01 At 22| 719,610 729,610 A 10,000

odE A3 OIAH 0l2E= 13,640 23,640 A 10,000

OMEHZ(0larE2) 8,840,000 8,840 18,840 A 10,000

SgA - 2XNEZE 2Y 127,360 133,260 25,900

201 LEH2HH| 127,360 133,260 /5,900

01 At22t2|dl 82,100 88,000 25,900

OSga MZTH E2L/H] 42,100,000 42,100 48,000 25,900

SN U MRS S8 22 188,512 132,082 56,430

SN SEAAE 2H 106,715 42,375 64,340

206 M =4l 12,580 13,240 2660

01 X 24l 12,580 13,240 A660

OVTR JI RHM 12,580 13,240 660

O3JtHi2t BHEI I (Ol AFE 2 1,380,000 1,380 2,040 AB60

405 KHAHE S| 67,400 2,400 65,000

01 AL 2 EF SHI 67,400 2,400 65,000




SN TR
B NSO o Aol BE
SRl SYN U AR S8 Erol & R)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol 7|5 o HRz2
osgd #HI 65,000,000& * 104 65,000 0 65,000
TE 22 29 24,457 25,667 A1,210
201 Lr2 Y| 19,897 20,867 A970
01 AtR2telH 18,570 19,540 A970
OAE 2 & T I (4R
2,270,000& 2,270 3,240 A970
202 01t 4,560 4,800 A240
01 LK 01| 4,560 4,800 240
ONHEE AXE 22018l (0 &+ B )
4,560,000& 4,560 4,800 A 240
ga 2 S MHlA HS 57,340 64,040 26,700
401 Al EHIZ 2 OHY| 43,300 50,000 6,700
01 Al£Hl 43,300 50,000 26,700
O3loa 58 25,200,000& 25,200 30,000 A4,800
OB NSO PN
18,100, 000& 18,100 20,000 A 1,900
ABlal2 BEed 22 326,800 381,800 255,000
== AMBIAME M. & 326,800 381,800 55,000
201 24 312,600 367,600 55,000
01 AR 2tel] 312,600 367,600 A 55,000
OFFAIBIAZ 296,537 348,000 Ab51,463
OelMbl (2et 265,080,000& 265,080 312,000 A46,920
O# &l 31,457,000& 31,457 36,000 N4,543
OAIRIAIZ DM BHE === 10,063 12,600 N2,537
OMel 6,463,0002 6,463 9,000 £2,537
OUBI2 HIUHOIE A ZItHl &2
0 0 1,000 A 1,000
SEE AEEE MA 22t 76,600 77,400 A 800
DM SHE s s 22t 76,600 77,400 A 800
201 L2 74,200 75,000 A 800
01 AtR2tel 74,200 75,000 A 800
OLOISE BolE HFELAMX 2
12,400,000& 12,400 13,200 A 800
WA= AMEEE HZet 2= 213,106 214,356 A 1,250
M HEE 2SR MR 28,550 29,800 A1,250
203 R =2 23,750 25,000 A1,250
OB AIMFRAR = 23,750 25,000 A 1,250
ONFER Al I (ol & = 2t)
3,750,000 23,750 25,000 A 1,250




N = 0l & AF & F Al A

M 2 AR
HE: HHEIZH| (ZAZ)
s J23| (&9 HM

M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T {imE=Eh
96,961 101,750 N4,789
2 ZHI(ZAr2) 44,323 45,740 A1,417
24| 44,323 45,740 A1,417
=&l 44,323 45,740 A1,417
201 get=24Ed| 13,243 13,940 AB97
01 AtR2tel 13,243 13,940 N6I7
©II=2YR4Y HEIYI (L)
7,087,000& 7,087 7,460 A373
OJIEZH (S (0 sz 6,156,000& 6,156 6,480 N 324
202 o4 4l 13,680 14,400 AT20
01 S LHAbI 13,680 14,400 AT720
OJlEZdl(olatE 2 13,680, 000& 13,680 14,400 AT20
HH A 52,638 56,010 N3,372
SBZA 2 38,200 40,120 A 1,920
PRI (SIE - SA D22 A 25,520 26,720 A 1,200
201 gEt24Ed| 6,080 6,400 A 320
01 At22telH] 6,080 6,400 A 320
OZALRED(HI, Al (HAEZ) 3,800 4,000 2200
O&JI 1,900,000& 1,900 2,000 A 100
O==Al 1,900,000& 1,900 2,000 A 100
OXMZA HRFX SHI(H&EZ)
2,280,000& 2,280 2,400 2120
203 SR 6,650 7,000 A 350
03 A=A H 2= H| 6,650 7,000 A 350
OZMIRFA (0l AEZ) 3,800,000& 3,800 4,000 A 200
OZALRFX(0ILE) 2,850,000& 2,850 3,000 A 150
405 KHatE S| 4,470 5,000 A530
01 HME=SZHSHI 4,470 5,000 A530
OF MM EDI 950,000& 950 1,000 A50
OLES 3,520,000& 3,520 4,000 A480
SHATNHASE 6,080 6,400 2320
201 24| 6,080 6,400 A 320
01 At 22l 6,080 6,400 A 320
oO3Eex3+=Z(0AEZ) 2,080,000& 2,080 2,400 A 320
SIAHEEN HRUS 0 400 A 400
201 L2 0 400 2400
01 AtR2telH 0 400 A400
OFHELX HNRUF (0 &EZ) 0 400 2400




S 2AZ
g2: Clean I AH
SR HgZEA 23 (984

SN CR(EH) - NRAY - BES el

rz
J2
=
21
2
==
S
Ol
Y

PENE] 0 300 300
-l i 0 200 A200
S e 0 100 A100
e-rEl= 0t 0 100 A100
SPNEN 3,510 3,650 A140
IPREIN 3,510 3,650 A140
202 04t 2,740 2,880 A140
01 2UH0i 8] 2,740 2,880 A 140
OYMAA FREX 0| (K AR
2,740,000 2,740 2,880 A 140
S| A EHE 10,928 12,240 A1,312
HEZMAIE S 10,928 12,240 A1,312
201 YEr2gy| 4,280 4,400 A120
01 AtR2t2IH] 4,280 4,400 A120
ONSAZ U IALLFE STHI(HAEZ)
2,280,00024 2,280 2,400 A120
202 04t 3,648 3,840 ~192
01 201 b 3,648 3,840 A192
OXSAR U TALREZ OHI(HAE)
3,648,0002! 3,648 3,840 A192
301 YBHE A 3,000 4,000 A1,000
12 JIEtR &2 3,000 4,000 A1,000
OFZolAD BAS(MAEY) 1,500,002 1,500 2,000 A500
ORABAND 2AH(MAEZ)  1,500,0008 1,500 2,000 A500




N = 0l & AF & F Al A

SN SMATENC
I HHARH(SMECERD)
SEEPIEE (ol @2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRE2

= 623,061 629,564 26,503

XH 30,000 0 30,000

Al 593,061 629,564 A 36,503

2IJH(SMEFRCH 12,603 13,238 AB35

24| 12,603 13,238 AB35

=&l 12,603 13,238 AB35

201 Bt Al 7,753 8,198 A 445

01 AR 2teld| 7,753 8,198 N445

OYRFLEH 223 2,255 2,700 A445

O=AD| EL(HIAED) 165,000 * 33 495 660 A165
O0IMZer U SHIRIED| S (0IA4E

) 1,760 2,040 A 280

-2} 1,260,0002 1,260 1,440 A180

-S54 500,000& 500 600 A100

202 44l 3,650 3,840 A190

01 =i bl 3,650 3,840 A190

OJIEZHI(0aE2) 3,650,000& 3,650 3,840 A 190

St 610,458 616,326 25,868

XH 30,000 0 30,000

Al 580,458 616,326 A 35,868

=MATHE 610,458 616,326 75,868

T 30,000 0 30,000

Al 580,458 616,326 A 35,868

SMaC JIBtR A 207,638 243,426 A 35,788

201 et2Ed| 24,400 31,100 6,700

01 A2 &2ldl 24,400 31,100 26,700

OSMAHANY 222 ME M2 i 0 10,000 A10,000

02012 clEZ WX VAEM 2l &t 3,300 0 3,300

os49= 200,000& * 1% » 4« 800 0 800

owiolg 50,0008 * 2504 * 23l 2,500 0 2,500

202 (44l 7,486 2,426 5,060

01 =2 WA bl 2,306 2,426 A 120
OSMAMSLALY WO (223 S) (04

=2) 2,306,0002 2,306 2,426 A120

03 =2HR NI 5,180 0 5,180

©2012 cIEZ R X UAEHS! & Ot 5,180 0 5,180

ogss 1,800,000& » 2% 3,600 0 3,600

OX M bl 197,500 = 49 » 2H 1,580 0 1,580

203 H =&l 2,850 3,000 A 150

SREEEEES Y 2,850 3,000 A 150




SN SMATERC
BB mMoi2rs)
Sl =AMATHTAA (el &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o1& o HlnE2
O=MAT J|BR SR (HAE)
2,850,000 2,850 3,000 A150
207 A It 162,000 200,750 38,750
01 AR 162,000 200, 750 £38,750
OB SMTA HLHE 28 2
162,000,0002 162,000 200,750 £38,750
301 B AS 8,600 3,600 5,000
07 BI2tIZ 2l o1t 5,180 0 5,180
©2012 2I2Z O X UAECHS! & Dt 5,180 0 5,180
ogzz2 1,800,0008 * 28 3,600 0 3,600
ORI bl 197,508 * 42 2% 1,580 0 1,580
10 S AMALHI 2 & 2 3,420 3,600 £180
=MHESO55]0 AT A (0AED)
3,420,000% 3,420 3,600 A180
405 AHetFE S HI 2,302 2,550 A248
01 MM USEFH S| 2,302 2,550 ~248
OLES2ARE 1,759,4502 1,760 2,000 A240
OWHD(75.3) 245, 0002 245 250 A5
CIN= 99,0002 * 30H 297 300 A3
=MEEH S 2Y 372,820 372,900 A80
401 Al 2B 2O HI 11,920 12,000 A80
01 Al&H] 11,920 2,000 A80
O=MHEFEHS ARA B4 11,920,0008 11,920 12,000 A80
ATD =MAIEALY 30,000 0 30,000
] 30,000 0 30,000
206 T 2 bl 15,000 0 15,000
] 15,000 0 15,000
01 T2t 15,000 0 15,000
OZE ¥ SHEIY(FET I AAH|)
15,000, 0002 15,000 0 15,000
i\l 15,000 0 15,000
401 Al&HI L 2 THY| 15,000 0 15,000
il 15,000 0 15,000
01 Al&H] 15,000 0 15,000
O0l2 B2 % 2HY BAXH (TSI 4
Ar2iB) 15,000, 00024 15,000 0 15,000
] 15,000 0 15,000




= AH O

N = 0 & AF & E Al A
2A: SR
M. HYHSAHH(E2D)

CHel: ol 29| (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
E210 48,695,257 48,741,803 A46,546

= 267,750 267,750 0
2 1,968,573 0 1,968,573
< 42,030 42,030 0
Al 46,416,904 48,432,023 A2,015,119
HHS2AAH|(ERD) 42,910, 131 42,868,666 41,465
=2 267,750 267,750 0
= 1,968,573 0 1,968,573
< 34,425 34,425 0
Al 40,639,383 42,566,491 N 1,927,108
ol HH| 42,174,351 42,117,656 56,695
= 267,750 267,750 0
= 1,968,573 0 1,968,573
o= 34,425 34,425 0
Al 39,903,603 41,815,481 A1,911,878
o124 d| 26,380,546 26,071,223 309,323
= 1,968,573 0 1,968,573
Al 24,411,973 26,071,223 A 1,659,250
101 Q124 H| 26,380,546 26,071,223 309,323
= 1,968,573 0 1,968,573
Al 24,411,973 26,071,223 A 1,659,250
01 E4 24,620,666 24,170,988 449,678
oJlea 15,442,322 15,442,322 0
OJlgz (el /J|sa) 14,904,883 14,904,883 0
N 13,272,533 13,272,533 0
72(HYAHA)
2,423,2008 » 256Q * 128 7,444 071 7,444,071 0
= 1,968,573 0 1,968,573
Al 5,475,498 7,444,071 A 1,968,573
oOguE x> (62 275 8)
3,149,000 » 68% = 1/2 = 17H = 60 1,092,074 642,396 449,678
02 JIEtEIE 4 1,470,989 1,564,406 N93,417
oJlez 705,997 723,891 A 17,894
OPIR=r=1C=E - E) 705,997 723,891 N 17,894
-154 0| 2H (252 &)
2,504,200& » 1 = 128 30,051 69,254 A39,203
-15E 0| &4~302 0] 2+ (235 2)
2,560,400 * 22 x 12& 675,946 620,453 55,493
-30E0l Al (95 2) M2 o 0 34,184 N34,184
OES= 269,265 344,788 AT75,523
Ox=22< 130,456 205,979 NT5,523
“A2EI22 42 (FE J|=E)
7,8032 * 43A12F » 23H » 12€ 92,607 129,374 N36,767
-2
2,6012 * 8AIZ2H * 5% » 1152 11,965 40,367 A28,402
-5 22G 58,2969 » 12& * 37 25,884 36,238 A 10,354




o 02 Ot

J¥ox 40
H0 MO &

02 02
SN0
==
O
10
[

SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 bl o s S[imE=Fh
03 RIHAZZ2NHE S 288,891 335,829 A46,938
O=0RA=2E3 1,661,538,000& * 4.5% 74,770 95,850 A 21,080
CENEENE P!
1,661,538,000& = 2.82% 46,856 60,066 A 13,210
ONEEEESRE= 1,661,538,000& * 1.4% 23,262 29,820 26,558
oMM EAEEZ  1,661,538,0002 * 1.3% 21,600 27,690 26,090
&01 ™ 14,498,945 14,751,573 N252,628
303 Z&= 2,418,885 2,428,498 A9,613
02 44013 2,418,835 2,428,498 £9,613
(©OpJIsES 112,868,000& * 130% 146,729 156,342 AN9,613
304 H=RE=S 12,080,060 12,323,075 A243,015
02 RAHZESE =S 1,680,000 1,923,015 A243,015
O=VUALBEZ(E+5H) 1,561,785 1,804,800 N243,015
Ooger 41,382,446,000& * 2.82% 1,166,985 1,410,000 A243,015
& Hl 735,780 751,010 A 15,230
=234 735,780 751,010 A 15,230
201 LBt | 26,617 27,848 A 1,231
01 AtR2tel 23,389 24,620 A 1,231
O==8Hl JI=ZHI (M=) 11,077,000& 11,077 11,660 A583
02 JNEZHI(HAEZ) 12,312,008 12,312 12,960 £648
202 044l 26,448 27,840 ~1,392
01 SLHAO LI 26,448 27,840 A1,392
OJI=ZHI (0l AHE2) 26,448,000 26,448 27,840 A 1,392
203 R =2 175,273 187,880 A 12,607
01 J| 22 P28 142,643 151,800 N9,157
oJ12dE= 142,643 151,800 N9,157
OAlZ (0l &t = 2) 75,240,000& 75,240 79,200 23,960
ORAF (A=) 53,295, 0002 53,005 56,100 £2,805
ORT(ALALEZR 012 L HLEY)
14,850,000& - 742,000& 14,108 16,500 N2,392
02 AR REAY| 28,430 31,880 3,450
OJIEN 28,430 31,880 A3,450
O301E~600H (HREH L AL8AMg 22 0
o) 45,0002 * 172 + 690,002 8,430 11,880 73,450
A2 =4 5,785,057 5,873,137 88,080
= 7,605 7,605 0
Al 5,777,452 5,865,532 A 88,080
2 A& H 3,435,640 3,523,390 A87,750
A 2d=1 A 3,435,640 3,523,390 A87,750
201 get=24Ed| 3,085,100 3,070,100 15,000




SN 2D
ks

o 2|8 NP2 EY
Sl R AR (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
01 At 22| b 3,085, 100 3,070,100 15,000
ONADE ALE X
10,0008 * 33| * 502 15,000 0 15,000
303 T2 350,540 453,290 A102,750
NERE 350,540 453,290 A 102,750
ONY MHAZSE X 204,290, 0002 204,290 304,290 A100,000
OFII2EHR oY 122,250,0002 122,250 125,000 A2,750
MASSHH 7E 761,510 782,790 ~21,280
SASSHA 7= 761,510 782,790 ~21,280
201 Yot bl 402,420 423,700 ~21,280
01 AtR2t2IH] 402,420 423,700 A21,280
ONSIIZLNE AL (AOIHFIS DS T8)
70,0002 * 22 * 1,248% 174,720 196,000 ~21,280
EHRY AL 1,468,062 1,447,422 20,640
= 7,605 7,605 0
, Al 1,460,457 1,439,817 20,640
%S BAER L X 269,354 306,384 £37,080
201 YBr2gy| 84,330 81,400 2,930
01 At 22| bl 35,910 37,800 A1,890
ou = 18,110 20,000 A1,890
OSAIZ BOISHSHE E8&4 2LIS(0)
NE-EN) 81,1002 * 100 8,110 10,000 A1,890
03 A2 bl 48,420 43,600 4,820
OS53 A M (A=)
782,008 * 103] 7,820 10,000 A2,180
Ox# MEHS 13,5002 * 2,008 * 13l 27,000 20,000 7,000
202 018 13,664 14,384 AT20
01 2UHOIH| 13,664 14,384 AT20
OoAFLHT Ot 9,720 10,440 AT20
ORI (L E) 3,960,002 3,960 4,680 AT20
203 YR =Y 167,000 206,000 139,000
03 AI&ZZ 2= X Y| 167,000 206,000 39,000
OBOIADREFYI(MAEY)  156,000,0008 156,000 195,000 39,000
301 LB A3 4,360 4,600 A240
10 8 AFALH B A 2 4,360 4,600 A240
OSEYAHAS HA(HAMED)
7,0002 * 4888 * 103l 3,360 3,600 A240
2N Y RUIT KL 360,332 305,462 54,870
201 YBr2gy| 227,572 159,052 68,520
01 At 22|t 224,380 155,860 68,520




S E2D
M )& NEEQD| X4
ool ZXeY ozl (Etel: &8
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
CEEES=T 19,700 27,500 7,800
OoHlg2elI=s M= H 02 0 1,000 A 1,000
Otlafotete X M= M2 02 0 2,000 A2,000
OCIHE Halofw M 0 4,800 14,800
-t 02 0 3,000 3,000
4 02 0 1,800 A 1,800
osg+y 192,000 115,680 76,320
oyx 80,0002 * 62 * 110 52,800 27,840 24,960
OFLNY =X 80,0008 * 68 + 1102 52,800 27,840 24,960
oY= 60,0008 * 6% * 2402 86,400 60,000 26,400
203 &R E A 60,750 64,000 13,250
03 Al ER Q@ ETY| 60,750 64,000 13,250
OB GHAREZ HIBHI(MAE)
46,750,0002 46,750 50,000 13,250
307 812H0| H 38,700 49,200 £10,500
05 SI2tRIEtE 38,700 49,200 10,500
O/SAR 2 ZH| 38,700 49,200 10,500
ORI T XHZHIAI A
325,0002 * 5Jf4 * 128 19,500 30,000 10,500
405 XtoHF S| 33,310 33,210 100
01 AL S E 3 S| 33,310 33,210 100
OW=SE AIFS TV M 1,000,000 * 1CH 1,000 0 1,000
O XA 16,100,008  1CH 16,100 17,000 £900
oA g e 630,852 627,352 3,500
201 2 Br2 2| 53,100 52,600 500
01 Ak 22l 41,100 39,800 1,300
OHAXNBLY HFAIE AARY 2E 3,300 0 3,300
OFE} 200,0009 * 2% * 63| 2,400 0 2,400
o=t 150,0008 * 1% * 63| 900 0 900
CEIEIES=¥] 37,800 39,800 A2,000
OXYL(MARY) 5,008 * 2,000 10,000 12,000 A2,000
03 B AFE b 12,000 12,800 A800
OB SIYAM(HAEY) 12,000 12,800 A800
OZCHe 40,0009 * 24 * 40% 3,200 4,000 A800
303 T2 197,000 194,000 3,000
01 Z&3 197,000 194,000 3,000
OZRATE Al&H(POOL) 73,000,000 73,000 70,000 3,000
CARE ZE 12,600 13,300 AT00
201 2 Br2 2| 8,800 9,300 A500
01 Ak 22l 8,800 9,300 A500




o[ & glsleelz[c[g[z& g|s|eg|e|e|e|s8[eae
Rl PR IS R ISR J14 4 4
oF
| Ko
21 =
-
o o o o o Lo Lo «© [e] o (e} () (e} (e} (e} (e} (e} O (e} (e} ()
(e} (@] o o o [ep] [ep] (o)) L [ee] ©
n wlS|ld oln|lblNIe S B
< N[~ ]|l |v w —
al - |
%0
m
5 5|5|53|3|9|5|52 =|2|2 (2|2 (8|28 85
< |l o] o ) mw = < < —
3
<
=
ol o oW I W W
- S > - S 8
L S x * S S
ar A0 IF = = [0 s o
X0 7S < 20 S
=) ¥ ™ o\ S
. = * * S
31 i & 1S -
< =3 2 ~3 =
IF R R 08 E
= = Z b o
. 0 = < i m o
- E T = %W ﬂ.orm w80
0 = - Rl = - 2 ) 0H
K] ol =< i L) ur 2 il
— — H = < — D
o 70 I oo op E=l S Y by T-T|(T @ H o |0 A o | N o
W 5o o R R A % |m A X ur | o T Sl MW =
o | o |3 KE[RE KD [ak | | o | X o ¥ ok o) | & S|mH 3 B
o ﬁﬁ al O U I e = T S Clwm| s OO
_Na| R |O W< O = O RIR Ol NEIESE
LN 2lg L |W 5|5 SRR
OF =~ Rl i ~ o | M| F W< |[wm| @
Wowm ki | gp W = | = | 2
= o | D
TEOF A MT ;
IF RO )




= O
N 2 0l & AF S E A A
M JI= 0l &
B WES A (0 D)
el Jl=3 (etel: =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
JI =01 &F 2t 52,599,202 51,860,723 738,479
= 69,004 69,004 0
XH 65,000 0 65,000
Al 52,465,198 51,791,719 673,479
HH2EZHI (D120l &) 62,680 65,854 N3, 174
Jl=&Hl 62,680 65,854 N3, 174
Jl=&Hl 62,680 65,854 A3, 174
201 Et2Ad| 24,976 27,334 N2,358
01 AtR2tel 24,976 25,834 A 858
OJl=YRLHBS HHI(HL4RY)
9,250,000& 9,250 9,740 A490
o=l JIEZl(0lAaEY) 6,976,000 6,976 7,344 A 368
02 2324l 0 1,500 A 1,500
o0=s3=2gHl 0 1,500 A 1,500
OAEEHI S XY 0 1,500 A 1,500
—NESA(EZ) 0 0 1,500 A 1,500
202 (4 Hl 15,504 16,320 N816
01 SLHAObI 15,504 16,320 A816
OJIEZHI (0B 15,504,000& 15,504 16,320 A816
NS 23t 1,134,803 902,873 231,930
< 69,004 69,004 0
XH 65,000 0 65,000
Al 1,000,799 833,869 166,930
ANEO ZEJIE.2E 370,262 287,035 83,227
XH 65,000 0 65,000
Al 305,262 287,035 18,227
ANE F=A= = 58,650 61,800 A3,150
201 24 55,800 58,800 /3,000
01 AR 2t eld| 55,800 58,800 A3,000
(OZNESESFSEES PN = ESYNIN 47,000 50,000 A 3,000
O28 8 M (0lAE2) 15,0002 * 800 12,000 15,000 A 3,000
203 PR =&l 2,850 3,000 A 150
03 AIZF= &I R =8| 2,850 3,000 A 150
OJ1&8 AR FA(oaE2) 2,850,000& 2,850 3,000 A 150
AL O 303,612 217,235 86,377
XH 65,000 0 65,000
Al 238,612 217,235 21,377
201 gEt2dd| 78,000 54,500 23,500
XH 20,000 0 20,000
Al 58,000 54,500 3,500
01 AtR2tel 78,000 54,500 23,500




© DI &0l A

SN CR(EH) - NRAY - BES Arel pJE-E" HRE2
ocl ¢& J183 H& 9,500, 000& 9,500 0 9,500
O=z3&EM A 4,000,000 4,000 0 4,000
OZHMIUIE AMEESA(CAEZ)

5,000,000& = 43l 20,000 30,000 A 10,000
O=2TFAM QX HHEE (&I HI &MY
Bl) 20,000,000& 20,000 0 20,000
XH 20,000 0 20,000
202 44| 20,012 12,735 7,277
01 2 LHAbI 20,012 12,735 7,277
ONSARA HEFE 0|
75,800 * 2 » 11 = 123 20,012 12,735 7,277
203 R =2 9,500 10,000 A 500
03 Al FA AR 9,500 10,000 A500
ONMSAIRA ARFT(0I&EZ) 9,500,0008 9,500 10,000 A 500
207 A <1 IH I 161,100 130,000 31,100
XH 45,000 0 45,000
Al 116, 100 130,000 A 13,900
01 =4 161,100 130,000 31,100
Q20129 = AZEEI 29
116, 100,000& * 13 116,100 130,000 A 13,900
OS<ZItA 0B EHOIX REH(S ST EIL &AL
2l) 45,000,000 = 14| 45,000 0 45,000
XH 45,000 0 45,000
303 Z&at=z 35,000 0 35,000
01 Z&3 35,000 0 35,000
OAMEFE=OIHHI M ARE =258
500,000& = 70 35,000 0 35,000
405 KtatE =S| 0 10,000 A 10,000
01 ML =SZHSHI 0 10,000 A 10,000
OCl g8 JIEE MAEA(1=sHA &) 0 10,000 A 10,000
ANESIEWH 24 144,600 145,400 A 800
S0l ot 23 3,200 4,000 A 800
201 24 3,200 4,000 A 800
03 A2 & 1,200 2,000 A 800
O30l EIIH 2Z(0IaEZ) 1,200 2,000 2800
O=24d| 1,200,000& 1,200 2,000 A 800
SEHQ ASAR 369,963 216,740 153,223
HIHQ ABAR = 369,963 216,740 153,223
101 el Hl 19,509 0 19,509
02 JIEt A E = 19,509 0 19,509
OAasdEHH E 19,509 0 19,509




S J= oA
M ANEFE 23
He: SEH0O ASAR EEEEE]
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES Ol & J &= HusZ
OHEMH (MY LIZF)
47,452,0008 * 1Y = 4/12 15,818 0 15,818
OJIE=Y 240 0 240
- Xt 40,000 = 48 * 1H 160 0 160
-Z=Hl & 20,0003 * 48 * 1Y 80 0 80
OXFE IS (1NSEA)
433,880 * 23] = 1H 868 0 868
OAIZ2+2l == 10,010& * 45A12t = 4& 1,802 0 1,802
OFMHZA 130,000& * 4& 520 0 520
O¢DIE 4
47,452,000& * 66% * 1/12 = 1/30 = 3 261 0 261
201 B8t H| 144,704 111,920 32,784
01 At22t2ldl 144,704 111,920 32,784
OLERE £ 5,000,000& * 2121 105,000 75,000 30,000
ox=s AsH 9,500 6,500 3,000
OQIXICH 200,000 * 302l 6,000 4,000 2,000
osgxz 50,0008 * 70&] 3,500 2,500 1,000
OASHLRTE 2 HI(HAHEZ)
6,000& *» 3% » 132 * 63l 1,404 1,620 A216
202 44| 4,050 4,320 N270
01 2LHH bl 4,050 4,320 A270
OALSHERFX bl (o= 2) 4,050,000& 4,050 4,320 N270
204 =R HZFH| 1,200 0 1,200
02 2328 x| 1,000 0 1,000
(OFSEIWRSIEN 250,000& *~ 4& 1,000 0 1,000
03 SEYRAEH| 200 0 200
OXUA AN o= 50,000& * 43 200 0 200
305 A2 S 200,000 100,000 100,000
01 & 2S 200,000 100,000 100,000
OLSAA & =E 10,000,000& * 2021 200,000 100,000 100,000
SHEE 22 249,978 253,698 A3,720
= 69,004 69,004 0
Al 180,974 184,694 N3,720
AL I Z=EH Z AL 117,389 118,269 A 880
= 30,624 30,624 0
Al 86,765 87,645 A 880
201 8-23H| 15,315 16,195 A 880
01 At22t2ldl 15,315 16,195 A 880
OAFL M ZAF HAl K0l 6,405 7,285 A 880
O=AMNE M or(olarE )
1102 * 42,0000H 4,620 5,500 A 880
JIEF SHZ A 68,660 69, 260 A 600




A DI 04Dt
Zy: AFAY 2B
Sl SHFE e

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2

S 38,380 38,380 0
Al 30,280 30,880 A600
201 Bt A | 26,680 27,040 A 360
01 AR 2teld| 26,680 27,040 A 360

OSHZMIRFZE S (0l atE2)
6,0008 » 3F x 402 * 43 2,880 3,240 A 360
202 O4H| 3,600 3,840 A240
01 WA 3,600 3,840 N 240
OSHZERFZ ol (0latE2) 3,600,000& 3,600 3,840 N 240
2 - NS HZZA 0 2,240 A2,240
201 gEt=24Ed| 0 2,240 A2,240
01 AtR2tel 0 2,240 N2,240
O&Y - HEPXZA 22 & 0 0 2,240 22,240
NeEME2d 528,118 536,205 AN8,087
AENE 24 528,118 536,205 A8,087
GlatE S 2 385,971 391,243 Nb,272
201 fet=24Ed| 129,540 100,572 28,968
01 AtR2tel 127,140 98,172 28,968
OXguaudasd 25 A= 118,500 85,500 33,000
O&0latA &Y 150,000& * 1502 22,500 0 22,500
OdelXeA 2 70,0008 * 150% 10,500 0 10,500

OE ALY =& SHI(H&EZ)

8,640,000& 8,640 12,672 N4,032
202 (44l 236,431 290,671 AD4,240
04 =Xl &t bl 218,400 272,640 Ab54,240
A2 e 120,000 150,000 230,000
ogss 1,500,000& * 209 * 23l 60,000 75,000 A 15,000
OX M bl 300,000& = 40% = 54 60,000 75,000 A 15,000
OR=Atcll=& ofleH= 98,400 122,640 N24,240
OF 1= 34,200 45,600 A 11,400
= 3,000,000& » 69 18,000 24,000 6,000
XA 300,000& * 6% » 9& 16,200 21,600 A5,400
OOLAlI Ot 64,200 77,040 A 12,840
== 640,000& * 15% * 23l 19,200 23,040 23,840
M 300,000& = 30¥ * 52 45,000 54,000 29,000
405 KtatE =S| 20,000 0 20,000
01 XL =EFH=HI 20,000 0 20,000
OSAII(0AMHRE) 20,000,000& * 1CH 20,000 0 20,000
SIEME =8 2 2 99,832 102,872 A3,040
201 L2 13,080 14,520 A1,440




A JTE 0 & D
g JgHaE=dg

el AT 29 (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o {imE=Eh
01 AR 2t eld| 13,080 14,520 A 1,440
OFNME B2t S 2HH| POOL(GIAHE 2)
10,080,000& 10,080 11,520 A 1,440
203 R =2 30,400 32,000 A 1,600
03 A=A H R =] 30,400 32,000 A 1,600
OCAUMTUE2E MBI (G&EZ)
20,900,000& 20,900 22,000 A 1,100
OYZME &2 FA(MAEZY) 9,500,000 9,500 10,000 A500
SEI A=NE 23 18,295 18,890 A595
201 L2 11,670 11,850 A 180
01 AR 2teld| 11,670 11,850 A 180
OZBIIMEANE & ESTAAMFET SSHI(0&
2) 6,000& » 38 = 70 * 23] 2,520 2,700 A 180
202 (44l 4,725 5,040 A315
01 LA 4,725 5,040 A315
OZSIIMEAE & SESTAAMFER HHI(H&E
Z) 4,725,000 4,725 5,040 A315
203 R =2 1,900 2,000 A 100
03 A=A H 2 =Y 1,900 2,000 A 100
OSIIMEAE L MAHR FE(KAEZ)
1,900,000& 1,900 2,000 A 100
AMBIEAHO AN 2 9,620 7,800 1,820
201 Et2Ed| 8,000 6,000 2,000
01 AtR2tel 2,400 4,800 A 2,400
ONAEHHAIRRRAS 2F 2,400 4,800 22,400
O3 o2t M (HAEZ)
20,000& * 60 * 23l 2,400 4,800 A 2,400
03 #Ar2 &I 5,600 1,200 4,400
OUMEFHAIZARZS HIS
5,000,000& * 13l 5,000 0 5,000
ouatety 29 600 1,200 A 600
OO0l atet) 2Ak= 300,000& = 22l 600 1,200 A600
301 LB aE 1,620 1,800 A 180
10 HAIAHIE &3 1,620 1,800 A 180
O Ao RAS 23] EFAX ATH(
Ol &t 2H) 6,000 » 63| * 45 1,620 1,800 A 180
SSEAN 7 & 11,000 12,000 A 1,000
201 L2 1,000 2,000 A 1,000
03 HAI2ZHI 1,000 2,000 A 1,000
ORSTAl DR AT BAH(MLEZ)
1,000,000& * 13l 1,000 2,000 A 1,000




SH: 0D
E: He#E 23
o9 MWEFE N3 2 932y XY (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 713 o bRz
HweHy st 79,790 78,990 800
HETE HMB L 2A52Y N 79,790 78,990 800
Xxe 2el 25,170 23,670 1,500
201 Yeregt| 15,072 3,572 1,500
01 A2 22l 15,072 13,572 1,500
OHERSDY M= 10,0008 * 150 1,500 0 1,500
olglR £ 54,620 55,320 AT00
201 YEr2 Y| 15,420 15,920 AB00
03 A2 bl 4,500 5,000 A500
OoAFYl ZH FoIALY BHE(HAMEY)
4,500,008 * 13l 4,500 5,000 A500
203 YR =TY| 3,800 4,000 A200
03 AR =X 2= ZH| 3,800 4,000 A200
O°lslHREE MU (HAEZ) 3,800,002 3,800 4,000 A200
WS EE (1206 40,496,085 41,357,210 ~861,125
TESEpE 14,639,897 15,300,000 £660,103
NS ZH2 YN 14,639,897 15,300,000 £660, 103
309 ME3 8,903,963 9,100,000 £196,087
02 DA - BHANHED 8,903,963 9,100,000 196,087
OANSBRIZE 29 2 8,903,963,0002 8,903,963 9,100,000 £196,087
404 BIIARZHES 5,735,934 6,200,000 464,066
02 BA - BEHRZHES 5,735,934 6,200,000 464,066
OAEBRTH HHPY B
5,735,934,000%! 5,735,934 6,200,000 464,066
SHEXE 25,856,188 26,057,210 A201,022
BHe3 ek 598,978 800,000 A201,022
802 BH& 2/t 598,978 800,000 A201,022
NEREEETEE 300,000 500,000 200,000
O=D BX3 AZF%(pool) 300,000,008 300,000 500,000 200,000
02 Al CHEESEES 298,978 300,000 A1,022
O - SHHII HAAY| 2,443 0 2,443
OZY2A X0l A (F0ISX )
1,133,760 1,134 0 1,134
OZHISBR ZHAY(ZE=TD)
1,309,000 1,309 0 1,309
OAFD FUXAY (20102 OIBAE) 46,535 0 46,535
OUYRAT HUES AL (ZA=TD)
250, 0002 250 0 250
OLMEY NE2 HSEI(BR=ND)
400,0002! 400 0 400




M JI= 0 &k
HH: HRES(OI=0sn)
o BHEXE CEREE

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2
OXds =27 ZOIHE EX(3 =X
o) 20,000, 000& 20,000 0 20,000
OMSE HMSAE FX(SF=A1)
1,721,860& 1,722 0 1,722
ONFA 204 Hel UL (V=K1
) 10,000,000& 10,000 0 10,000
oplgtel nSEH(EHUER) 8,400,000& 8,400 0 8,400
OFY=s Xele Hel 2x T4 (ag4)
1,956,810& 1,957 0 1,957
OZes FEI 0|HE2(A4Y2HY)
1,681,260& 1,682 0 1,682
OM2s =8It gz MEHI(AY2AHE)
2,123,170& 2,124 0 2,124
OZHIEXZZ AFZ&H (pool) 250,000,000& 250,000 300,000 A 50,000
(1 i=1ll=] 10,297,726 8,919,591 1,378,135
oyl gl 10,297,726 8,919,591 1,378,135
ol gl bl 10,297,726 8,919,591 1,378,135
801 ollHI bl 10,297,726 8,919,591 1,378,135
01 0ild1 bl 10,297,726 8,919,591 1,378,135
oolgldl 10,297,726,000& 10,297,726 8,919,591 1,378,135




N = 0l & AF & F Al A

SAM: AEXIeHE
M. HYSHHH|(KXISE D)

s J123| CEREED
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] At oH I & Hl =2
XHXI 8 & ot 4,105,982 3,001,913 1,104,069

= 54,295 54,295 0

£ 6,000 0 6,000

[ 122,270 114,170 8,100

Al 3,923,417 2,833,448 1,089,969

HMSAAH| (XA ED) 545,008 547,240 N2,232

Jl=AH| 49,008 51,240 N2,232

Jl=AH| 49,008 51,240 N2,232

201 L B2 AH| 19,608 20,640 A1,032

01 AtR2telH 19,608 20,640 A1,032

OJI2gelsd SsHY|(0aEZ)

9,348,0002 9,348 9,840 N492

OS2 Hl JI=ZZH (K&EZY) 10,260,000 10,260 10,800 A540

202 04 H| 22,800 24,000 A 1,200

01 2ol 22,800 24,000 21,200

O=2LUI0iHl JI=3HI(0lAt=2H) 22,800,000 22,800 24,000 A 1,200

ASHE & AFEY 2,353,557 1,290,018 1,063,539

= 13,577 13,577 0

[= 7,100 4,000 3,100

Al 2,332,880 1,272,441 1,060,439

My 2 1,588,853 520,876 1,067,977

= 13,577 13,577 0

[ 4,000 4,000 0

Al 1,571,276 503,299 1,067,977

E.8E NE2H 107,207 118,900 A 11,693

201 L B2 AH| 45,600 41,600 4,000

01 AtR22telH 25,600 21,600 4,000
ORYAL ¥ ANsHXI EHW M

25,600,000 25,600 21,600 4,000

301 Lt A2 61,607 77,300 A 15,693

10 HAIAHI B A2 7,583 7,720 137

OS - Bt& HSAH Z2a(0aE2) 7,583 7,720 ~137

Ozl 2,612,500 2,613 2,750 A137

12 JIEtE &2 54,024 69,580 A 15,556

OSZE Sl Asied 54,023,500 54,024 69,580 A 15,556

UNLHES MK XN 9,577 9,577 0

= 9,577 9,577 0

101 @124 4| 7,345 8,974 A~ 1,629

= 7,345 8,974 A1,629

04 JI2HN22XHEE 2 7,345 8,974 A 1,629

OLHZM=R HoHA X o2 7,345 8,974 A 1,629

020 6,687,000 6,687 8,170 A1,483




SN
X XH .
S Tt

el

ng b >

LR
Sols 2@ AE2Y
SEEE

L RE-E

- SHRI(EIAH) - IR A

« IH A

g8=

r

22
J2

=2 6.667 8,170 1,483
ORI S 2 & 2 (404 658,000 658 804 ~146
= 658 804 A146
201 Lpre gy 2,232 603 1,629
= 2,232 603 1,629
01 A2 22l 2,232 603 1,629
OYLHN ZHEY Lok KN ANREE 2,232 603 1,629
O=AEX 7Y 2,232,000 2,032 603 1,629
=2 2,232 603 1,629
HMOIQ =X 108,518 85,760 22,758
201 Ypre | 71,218 67,360 3,858
01 A2 22/t 61,978 62, 140 A162
ONTYAREZ Z AFEZY) 1,710,000 1,710 1,800 A90
ONBESHALEH AR 2L
1,368,000 1,368 1,440 AT2
02 2z294| 4,740 5,220 480
OSSR 0I1SHEI| AER 1,440 1,920 480
OZD= (0 A=) 720,000 720 1,200 480
03 & AL | 4,500 0 4,500
O M2 7S 29 2,500 0 2,500
o¢ng £2 8ot
,500,0002 * 13 1,500 0 1,500
OQ R A A 10,0008 * 1005 1,000 0 1,000
O MSEs Al o 2,000 0 2,000
OMEst Al & 203
000,0008 * 23] 2,000 0 2,000
202 01| 4,560 4,800 240
01 20401t 4,560 4,800 240
ONFESZRIR =F Ol (A=)
560,000 4,560 4,800 A 240
301 YerB A 6,240 3,600 2,640
10 #ALAH 2 A2 3,240 3,600 360
OAQI Do S =Y AP 2L)
240, 0002 3,240 3,600 A 360
12 JIEt2 A2 3,000 0 3,000
© MSEs Al EEX 3,000 0 3,000
o34t 500,0002 * 19 500 0 500
o4 400,0002! * 1% 400 0 400
O=at 300,0002! * 2 600 0 600
ORf & 200,0008 * 4 800 0 800
O 100,0008! * 7 700 0 700
303 ZA2 16,500 0 16,500




ng b >

RN
Sols 2@ AZSY
Y D

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Aboy p[E-Ll HlnE2
01 a3 16,500 0 16,500
07 - SHILVTY 248 2y
500,000& =+ 10 = 38 15,000 0 15,000
OF  =HZFLHMARY A4 300,000& = 58€ 1,500 0 1,500
OLZHIOIEUEM 22 &5 291,408 234,496 56,912
101 21 24H| 291,288 234,496 56,792
04 JIZtHIZ22XNHSE+ 291,288 234,496 56,792
O= - otH st Ot=HHOIE
36,6403 * 159H + 252« 23] 291,288 234,496 56,792
301 etz azgd 120 0 120
10 HAIAHIE &3 120 0 120
OOIZ2HI0IE =& 2 X &l
10,0003 * 12% » 1 120 0 120
2013 @& E S . FEl MAES =& ,000,000 0 1,000,000
308 AtXIEHMI S 01 ,000,000 0 1,000,000
05 MXEH2IRE S ,000,000 0 1,000,000
©2013 L& S - FEl NMAHALSE 3 S HE ,000,000 0 1,000,000
OXXIE 2t &= 1,000, 000,000 ,000,000 0 1,000,000
Hyodzs" Lt 91,490 92,200 AT10
= 3,100 0 3,100
Al 88,390 92,200 A 3,810
HEMHIA SEM FE 12,350 13,000 A650
201 et2Ad| 12,350 13,000 AB50
01 AR 2t eld] 12,350 13,000 A 650
OZRE AMUE 28 =2 JAE 9,350 10,000 A 650
OSELAH(0IAE) 5,350 6,000 AB50
-t 1,350,000& 1,350 2,000 AB50
SHEAHeH2SA 18,240 19,200 A 960
201 Et2Ed| 9,880 10,400 A520
01 AtR2tel 9,880 10,400 A520
OAI2ITHI et =& 9,880 10,400 A520
OHMet EES®e M (ofl&E2)
5,480,000& 5,480 6,000 A520
301 et A 3zg 8,360 8,800 AN 440
12 J|Et2 a3 8,360 8,800 A 440
OAlRIs=HoH ZEI A& (0AEZ) 8,360 8,800 A440
O=4 960, 000& 960 1,000 A40
OL="a 100,000& * 4H * 43| 1,600 2,000 A 400
Hoag Hedst A 57,800 60,000 A2,200
201 ZEt2FH| 41,800 44,000 A2,200
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A XS

y: HE 3R FAUT 29
Sl HF - HE SEIE 0 (Erol: &2
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0 Ak o4 7|5 o HRE2
-3 Ss2d Jlgtxy 169,912 181,912 A 12,000
307 212tol ™ 148,000 160,000 A 12,000
02 QItF A8 X 118,000 160,000 A42,000
OFFHIASEFTIALE 118,000 160,000 242,000
OFFHEXNE US| & 0& 0 10,000 A 10,000
OFFTE 55 GHEZA & 0 0 20,000 220,000
OSBETARMSE H2 02 0 12,000 A12,000
04 QIZHHALE X 30,000 0 30,000
OEZHASE ANUEIS X
30,000,000& * 13l 30,000 0 30,000
H=0H &MNsote NE3sH €4 854,231 803,876 50,355
= 40,718 40,718 0
£ 6,000 0 6,000
= 115,170 110,170 5,000
Al 692,343 652,988 39,355
A EIARSI EHHIXT & 419,895 419,840 55
£ 6,000 0 6,000
= 100, 170 100, 170 0
Al 313,725 319,670 N5,945
ACTAFSI S M AT A E 23 X2 34,050 39,000 A4,950
201 get2dd| 34,050 39,000 N4,950
01 A2 2 2ldl 34,050 39,000 A4,950
ONBISANSERS 222 M (AR
9,050,002 19,050 24,000 A4,950
ANSTALS SHX THE X2 170,405 165,400 5,005
£ 6,000 0 6,000
Al 164,405 165,400 A 995
206 M= Hl 6,000 0 6,000
£ 6,000 0 6,000
01 MHZ 4l 6,000 0 6,000
SMME MAEDE |4 6,000,000& 6,000 0 6,000
£ 6,000 0 6,000
301 et a3 18,905 19,900 A 995
10 HAIAHIEAS 18,905 19,900 A 995
OMOIESXEA W= &Hl 24 13,905 14,900 A 995
OsduU= 13,905,000& 13,905 14,900 A 995
N SAHEE S 434,336 384,036 50,300
= 40,718 40,718 0
= 15,000 10,000 5,000
Al 378,618 333,318 45,300
ANREASAH S XE 252,200 252,600 A 400
201 Et2dd| 7,600 8,000 A 400




A XS
M =20 hots
Rl ANESAHE -

ANessH 84

SA B G(E) - NEAY - B O & o4 plE=L HREZ
01 AtR 221t 7,600 8,000 ~400
ORAEAN B2 7,600 8,000 A400
OARIEEE MA(MAEZ) 7,600,000 7,600 8,000 £ 400
RASAMEY S N 100,700 50,000 50,700
= 15,000 10,000 5,000
Al 85,700 40,000 45,700
401 AL S THY| 42,000 0 42,000
01 Al&HI 42,000 0 42,000
ORFZAME XS BAY
42,000,008 * 14! 42,000 0 42,000
402 BIRER =01 & 8,700 0 8,700
= 5,000 0 5,000
Al 3,700 0 3,700
NRIEISEIZES 8,700 0 8,700
OFFZARRSAHEY 2B 2 3,700 0 3,700
OAEH 1,300,000 * 204 2,600 0 2,600
SEII=P] 600,0002 * 1CH 600 0 600
oA % oKt 250,008 * 2K 500 0 500
om=s & USI(MAS, 22HS e
ZAH) 5,000, 0008 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
TH szl 53,281 53,317 £36
THLH 2L 53,281 53,317 ~36
2s|oAMH L HSHEH 53,281 53,317 £36
201 LetE bl 51,281 53,317 ~2,036
01 AFR2:2IH| 51,281 53,317 ~2,036
OEIZY 3N SO (HAEY)
8.854,0002! 8,854 11,520 2,666
OW& MHZX Sl 7,008 * 38 + 302 630 0 630
202 01t 2,000 0 2,000
01 =L o1l 2,000 0 2,000
O E@HLREA ofH|
20,0008 * 58 * 202 2,000 0 2,000
WRES (R 4,443 0 4,443
BHIE 4,443 0 4,443
Bre 3 JIE 4,443 0 4,443
802 et 2 JIEt 4,443 0 4,443
02 Al - CHIZESEHES 4,443 4,443
OMDISXIER X Zata 42,7002 443 0 443
OF AIIES OIS IHPI| 220+ QAHEIE(
2010 =) 4,000,000% 4,000 0 4,000




N = 0l & AF & F Al A

SN 252t
MM HHSAAH| (S22
Ctel: J|=2ad| (St &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
S22 18,205,401 12,444,123 5,761,278
= 2,094,698 1,844,198 250,500
2 643,000 643,000 0
p 539,326 490,302 49,024
=2 34,095 51,000 216,905
[ 1,725,313 1,687,243 38,070
Al 13, 168,969 7,728,380 5,440,589
HH2APH| (2221 67,849 69,449 A1,600
Jl=AH| 35,058 36,658 A1,600
Jl=AH| 35,058 36,658 21,600
201 L2 AH| 15,354 16,138 AT84
01 AtR22telH 14,910 15,694 AT784
o224 (0 A=) 7,933 8,350 A417
OJ|2geLsissy) 7,933,000 7,933 8,350 A417
OS3EHI(HlatEZ) 6,977 7,344 A367
OJ|=gH| 6,977,0002 6,977 7,344 A367
202 04 Hl 15,504 16,320 A816
01 2U0d bl 15,504 16,320 A816
OJI=ZHI (o A=) 15,504,000 15,504 16,320 A816
230 =8E 12,493,243 6,920,484 5,572,759
= 214,500 4,000 210,500
2 643,000 643,000 0
pJ 372,950 372,950 0
=2 34,095 51,000 A 16,905
[= 625,962 588,412 37,550
Al 10,602,736 5,261,122 5,341,614
S0 =/A X 1,704,530 1,442,780 261,750
= 64,000 4,000 60,000
= 19,095 36,000 A 16,905
[= 89,800 84,800 5,000
Al 1,531,635 1,317,980 213,655
=23 23 0=dAr N 36,000 36,000 0
=2 19,095 36,000 A 16,905
Al 16,905 0 16,905
307 g12+01 & 36,000 36,000 0
=2 19,095 36,000 A 16,905
Al 16,905 0 16,905
02 BI2tHAE X 36,000 36,000 0
OXHZ232 2SS HSHAI ESH(HRHA)
36,000,000 * 104 36,000 36,000 0
=2 19,095 36,000 A 16,905
Al 16,905 0 16,905
|EtEHH 2350z AL X 911,470 876,470 35,000
307 @12+0| ™ 910,470 875,470 35,000




24 2sEE
B 2HENE
o9l 2slzBA N CCRE!
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
04 BIZHHALE X 910,470 875,470 35,000
ONNEDS L HHFHS
5,000,000& * 13l 5,000 0 5,000
OX0tIts 2= 5,000,000 = 13l 5,000 0 5,000
olls=2 =28 &0tE 5,000,000& * 13l 5,000 0 5,000
OHLHAAl ECIHA 20,000,000& = 13/ 20,000 0 20,000
N Z3to=X& 134,010 17,260 116,750
201 gEt24Ed| 4,710 4,860 A 150
01 AtR2telH] 4,710 4,860 A 150
OSs0Is 4T KT (MANZZ) 1,850,002 1,850 2,000 A150
306 £ =2 116,900 0 116,900
01 &%= 116,900 0 116,900
CEETESESIER T
116,900,000& * 12 116,900 0 116,900
ZXI= XA I CH & 50,000 100,000 A50,000
= 25,000 50,000 A 25,000
Al 25,000 50,000 A 25,000
307 212+01 ™ 50,000 100,000 A 50,000
= 25,000 50,000 A 25,000
Al 25,000 50,000 225,000
04 QIHHALE & 50,000 100,000 50,000
O X =M A0l CH & 50,000, 000& 50,000 100,000 A 50,000
S 25,000 50,000 A 25,000
Al 25,000 50,000 A 25,000
SR =218 &= STHIAAAUE 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
307 212+01 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
04 QIZEHALE X 40,000 0 40,000
OStEULY £20|E MR AAHS
40,000,000& =+ 12l 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
ZoE St dSAE 2435 MY 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
307 212+01 o 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
S 18,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
02 QItF A2 X 120,000 0 120,000




A Sot2t2
M Zosds
Eel: Zto=A X (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2
ORIE S&t HEANE LAY (LEH)
120,000,000& 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
= 18,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
Zst0l= &M X& 484,648 267,648 217,000
= 108,500 0 108,500
2 15,000 15,000 0
& 32,550 0 32,550
Al 328,598 252,648 75,950
Ml E23t0l=ns XNAHER X2 217,000 0 217,000
= 108,500 0 108,500
S 32,550 0 32,550
Al 75,950 0 75,950
307 2IZtol 217,000 0 217,000
= 108,500 0 108,500
= 32,550 0 32,550
Al 75,950 0 75,950
02 It A8 X 217,000 0 217,000
OXNYELS 230z s KNIMS(LSSH)
217,000,000& 217,000 0 217,000
= 108,500 0 108,500
S 32,550 0 32,550
Al 75,950 0 75,950
S8 A2 &F 7,061,009 1,987,000 5,074,009
= 42,000 0 42,000
& 643,000 643,000 0
< 482,000 482,000 0
Al 5,894,009 862,000 5,032,009
SR JIBAE 2= 0 200,000 200,000
401 Al EHIZ 2O YI 0 200,000 A200,000
01 Al£Hl 0 200,000 A 200,000
SREED ANEEx & S & 03 0 200,000 A200,000
AMEll=s2t 28 1,607,000 1,607,000 0
& 643,000 643,000 0
= 482,000 482,000 0
Al 482,000 482,000 0
401 Al EHIZ 2O Y| 1,607,000 1,607,000 0
= 643,000 643,000 0
= 482,000 482,000 0
Al 482,000 482,000 0
01 Al£H] 1,545,571 1,545,571 0
OAlE0lz=2 cl228 SA 1,245,347,000& 1,245,347 1,352,811 A 107,464
= 643,000 643,000 0
= 482,000 482,000 0
Al 120,347 227,811 A 107,464
OANE0l=228 4AMEHES 300,224,000 300,224 192,760 107,464




2N 2322
. 2I0=RE
CHel: 2310|8 AlL =5 (el &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K | = e Hlns2t
ANESSAIE s 42,000 0 42,000
=2 42,000 0 42,000
402 QIZHR 20| ™ 42,000 0 42,000
=2 42,000 0 42,000
01 QIZIRtE2E X 42,000 0 42,000
OAE23AIE HOHQIBOIAIA JHA XA 42,000 0 42,000
Odlolsa 12,000,000 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
OR332t M= 21,500,000 21,500 0 21,500
= 21,500 0 21,500
OdlaUs 8,500,0002 8,500 0 8,500
=2 8,500 0 8,500
A IXRZHE 88 2= 5,232,009 0 5,232,009
207 A4 RIH e 150,000 0 150,000
01 &Y 150,000 0 150,000
O HEMEZE SSYOHH S HREA
150,000,000 150,000 0 150,000
307 QI2t0I & 98,000 0 98,000
02 QIZtAAE X 98,000 0 98,000
©Photo Trek JHZl 98,000,000 98,000 0 98,000
401 AlEH 2 2] 4,984,009 0 4,984,009
01 Al&H] 4,903,698 0 4,903,698
OA gl BAHXIGHS ~ 35) 4,158,450 0 4,158,450
OF AXMZEH 158 120,000& * 33,600 4,032,000 0 4,032,000
OF AZMEE MRS 45,0008 * 2,810m 126,450 0 126,450
O&EI|&H BAHEBHEEH)
18,0002 * 33,600 604,800 0 604,800
O & A 140,448 0 140,448
OAgEY BA 4,158,450,0002 * 2.8% 116,437 0 116,437
OFIIEHl BAt 604,800,000 * 3.97% 24,011 0 24,011
02 22| 73,642 0 73,642
OAYsYl BA 4,158,450,0002 * 1.48% 61,546 0 61,546
OFII &Yl BA 604,800,000 * 2.0% 12,006 0 12,096
03 Al 2 CHYI 6,669 0 6,669
OAE=20Yl 4,763,250,0002 * 0.14% 6,669 0 6,669
TR AU R2Y 1,920,000 1,900,000 20,000
HFHUR AT 2Y 1,920,000 1,900,000 20,000
306 =12 1,920,000 1,900,000 20,000
01 &3 1,920,000 1,900,000 20,000
OMAJISST(01EF=2 M3 obloal Het
HOIZHE) 20,000,000 20,000 0 20,000




Sk
HESS BE U M
23 2=z crol: 3 2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao 713 o HRs2
s23 292 9 M 4,790,741 4,796,190 A5,449
2 1,880,198 1,840,198 40,000
= 1,014,271 1,006,571 7,700
Al 1,896,272 1,949,421 A53, 149
FS BE22 4,240,380 4,280,467 A40,087
= 1,830,198 1,800, 198 30,000
= 987,471 984,771 2,700
Al 1,422,711 1,495,498 NT2,787
SEXNEZME=ZHAS 734,725 754,725 220,000
= 375,000 375,000 0
Al 369,725 379,725 20,000
401 Al HIZ 20| 734,725 754,725 220,000
= 375,000 375,000 0
Al 359,725 379,725 A20,000
01 Al€Hl 730,000 750,000 220,000
OBERDAY HE2 y =g
330,000,000& 330,000 350,000 220,000
= 175,000 175,000 0
Al 155,000 175,000 220,000
FstM &bl 292,830 309,500 216,670
207 PN L bl 92,830 109,500 ~16,670
01 A1E 9| 84,000 100,000 A 16,000
Ottats= =22 = EH 84,000,000& 84,000 100,000 216,000
02 & & If 8,830 9,500 A670
OSXNHESEN B4 5I8IIF B2
) ,830,000& * 14 8,830 9,500 A670
=23 ds A# 106,200 100,800 5,400
= 53,100 50,400 2,700
Al 53, 100 50,400 2,700
307 2I2toI ™ 106,200 100,800 5,400
S 53,100 50,400 2,700
Al 53,100 50,400 2,700
02 QI H A2 X 106,200 100,800 5,400
oRE2 M X 106,200, 00024 106,200 100,800 5,400
= 53, 100 50,400 2,700
Al 53,100 50,400 2,700
oty HdIAY 1,677,447 172,664 ,504,783
= 1,170,000 120,000 ,050,000
= 250,714 25,714 225,000
Al 256,733 26,950 229,783
401 Al Bl 2 CHHI 1,677,447 172,664 ,504,783
= 1,170,000 120,000 ,050,000
S 250,714 25,714 225,000
Al 256,733 26,950 229,783
01 Al€Hl 1,671,429 171,429 ,500,000




SN S22t
d: MSES B L S
S 23 BE2 CEREE
SA BB E(B) - HEANY - BES 0f &t pIE-L! HDE2
OEXNMNY S(2EFE4H L2 XAHFHAEH])
1,671,429,000& 1,671,429 171,429 1,500,000
= 1,170,000 120,000 1,050,000
T 250,714 25,714 225,000
Al 250,715 25,715 225,000
03 Al 20HYI 6,018 1,235 4,783
OAIE 20| 1,671,429,000& * 0.36% 6,018 1,235 4,783
d=sEL8EUIAS 503,600 0 503,600
= 350,000 0 350,000
= 75,000 0 75,000
Al 78,600 0 78,600
401 AlEHIZL 20 HI 503,600 0 503,600
= 350,000 0 350,000
T 75,000 0 75,000
Al 78,600 0 78,600
01 Al &I 500,000 0 500,000
OEFE=FEYN; 500,000,000& * 14 500,000 0 500,000
= 350,000 0 350,000
T 75,000 0 75,000
Al 75,000 0 75,000
03 Al 20HYI 3,600 0 3,600
OAI& 20| 500,000,000& * 0.72% 3,600 0 3,600
Z 2t RH A A AL 35,000 0 35,000
30,000 0 30,000
5,000 0 5,000
307 2I12t01 A 35,000 0 35,000
= 30,000 0 30,000
Al 5,000 0 5,000
04 DIZ2FSHALE & 35,000 0 35,000
OZ3H M MMALSA 35,000,000& * 13 35,000 0 35,000
= 30,000 0 30,000
Al 5,000 0 5,000
SESEY dANEs2 HE 0 2,007,200 A2,007,200
= 0 1,400,000 A 1,400,000
& 0 300,000 A 300,000
Al 0 307,200 A 307,200
401 AlEHIZ 2] 0 2,007,200 A2,007,200
= 0 1,400,000 A 1,400,000
& 0 300,000 A 300,000
Al 0 307,200 A307,200
01 Al &I 0 2,000,000 A2,000,000
O9A s EXNNHY & ed=2At 82 0 0 2,000,000 22,000,000
= 0 1,400,000 A 1,400,000
& 0 300,000 300,000
Al 0 300,000 A300,000
03 Al 20HYI 0 7,200 AT,200




2A: S22
HdM: ME2F B= & WS
Sl 23 2EEe (&2 &
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
OAAER20HH & o0& 0 7,200 AT,200
54 SR|ANZEE /s €42 A Y 405,000 450,000 A 45,000
& 120,000 120,000 0
Al 285,000 330,000 A45,000
207 9 RIH | 405,000 450,000 45,000
< 120,000 120,000 0
Al 285,000 330,000 A 45,000
01 AFRESH| 405,000 450,000 A 45,000
OF=F=S4 &= 29 405,000,000& 405,000 450,000 A 45,000
= 120,000 120,000 0
Al 285,000 330,000 A 45,000
HSAE & 2FIAIE 22| 390,338 370,700 19,638
= 50,000 40,000 10,000
= 25,000 20,000 5,000
Al 315,338 310,700 4,638
=23 A& 22| 290,338 290,700 A 362
405 KHAHFE S| 1,338 1,700 N362
01 AL =SS F SHI 1,338 1,700 A 362
OYHSSEAIZ AIR22D1D] 2L 1,338 1,700 A 362
O&EEH 1,338,000 1,338 1,700 N362
HEANE BEHH| 100,000 80,000 20,000
= 50,000 40,000 10,000
& 25,000 20,000 5,000
Al 25,000 20,000 5,000
402 QI2FA201 M 100,000 80,000 20,000
= 50,000 40,000 10,000
= 25,000 20,000 5,000
Al 25,000 20,000 5,000
01 212t X282 = 100,000 80,000 20,000
O8B3AI S22t B 100,000,000& 100,000 80,000 20,000
= 50,000 40,000 10,000
== 25,000 20,000 5,000
Al 25,000 20,000 5,000
=3t A XI& 160,023 145,023 15,000
& 1,800 1,800 0
Al 158,223 143,223 15,000
3N S2g el 74,023 59,023 15,000
201 B2 H| 60,651 45,651 15,000
01 At 22|l 50,880 35,880 15,000
OGood E2IIXH EE=2 M
5,000,000& * 14 5,000 0 5,000
OGood EHIIAH =3 &5 HEUI
10,000,000& = 14! 10,000 0 10,000
22 MAXES 755,999 658,000 97,999
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I3
pali=!

[

EE
u

A
oF Ok ton
= 0lon

1
I
He
Ofol
HT

SN EB -GS - MBAY - BES Arel p/E-T" HRE2
Il 166,376 117,352 49,024
= 85,080 92,260 AT7,180
Al 504,543 448,388 56,155
2 olger 25 2 g8 496,899 393,900 102,999
Il 110,176 61,152 49,024
< 60,840 65,520 AN4,680
Al 325,883 267,228 58,655
22 2L 63,875 69,500 A5,625
201 get2Ad| 63,875 69,500 AN5,625
01 A2 2t 2ldl 63,875 69,500 N5,625
O Zot HIH(AECILE /A ) M2
9,500,000& 9,500 10,000 A 500
ot=0 (&,9,.5,2) 22HUHXE M
13,500,000& 13,500 15,000 21,500
OESeotot X 2B (8, Z8,5, 2N
19,000,000& 19,000 20,000 A 1,000
ozZetE S5 MA 7,125 7,500 N375
OF IHIGE 7,125,000& 7,125 7,500 A375
ozZ 2238 H& 4,750,000& 4,750 5,000 A250
OHFMDE WL 242
10,000, 000& 10,000 12,000 22,000
2Zoloet A5 72,280 73,000 AT20
201 get=24Ed| 10,280 11,000 AT20
01 AtR2tel 10,280 11,000 AT20
OQRIZE &= 22X 2s2J4= MA
9,280,000& 9,280 10,000 AT20
FotRAEY 2D 70,000 30,000 40,000
307 21Ztol 70,000 30,000 40,000
04 QIZFSHALE 2 70,000 30,000 40,000
O2s=MELS St FFH=ZLI| ALY
70,000,000& 70,000 30,000 40,000
St 2L A 2 240,744 221,400 19,344
Jl 85,176 61,152 24,024
= 60,840 65,520 A4,680
Al 94,728 94,728 0
301 et al= 237,744 218,400 19,344
Il 85,176 61,152 24,024
< 60,840 65,520 A4,680
Al 91,728 91,728 0
10 HAIAHIEAS 7,084 5,250 1,834
OZFNE3 WE AHIEH
37,2803 * 38Y 5 7,084 5,250 1,834
J| 56 1,470 A1,414
= 2,790 1,575 1,215
Al 4,238 2,205 2,033




SN 2B
M BEMANE
el R oImg P& QY B (e a2
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &F o4 JIE o Hms2
12 J|EtE &3 230,660 213,150 17,510
Ot EA JIEHEL S 230,660 213,150 17,510
OS2 BBHLA2
40,0003 » 38 = 12& » 12& 218,880 201,600 17,280
| 85,120 56,448 28,672
= 53,373 60,480 AT 107
Al 80,387 84,672 A4,285
O A7 SHBBHLA 222

10,000& = 389H 11,780 11,550 230
| 0 3,234 A3,234
= 4,677 3,465 1,212
Al 7,103 4,851 2,252
ZOHHEX & XA 30,000 0 30,000
J| 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
401 A& HIZ 20| 30,000 0 30,000
| 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
01 Al&H] 30,000 0 30,000
O=d= 22 EX T X 30,000,000& 30,000 0 30,000
| 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
AMU=g 22 XA 20,000 0 20,000
J| 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
201 L EH2FH| 20,000 0 20,000
| 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
01 AR 2teld| 20,000 0 20,000
OANEIENH E2g42 ME 20,000,000& 20,000 0 20,000
| 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
2ZWE XA 41,400 42,400 A 1,000
M2t& wa 41,400 42,400 A 1,000
307 gI2tol A 34,000 35,000 A 1,000
05 QIzt2E 3 34,000 35,000 21,000

OZsiA BEM X 0PI (AR
19,000, 0002 9,000 20,000 A1,000
AN 23 AH K& 102,700 106,700 24,000
= 6,600 9,100 A2,500
Al 9, 100 97,600 A1,500
TAR o BEE &) 4,000 8,000 A4,000
& 0 2,500 A 2,500
Al 4,000 5,500 A1,500
307 2I2tol A 4,000 8,000 24,000




24 2sEE
B BYUANE
Sel: AR 2R o X CCRE!
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 p/E-T" SImE=ET
S 0 2,500 A2,500
Al 4,000 5,500 A 1,500
04 QIZHHALE 4,000 0 4,000
OZAIZ ¢ 2BEZH 29
4,000,000 * 13l 4,000 0 4,000
05 2ItRIE = 0 8,000 8,000
OEANZ A 228 It o 0 8,000 /8,000
= 0 2,500 A2,500
Al 0 5,500 A5,500
iRes(=st22 ) 97,569 0 97,569
28Xs 97,569 0 97,569
gtet= JIE 97,569 0 97,569
802 Brat=J|Et 97,569 0 97,569
01 2 NEBxZztteg 92,891 0 92,891
O=23tHtR M A X 88,885,441&4 88,886 0 88,886
O HH XA 97,290& 98 0 98
O=2stMZe SAUZFREH 12|
2,084,420 2,085 0 2,085
O0IXt Bt = 1,821,340& 1,822 0 1,822
02 Al - EHIEXZEHE = 4,678 0 4,678
OGS HAS 12,510& 13 0 13
OFF==NZ0dl el 4,295,300 4,296 0 4,296
OXAXI =M A ol CH & 125,460 126 0 126
ORE=23M ds N& 150,000& 150 0 150
O0IXt Bt = 93,000& 93 0 93




= H O
N = Ol &8 AF &2 G Al A
2A: M=2sl
M. HYSAHAH(MESLEY)

S 2| CEREED
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
Mswn=sa 45,570,404 39,976,789 5,593,615

= 188,223 172,429 15,794

= 2,625,000 2,625,000 0

J| 934,460 585,588 348,872

= 11,475,535 11,302,090 173,445

Al 30,347,186 25,291,682 5,055,504

HY2IHH(HSLs) 28,554 29,898 A1,344

Jl=3Hl 28,554 29,898 A 1,344

Jledl 28,554 29,898 A 1,344

201 82| 12,786 13,458 ABT2

01 At 22l bl 12,786 13,458 NBT2

OJ2gfs8 3y (oaE2)

7,039,500 7,040 7,410 A370

OJI=ZHl SHI(0aEZ) 5,745,600 5,746 6,048 A 302

202 44| 12,768 13,440 NBT2

01 2LHH bl 12,768 13,440 NBT2

OJl=Z (0 arE2) 12,768,000& 12,768 13,440 ABT2

MIHE XS 17,878,857 13,617,614 4,261,243

= 2,625,000 2,625,000 0

J| 266,652 266,652 0

< 3,417,803 3,300,803 117,000

Al 11,569,402 7,425,159 4,144,243

HdEM=E 54 XA 16,163,811 12,043,171 4,120,640

= 2,625,000 2,625,000 0

T 3,379,000 3,262,000 117,000

7 Al 10,159,811 6,156, 171 4,003,640

ZoHel M= 43t 274,595 259,595 15,000

307 21201 & 255,315 240,315 15,000

04 DIZFHALE &= 121,000 106,000 15,000
OM13 X = EMAHBANES=ATZ

15,000,000& * 13l 15,000 0 15,000

HEM= AL XA 977,000 952,000 25,000

307 21201 & 977,000 952,000 25,000

04 QIZFEHALE & 977,000 952,000 25,000

od=2Uza gxl 95,000 85,000 10,000

OHN263 st=AlLIHEE AN 3&EI| =X

AE S 10,000,000& * 13l 10,000 0 10,000

OFFAM=S XNE A 437,000 422,000 15,000

OFFAIED HEUS 105,000 90,000 15,000

25 5,000,000& * 13| 5,000 0 5,000

A AZX 15,000, 000& 15,000 10,000 5,000

-l =0lH 10,000, 000& 10,000 5,000 5,000




FA MERF L
g3 MHE A
g =

ol N2HS 54 KW (S92
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
NFY2S YT 84 3,515,130 3,517,131 ~2,001

201 Lt Y] 136,272 136, 152 120
01 AL 22 b 63, 120 64,800 A1,680
O2SE HEXNY YNE(ULED)
63,120,0002 63, 120 64,800 A1,680
02 ZZ2H| 73,152 71,352 1,800
OWESIEHACHSS 2223 1,800 0 1,800
o®IIB 140,009 * 128 1,680 0 1,680
Oyst+EE 10,0002 * 128 120 0 120
202 01t 2,305 2,426 A121
01 2LH0i4] 2,305 2,426 A2t
NYSSHIR UHBH ASX OHl(aR
2) 2,304,700%! 2,305 2,426 A121
206 T 24| 78,500 80,500 £2,000
01 T2 bl 78,500 80,500 22,000
OZMAAAR &1 & BB (HAEY) 12,500 14,500 £2,000
OBIIME 9 145 10,000,000%! 10,000 2,000 22,000
NYSEHIE S4 117,000 0 117,000
= 117,000 0 117,000
206 T2 8| 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 HZ bl 30,000 0 30,000
o3 ¢ ZIISE 5,000,002 * 6% 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
301 LPrBA 87,000 0 87,000
= 87,000 0 87,000
1HEEe  2SRSEYS 87,000 0 87,000
©JIE 2| §7.000,0002 87,000 0 87,000
= 87,000 0 87,000
HEHS |4 - 29 470,086 405,401 64,685
201 Lt Y] 1,995 2,100 A105
01 AL 22 b 1,995 2,100 A105
OABHSHA TAICSHIE (O LE) 1,615 1,700 IN:S
Oz 950, 0002 950 1,000 A50
ONAIThE 665, 0002 665 700 A35
OLB ASBA AlY SHEH(0I4ER)
380, 0002 380 400 ~20
202 01t 2,098 2,208 A110
01 2LH0it] 2,098 2,208 A110
OUBHSHARE AT Ol (0 A=)
2,097,600% 2,098 2,208 AT10




FA HEsus
M A2HE A

cel: WSHS S4 N (Erol: &2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0 Ak o4 plE<L HRz2
203 R E | 1,900 2,000 A100
03 A=A H 2= H| 1,900 2,000 A 100
OUZTHAIZFZ (0 A EHZ) 950,000 950 1,000 A50
OMSAIEHA FT(0AEZ) 950,000 950 1,000 A50
307 21Z2tol 464,093 399,093 65,000
02 Q1P BE 259,000 194,000 65,000
O&EFXXIFC X& 150,000, 000& 150,000 100,000 50,000
OFF=AMM=2 K& At 82,000 77,000 5,000
O=x=- -8 delEM= XN& 25,000,000 25,000 20,000 5,000
OFF MNNHLFTE X2
10,000,000& * 13 10,000 0 10,000
FESUNTETIY LAY 4,350,000 3,498,000 852,000
z 1,605,000 1,605,000 0
= 872,000 872,000 0
A 1,873,000 1,021,000 852,000
401 AIEHIZ 2O Y| 4,350,000 3,498,000 852,000
= 1,605,000 1,605,000 0
= 872,000 872,000 0
Al 1,873,000 1,021,000 852,000
01 A& HI 4,290,000 3,438,000 852,000
OHFEUNTETTY AYR W& (20119 S
HDEA M) 1,500,000, 0002 1,500,000 0 1,500,000
OFFECNPERTH T4 Ala|
2,790,000,000& 2,790,000 3,438,000 648,000
= 1,587,000 1,587,000 0
S 851,000 851,000 0
Al 352,000 1,000,000 648,000
HOHQAIAZ=ME HE ALY 6,000,000 2,951,044 3,048,956
= 900,000 900,000 0
S 2,050,000 2,050,000 0
Al 3,050,000 1,044 3,048,956
401 Al & HI L2048 6,000,000 2,951,044 3,048,956
z 900,000 900,000 0
= 2,050,000 2,050,000 0
A 3,050,000 1,044 3,048,956
01 Al 5,950,000 2,907,080 3,042,920
OFMAAZ=HME HE 5,639,200, 000& 5,639,200 2,596,280 3,042,920
& 793,000 793,000 0
= 1,803,280 1,803,280 0
Al 3,042,920 0 3,042,920
03 A& 20| 7,080 1,044 6,036
OFOH ALXMEl 20 LHYl 7,080,008 7,080 1,044 6,036
HEWS 243 1,715,046 1,574,443 140,603
Il 266,652 266,652 0
S 38,803 38,803 0




FA HEsus

B ASIS AE
&l MEH=s 2dst (ctel: &
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
Al 1,409,591 1,268,988 140,603
MEHSUS AL 2 N 300,591 159,780 140,811
201 fEt2Ed| 1,539 1,620 A81
01 AtR2tel 1,539 1,620 A81
OMEBHSULTA ZTHI(HAEY)
1,539,000& 1,539 1,620 A 81
202 oddl 2,052 2,160 A 108
01 =2 A bl 2,052 2,160 A 108
OMEHSALEN 01t (K E)
2,052,000& 2,052 2,160 A 108
307 2I2toI ™ 297,000 156,000 141,000
04 QILHAIE X 297,000 156,000 141,000
ORI28] HEANEI| MEHS LTS
5,000,000& = 13l 5,000 0 5,000
O3] EHEETAD| MEHSHAHS R
Xl 10,000,000& * 13 10,000 0 10,000
OZUs E=E(HOoEZ, J2t2t2DT) R
3,000,000& * 28 = 6,000 0 6,000
OMEH=E AL X 80,000,000& 80,000 0 80,000
OF=.Z3d MEZ=Hl dEX= 5,000 10,000 25,000
Ote e &8 o0& 0 5,000 25,000
OF153] HFAI| MBS OIS
5,000,000& 5,000 0 5,000
OHN162l H==Al HEXH=U3
90,000,000& * 13l 90,000 50,000 40,000
MEH S ANYPHASE AL 485,700 486,508 A 808
201 get2dd| 0 808 A 808
01 A2 2 2ldl 0 808 A 808
ORItWAEHE 0 808 A 808
O&=J] gxtz &8 o0& 0 528 A528
O&=JI8 MAS01E 8 o0& 0 280 A 280
HEAMHLH ME X=X Z XX 90,720 90, 120 600
| 44,160 44,160 0
Al 46,560 45,960 600
307 2I2toI & 90,720 90, 120 600
| 44,160 44,160 0
Al 46,560 45,960 600
02 SlZtF a8 =x 90,720 90, 120 600
ONESME LN A& X = Xl = X X
90,720,000& 90,720 90, 120 600
| 44,160 44,160 0
Al 46,560 45,960 600
HAEAY 27,600,224 26,329,277 1,270,947
= 188,223 172,429 15,794




FA HEsus
g FAEAE
el Al |4

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
Il 667,808 318,936 348,872
= 8,057,732 8,001,287 56,445
Al 18,686,461 17,836,625 849,836
Fad =4 26,646,642 25,433,231 1,213,411
Il 426,240 76,340 349,900
& 7,941,099 7,895,097 46,002
Al 18,279,303 17,461,794 817,509
AW A XA 136,443 131,202 5,241
201 get2Ad| 16,285 17,100 AB15
01 A2 2t 2ldl 7,125 7,940 A815
OFHAH RMHEE ZAS HI SA(CAMEZL)
185,000& 185 1,000 A815
202 (44| 2,463 2,592 A129
01 =2 A bl 2,463 2,592 A129
OHAHESHY 2Bt NTE=E Ol (0&EY)
2,462,400 2,463 2,592 A129
301 et el = 27,785 21,600 6,185
04 XtELHUHA2ZH 17,800 10,800 7,000
Ooflgd<s AsLHE=EHUH 23 XA
17,800,000& 17,800 10,800 7,000
10 HAAHIEANS 9,485 9,800 A315
OMAL HA AHI24 5,985,000& 5,985 6,300 A315
12 J|Et2 43 500 1,000 A500
OFAYE Roigd ¢ Za= 500,000 500 1,000 A500
HAEHHAK A 30,000 0 30,000
= 20,000 0 20,000
Al 10,000 0 10,000
307 2I2toI & 30,000 0 30,000
S 20,000 0 20,000
Al 10,000 0 10,000
04 BIZtHALE = 30,000 0 30,000
OBEY BaE PE28=H
30,000,000& = 12l 30,000 0 30,000
= 20,000 0 20,000
Al 10,000 0 10,000
BAESEAE 23 417,215 418,465 A 1,250
405 KHatE =S| 23,750 25,000 A1,250
01 MMt =S ZFH=HI 23,750 25,000 AN 1,250
OFAGES HiLtE)) 4,750,0002 = 5CH 23,750 25,000 A 1,250
WEAHA A 4,028,400 3,360,000 668,400
308 AtXIEHMIS 0l & 3,728,400 3,360,000 368,400
06 WEI|I20UHEELS 3,728,400 3,360,000 368,400
Oosn #FEY XNE d o0& 0 260,000 A 260,000
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guiAg K&

g0 £X 9,000, 000&
WIIXM 2 5,000,000&
ZRE FE 15,200,000&
NEANHXIN X 10,000, 000&

alo
0!

JI0I WRIINM 7L
5,000,000&

10,000, 000&
5,000,000&
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5,000,000&
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15,000,000&
HSAE &X 8,200,000&
Ch=s&4a oA 2 5,000,000&

Cexa MIIBA L 0IDEE, A

% &3 15,000,000%!
HRCH 7 10,000,000
HUEH 2 5,000, 0002
RSN L SEIMM(H5H) AL
8,000, 0002
st T BA 5,000, 0002
CCTV &% 10,000,000
ARE 7Y 15,000,00024
TN P 10,000,00024
2A8EH 7Y 10,000,000
TN 7Y 5,000, 0002
TN 2Y 5,000, 0002
HUEA 2 10,000,000
MG Aok JO{SISAAL
o 15,000,000
TN 2 5,000, 0002
ML SOl BA Y TA P
18,000,000
ORI RESA AHRA &3]
10,000,00024
D2HME DSIINK 7Y
5,000, 0002
A 7Y 3,000, 0002

628,400
9,000
5,000

15,200
10,000

5,000
10,000
5,000
11,000
5,000
5,000

5,000
5,000
5,000
5,500
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8,200
5,000
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10,000
5,000
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5,000
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3,000

O O O O o o o O O o o

o O O O

O O O O O O o o o o o

(@]
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5,000
15,200
10,000

5,000
10,000
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5,000
5,000
5,500

15,000
8,200
5,000
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5,000
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10,000
10,000
5,000
5,000
10,000

15,000
5,000

18,000

10,000

5,000
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SN MRS
HE: HAEAY
ool HAW B4 =CRE

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
OS%x RSN N 4,200,000 4,200 0 4,200
OF&D RSN AlE 5,000,000 5,000 0 5,000
OFHE Y 01F L MUEA 7Y

5,000,000 5,000 0 5,000
OS2z NEAH ¥ 495 227
11,800, 0002 11,800 0 11,800
OSYS NGL2els SOBSAALY
10,000,000%! 10,000 0 10,000
OZEYLE FUEH P 10,000, 0002 10,000 0 10,000
OZ0E THPY & OlFEAesds Fofjst
SALE 15,000, 0002 15,000 0 15,000
ONXZE TH 7 10,000, 0002 10,000 0 10,000
ONEx €A 7Y L 2S¥ E8 24
10,000, 0002 10,000 0 10,000
OFANZE 2EE DM, YSL &% 2 DS
IR 7 23,000,000 23,000 0 23,000
OHYZE ©A 2 ZEE 7 10,000,000 10,000 0 10,000
OFAD 002 7Y 2,500, 0002 2,500 0 2,500
OH2E =N 7 5,000,0002! 5,000 0 5,000
OBFEYE MYI| S2+HE &% ¥ 50
A& i (AlE #iIRl) 15,000, 0002 15,000 0 15,000
OFZFOA AEINLAL (0012 S)
14,000, 0002 14,000 0 14,000
OHFHE =30 Mz 10,000, 0002 10,000 0 10,000
OZSUANNRLD DIIXY P
5,000,000 5,000 0 5,000
OSUANRES DRIXH 7
5,000,0002! 5,000 0 5,000
OZ=20Z DSIINM P (RB S)
20,000,000 20,000 0 20,000
OZzz 2EEH 7Y 15,000, 0002 15,000 0 15,000
OBtz TN 7Y 5,000,000 5,000 0 5,000
OSZx% ZEH 7Y 5,000,000 5,000 0 5,000
OUSZE &AL | 22,000,000 22,000 0 22,000
OFF0IZ 258 ZYANL &3
18,000, 0002 18,000 0 18,000
OFEZ BBAIL MM 10,000, 0002 10,000 0 10,000
OBZED AT, AT HXZA
50,000,000 50,000 0 50,000
QLD BREN 2 10,000, 0002 10,000 0 10,000
OH&D BTN P 10,000, 0002 10,000 0 10,000
402 DIZER 0| F 300,000 0 300,000
01 AR E 300,000 0 300,000
OZ=Msn BMDSH OF A4S X
00,000,000 300,000 0 300,000
D0 A 500,000 0 500,000




SN
X XH .
S Tt

el

e
HAE A
=PNEREYE

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
Il 350,000 0 350,000
Al 150,000 0 150,000
308 At XI M SO0 & 500,000 0 500,000
Jl 350,000 0 350,000
Al 150,000 0 150,000
06 W=II20USE2LS 500,000 0 500,000

o2 MEWSALE AZ(H&D)

500,000,000& = 1041 500,000 0 500,000
Il 350,000 0 350,000
Al 150,000 0 150,000
StusA XA 19,746,947 19,681,944 65,003
= 7,898,779 7,872,777 26,002
Al 11,848,168 11,809, 167 39,001
308 AtXI M SOl A 19,746,947 19,681,944 65,003
= 7,898,779 7,872,777 26,002
Al 11,848,168 11,809, 167 39,001
06 WFI| 20t E2ES 19,746,947 19,681,944 65,003
O=x=.3stw Ragal K& 19,746,947,000& 19,746,947 19,681,944 65,003
= 7,898,779 7,872,777 26,002
Al 11,848, 168 11,809, 167 39,001
A stugal X 430,035 490, 140 260,105
308 AtXIEHSO0I & 430,035 490,140 A60, 105
06 WII20NUHSELES 430,035 490, 140 260,105
Oz s st XN X& 430,035 490, 140 260,105
ozed & X 9,840& 15,000 147,600 225,929 AT78,329
OGAP 212 X & 6,3403 = 44,5481 282,435 264,211 18,224
SSEALEANE B2 22 9,400 9,600 A 200
Pl 4,700 4,800 A 100
Al 4,700 4,800 A 100
307 2I2tol & 9,400 9,600 A 200
Il 4,700 4,800 A 100
Al 4,700 4,800 A 100
02 2l2tB A2 X 9,400 9,600 A 200
OZ23FAHYE A& ZZ2JHRINE 9,400 9,600 2200
OF=ENCE T, 3,400,000& 3,400 3,600 A 200
Il 1,700 1,800 A 100
Al 1,700 1,800 A 100
SEEATEHAIE FAFXTA BIX X & 45,202 38,880 6,322
Il 19,440 19,440 0
Al 25,762 19,440 6,322
307 212+01 o 45,202 38,880 6,322
Il 19,440 19,440 0
Al 25,762 19,440 6,322
02 It A8 X 45,202 0 45,202




SN
X XH .
S Tt

el

e
HAE A
=PNEREYE

SA - EE L SR(E) - MRAY - HAS 0l & 24 01 o bz 2

O33ELAESHEAE HAEX S A HH XX (

nsed) 38,880,000& 38,880 0 38,880

Il 19,440 0 19,440

Al 19,440 0 19,440
O3S AELHEANE HAEXNEM BEEE X

& 6,322 0 6,322

OHEEE 42,6903 » 1238 » 29 1,025 0 1,025

O=3¢ed3 61,330 * 128 * 29 1,472 0 1,472

ons:sd 12,960 * 128 * 29 312 0 312

O&THEE 11,3402 * 128 = 29 273 0 273

(O)SESRuE= 135,000& = 128 » 2% 3,240 0 3,240

03 A3l EHNEXZ 0 38,880 238,880
OZSHAESHAL HAAX S A BIXI X (

n=sEA) 0 0 38,880 A 38,880

| 0 19,440 A 19,440

Al 0 19,440 219,440

dadE B 953,582 896,046 57,536

= 188,223 172,429 15,794

J| 241,568 242,596 A 1,028

= 116,633 106, 190 10,443

Al 407,158 374,831 32,327

ANzZ7 L8 sENEdA7SE XA 80,000 82,076 N2,076

Il 40,000 41,038 21,038

Al 40,000 41,038 A 1,038

307 QIz2tol A 80,000 82,076 A2,076

Il 40,000 41,038 21,038

Al 40,000 41,038 21,038

10 AtSI =S X2 X 80,000 82,076 AN2,076

OFAE XNJAME AJNFLEXEAMY

80,000,000& 80,000 82,076 22,076

Il 40,000 41,038 21,038

Al 40,000 41,038 A 1,038

2 = 03tdiol 2E XA 308,000 318,408 A 10,408

= 154,000 159,206 A5,206

= 46,200 47,760 21,560

Al 107,800 111,442 A 3,642

307 21Ztol 308,000 318,408 210,408

= 154,000 159,206 A5,206

= 46,200 47,760 A 1,560

Al 107,800 111,442 A3,642

10 AtRI S X2 = 308,000 318,408 A 10,408

oFAEHNE BN 308,000,000 308,000 318,408 210,408

= 154,000 159,206 25,206

& 46,200 47,760 A 1,560

Al 107,800 111,442 A3,642

HIFLAEEH2I X 345,480 345,460 20

Il 172,740 172,730 10




SN MRS
M HAEAY
ol Bad 235

SA B HRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o 2

= 51,822 51,819 3

Al 120,918 120,911 7

307 21Ztol 345,480 345,460 20

Jl 172,740 172,730 10

= 51,822 51,819 3

Al 120,918 120,911 7

05 BIZtRIEZ 345,480 345,460 20

oI EadElH 2EXA 345,480,000& 345,480 345,460 20

Il 172,740 172,730 10

= 51,822 51,819 3

Al 120,918 120,911 7

Nz SEEEZE 29 X3 30,000 0 30,000

= 21,000 0 21,000

Al 9,000 0 9,000

307 21Ztol 30,000 0 30,000

= 21,000 0 21,000

Al 9,000 0 9,000

10 AlRISXIE X 30,000 0 30,000

OHAENAME SERE 2o

30,000,000& = 1JH= 30,000 0 30,000

= 21,000 0 21,000

Al 9,000 0 9,000

sSasH Fad XN2AME 40,000 0 40,000

= 12,000 0 12,000

Al 28,000 0 28,000

307 21zZtol ™ 40,000 0 40,000

= 12,000 0 12,000

Al 28,000 0 28,000

10 At =S X2 X 40,000 0 40,000
OFAEXJME StHASHX AL

40,000,000 * 1JH A 40,000 0 40,000

= 12,000 0 12,000

Al 28,000 0 28,000

Hegs(Msns) 62,769 0 62,769

28X& 62,769 0 62,769

gtet= JIE 62,769 0 62,769

802 Btz J|Et 62,769 0 62,769

01 =202 xgtteag 21,441 0 21,441

O=ZNELS AISEH 21,441 0 21,441

OAEZ=HIRHMAIY K& 17,193, 198& 17,194 0 17,194

OMBNSEKNEZX &5 X 3,826,010& 3,827 0 3,827

OO0IXt Bt 3 420,000& 420 0 420

02 Al - ZHIEXZEHE = 41,328 0 41,328

CHIEXEZ AIZ &N 41,328 0 41,328
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= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
2M: dES48
H: HHSHAAH(HBESAD
CHel: J123| (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
MBS 5,577,280 5,309,098 268,182
= 31,579 31,579 0
= 350,000 350,000 0
< 18,191 18,191 0
XH 30,000 0 30,000
Al 5,147,510 4,909,328 238, 182
HY2IHH(HE2sAa) 57,574 53,294 4,280
Jledl 57,574 53,294 4,280
Jl2&dl 57,574 53,294 4,280
201 LEH2HH| 22,074 23,174 A1,100
01 At22t2|dl 22,074 23,174 21,100
OZ2 | JI=FHI(MAEZ) 10,564,000 10,564 11,664 1,100
202 o4 4l 24,620 25,920 A 1,300
01 2L Y] 24,620 25,920 A 1,300
OJ=Z (0 atE2) 24,620,000 24,620 25,920 A1,300
405 KHAHE S| 6,680 0 6,680
01 AL 2 EF SHI 6,680 0 6,680
OANRA SEH e &I 7 6,680 0 6,680
Ozegdols 300,000 * 12t 300 0 300
Q9 Xt 350,000 * 82t 2,800 0 2,800
OMHIR 300,000 * 84 2,400 0 2,400
OME 300,000& * 2K 600 0 600
OB XA 220,000& 124 220 0 220
OmWel& 180,000& * 204 360 0 360
21C ¥=2 %19 - ¥ 5,511,096 5,255,804 255,292
= 31,579 31,579 0
=z 350,000 350,000 0
< 18,191 18,191 0
XH 30,000 0 30,000
Al 5,081,326 4,856,034 225,292
HE2X e & HL25+F k4 275,728 288,908 N 13,180
= 5,280 5,280 0
< 4,931 4,931 0
Al 265,517 278,697 N 13,180
HEsusdEHESY 188,312 191,192 A2,880
201 LBt HH| 76,792 79,192 A2,400
02 3329 19,992 22,392 A2,400
OFHBUSHEH FIQS(MAEZ)
1,200,000 1,200 3,600 A2,400
307 2I2t0l & 11,520 12,000 A480
05 QI2t2ErZ 11,520 12,000 A480
ORolEH YL HAUNHAIS 11,520,000 11,520 12,000 A480




SN HBSAD
M 210 M2 1O y-HF 7
ool WBAX A L BPoEE B (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e bRz
H230S 2 45 5,700 6,000 A300
301 YEE A3 2,100 2,400 A300
10 BAHAIHI 2 &3 2,100 2,400 A300
ORI DT L BAEH OiHI(HLED)
2,100,000%! 2,100 2,400 A300
25 FRIY T4 60,000 70,000 £10,000
207 APt 60,000 70,000 210,000
NEEEET] 60,000 70,000 210,000
OBFAl HEa JI2HE 2 (M=)
60,000,002 60,000 70,000 £10,000
ARl E&o OIEY MEIA HIZ 353, 106 367, 106 14,000
HEA QEHUAAY OGN 29 268,606 282,106 ~13,500
201 YEr2gY| 266,686 280, 186 £13,500
01 AR 22l 2,850 3,000 A150
O ASH O TR (0 A=) 2,850,008 2,850 3,000 A150
02 B2 263,836 277,186 ~13,350
OAl EHOIX SX 248l (0l A2 152,148 159,478 AT7,330
OUE ZHOIX 96,998, 0002 9,998 104,328 A7,330
OAZHOIX HW 2 KX B4HI (0 &4=2) 63,658 69,678 6,020
OUE EHOIX 2WEB)AH 8,027,000 8,027 10,047 A2,020
0S8 252X 9,072,0002! 9,072 12,072 3,000
OSSNSHAAAY 7,624,002 7,624 8,624 A1,000
e 2HOIX T8 84,500 85,000 A500
207 HPIH L bl 84,500 85,000 AB500
02 & A ELH] 84,500 85,000 A500
ORHTE X S2H(HMEZ)
24,500,002 24,500 25,000 A500
DEA FRMHIA B 2E 635,268 658,553 723,285
2 26,299 26,299 0
= 13,260 13,260 0
Al 595,709 618,994 723,285
HEHLAR U2y 116,888 127,640 £10,752
201 YEr2gy| 116,888 127,640 £10,752
01 At 22l 116,888 127,640 A10,752
OEHSHI2TES A8 B SMTYHI(KAE
2) 89,248,002 89,248 100,000 £10,752
BYYBALY (HN) 29 L 212 390,327 402,860 ~12,533
201 YEr2 Y| 321,623 333,860 ~12,237
01 A2 22l 12,750 14,000 A1,250
OAZ Y PCLIEI| =R AIQHI  12,750,0002 12,750 14,000 A1,250




SN HESAD
o 210 M= H1O -HF P
Sl DB FRMHA 2O DE (et & 2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
02 B2 308,873 319,860 ~10,987
OHMAIAE HW S8 KX 24H] 308,873 319,860 ~10,987
OYSNYTE (ARZ) 44,000,008 44,000 48,000 A4,000
ONDRTHEE DAL (HaE2)
38, 128,002 38, 128 40,128 A2,000
OXRSBAIAL(GIARZ) 35,000,000 35,000 36,000 A1,000
OIS MAIA(MAZ) 17,000,000 17,000 18,000 A1,000
OTI2A30{0] (I AR 2) 14,600, 0002 14,600 15,600 A1,000
OSYHMAZI(MLEZ) 10,988,002 10,988 11,98 A1,000
OMISHEE (222) 95,013,0002 95,013 96,000 £987
403 XHXIEHHI S XHE 0| ® 68,704 69,000 £296
02 271 2HS Ofl CH 8HCH 8 AF 23 b 68,704 69,000 £296
ONZPHDS ZEINYAILY SXB4R
68,704,002 68,704 69,000 £296
BIIIP NAEY 2 1,613,762 1,467,970 145,792
BYYBALAY(SN2Y L RXBL 332, 162 359,370 ~27,208
201 YBr2 | 332, 162 359,370 ~27,208
02 B2 332, 162 359,370 £27,208
OY PRI LS (ACE)(0IA =) 97,972,0008 97,972 108,972 A11,000
OFKISMAIA(MAED) 36,480,008 36,480 39,480 A3,000
©22t2 DBMS(CI AtE ) 52,720,0002 52,720 57,720 A5,000
©DIBAAI A S (0 AHE ) 36,060,002 36,060 39,060 A3,000
OITZRIAIAE (0 A E2) 12,400, 0002 12,400 14,400 A2,000
OHIYULE SHAYMHIA(KIAR)
1,800,0002 1,800 4,800 A3,000
OUASBE SHB2INAH(LRY)
8,936,000%! 8,936 9,144 £208
HYHAIY HBALEE 773,600 808,600 35,000
405 XH4H 3 S| 773,600 808,600 35,000
01 MU USBHSH) 773,600 808,600 35,000
OB FHI (LIS AR D H 236,000 256,000 20,000
OMUISHEE (CIAR) 218,000,000 218,000 233,000 20,000
OMAIZ Bigl/=0 \AE DE(HAEZ)
410,000, 0002 410,000 450,000 40,000
OMLETAAY IS SHHANT|
25,000,0002 * 14} 25,000 0 25,000
CFEE PE AT BRE AYET 508,000 300,000 208,000
207 & ROHEL bl 508,000 300,000 208,000
02 F &It 508,000 300,000 208,000
OHFBLHLH I (HZFTHE0B) 7S
223,000,0002 * 14 223,000 0 223,000




2N HREAD
& 210 @2 DO HFE P
SOl MY AIAH 29 (9l & 2

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH pjEsifon Hl =2
OU-EFT ADIEZE 2=(0AEZ)
285,000, 0002 285,000 300,000 A 15,000
225 2 2ot XA 25 234,902 217,902 17,000
i 30,000 0 30,000
Al 204,902 217,902 213,000
BES L EOHA|AH Qo U 222 234,902 217,902 17,000
X 30,000 0 30,000
Al 204,902 217,902 A 13,000
201 L2 AH 234,902 217,902 17,000
X 30,000 0 30,000
Al 204,902 217,902 A 13,000
01 At 2214 30,000 0 30,000
OTNXI 22l Al A (PMS, 2H0| A E N (2EXT
JF AbARSIHI) 20,0002 * 1,500user 30,000 0 30,000
X 30,000 0 30,000
02 222 204,902 217,902 213,000
OZINTESAY 24535 SOHAIAE SXIHI(0
ArE2H) 25,904,000 25,904 26,904 21,000
OXNSE St ZHHAALY SXIE2=H| (A
=) 80,000, 000 80,000 90,000 A 10,000
OMNHE HioladA Al A0 0IE SXIHI(O
APE 2 20,658 22,658 A2,000
OANHE HioladA Al T2 )2 (2 =2000
INTR) 16,786,000 16,786 18,786 A2,000
HESEMAAL olTstE 2 DT 35| 824,774 825,145 A371
HEEA J|BAIE9 HEE 2 ate| 818,124 818,135 AT
201 L2 A 791,000 788,735 2,265
01 At2 224 11,913 12,540 AB27
OSHMHEZ RAELE2 ABE JUH|(HAEZ
) 6,213 6,840 AB27
OuTe Aol 2,573,000& 2,573 3,200 NB27
02 2229 779,087 776,195 2,892
ONSBHABRR 229,284 226,392 2,892
O BE 5 51,0008 * 24134 * 12€ 147,492 144,600 2,892
401 A& HI 220 23,750 25,000 A1,250
01 Al&H] 23,750 25,000 A1,250
OMBA RHLAZ HHI(HAEZ)
23,750,000 23,750 25,000 21,250
405 KHAHE S H 3,374 4,400 A1,026
01 AL EEFSH| 3,374 4,400 A1,026
OL% BA DH(MAEZ) 3,374,000 3,374 4,400 1,026
BE4 A2 =X 6,650 7,010 A 360
201 L2 5,210 5,570 A 360




SN BESA
H: 210 M2 DO -HF PH
CHel: MESAAIAH olTogsts 2 NE35 (&te &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
01 AtR22telH 3,320 3,530 A210
OANZHBAL SHEH| WSS (MAEZ)
1,490,000 1,490 1,700 A210
02 22294 1,890 2,040 A150
OMEBEZAL SHZHISKIHI (0l A=)
1,890,000 1,890 2,040 A 150
U-MESIOt™M AL = 1,573,556 1,430,220 143,336
2 350,000 350,000 0
Al 1,223,556 1,080,220 143,336
HelolEs7Y CCTV 29 363,333 406,560 N43,227
201 L2 A 363,333 406,560 N43,207
02 222 363,333 406,560 43,227
ONZ0IEESTA CCTVR2 Y (M AR 289,333 322,560 A33,227
ONg3d MEE 240,573,000 240,573 268,800 N28,207
oI 48,760,000 48,760 53,760 A5,000
ONZ0IES 7Y CCTVRY A AL SXIH| (oA
=2 74,000,000 74,000 84,000 10,000
gHE TV 29 68,925 75,600 NB,675
201 L2 AH 68,925 75,600 NB,675
02 22294 68,925 75,600 NB,675
OB CCTV 2 (0l AHE2}H) 68,925 75,600 AB,675
Oodsad AIS= 56,325,000 56,325 63,000 NB,675
CCTV SSZMHLEH 29 311,688 138,400 173,288
201 LEL2AH| 30,000 24,000 6,000
02 22| 30,000 24,000 6,000
OSE2MHE M2  2,500,0008 * 122 30,000 24,000 6,000
307 @12+01 & 281,688 114,400 167,288
05 QI2tRIEHZ 281,688 114,400 167,288
OCCTV SSZ2NHLEH SLHRY 29H|
2,134,0002 * 129 « 112 281,688 114,400 167,288
CA22 =0lH CTV 2¢ 95,550 75,600 19,950
201 L2 AH 95,550 75,600 19,950
02 222 95,550 75,600 19,950
OZA22 ,=0lH CCTV 2 95,550 75,600 19,950
ONE3E MEZ
175,000 * 654 A * 78 79,625 63,000 16,625
oI 35,0009 * 650 A * 72 15,925 12,600 3,325
HEES(HESA) 8,610 0 8,610
ISRShNES 8,610 0 8,610
gr&r2 JIEt 8,610 0 8,610
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= A O
N =& O &8 AP &2 F Ml A
A Z M
M 2 Mus 2t
&2 = HLF AL CEREED
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hos
A 11,259,566 10,111,971 1,147,595
= 416,223 167,623 248,600
= 3,802,000 3,802,000 0
< 805,610 817,607 11,997
Al 6,235,733 5,324,741 910,992
SZHLF 23 139,513 127,484 12,029
S HWFI A 139,513 127,484 12,029
ZHws 2435 139,513 127,484 12,029
202 04l 44,631 36,402 8,229
03 =2/ P 204l 43,431 35,202 8,229
OHFANSRA LE2XECA IMAAS(3E>6
2 o) 16,599 8,370 8,229
OMMH 2= (38->68 HE)
15,848, 750& 15,849 7,620 8,229
301 LB aE 48,542 44,742 3,800
08 2Bl =& 04| 15,300 11,500 3,800
OXEAl SR H=A H=(38->68 HEF)
5,600, 000& 5,600 1,800 3,800
AHARE DS 10,048,679 9,178,801 869,878
= 72,440 72,440 0
& 3,802,000 3,802,000 0
< 604,037 610,037 26,000
Al 5,570,202 4,694,324 875,878
NS 43t 7,236,970 6,346,792 890,178
= 72,440 72,440 0
& 2,502,000 2,502,000 0
< 385,750 391,750 26,000
Al 4,276,780 3,380,602 896,178
SIOHHE OH = 115,937 69,900 46,037
201 L2 48,200 14,200 34,000
01 AtR2tel 48,200 14,200 34,000
Oosotetdd & BNEdst 47,000 13,000 34,000
OshtAg A EE2 M (20MSEUEA)
1,000& * 8,0000H 8,000 3,000 5,000
OFEINALA NEM L FEHA(20115E
WA 120042 * 100,000 12,000 0 12,000
OFEIIAEG A JAAE HH L WA (2011
SHLEA) 850 » 200,000 17,000 0 17,000
301 LB Az 30,500 17,500 13,000
12IJIEt243 30,500 17,500 13,000
OoxstAgd A X 13,000 0 13,000
OMYIISE XN (2011SEWRA)
880 » 125,000 11,000 0 11,000
OoMrgils& X2 1600+ 125,000 2,000 0 2,000




A H
CDAMYRXE D
HEDNR=: R S =

ton tou

o

0 I

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
405 XHaHF S 16,037 17,000 A 963
01 MM =SZH=HI 16,037 17,000 A 963
O&X= A 16,036, 130& = 1CH 16,037 17,000 A 963
SItotd 2HeA & 0 15,000 A 15,000
S 0 6,000 6,000
Al 0 9,000 29,000
307 212+01 A 0 15,000 A 15,000
S 0 6,000 6,000
Al 0 9,000 29,000
02 QItF A2 X 0 15,000 A 15,000
OsSitHE2HYA XN& & 0 0 15,000 A 15,000
= 0 6,000 26,000
Al 0 9,000 A9,000
HSANE 245 93,938 102,470 N8,532
301 et at= 3,260 4,760 A 1,500
10 HAIAHIEA S 3,260 4,760 21,500
OFSAIZ AFIE a0l DOIHI (0l A E )
2,000,000& 2,000 3,500 A 1,500
307 212+01 A 84,568 91,600 AT,032
02 It H A2 X 18,068 21,600 N3,532
OANZE LM EX(0aE2) 18,068, 000& 18,068 21,600 N3,532
04 QUIEHALE & 66,500 70,000 A3,500
OXSAE &0l 5t0t8 MU (M=)
16,500,000& * 12/ 16,500 20,000 A3,500
HAE A 638,771 619,000 19,771
306 = 618,771 619,000 N229
01 Ed= 618,771 619,000 2229
OUaE EHEES 618,771,000& 618,771 619,000 A229
401 Al EHIZ 2O Y| 20,000 0 20,000
01 Al H] 20,000 0 20,000
Olla=s EFAE £ W2+
,000,000& * 1JH2A 20,000 0 20,000
AHZUAXNB(BARSED HAE) 4,107,520 3,250,520 857,000
= 1,380,000 1,380,000 0
S 172,500 172,500 0
Al 2,555,020 1,698,020 857,000
201 L2 60,800 43,800 17,000
01 AtR2telH 57,000 40,000 17,000
OA#+H0OIN F#HB2EH 2E A &
0 0 30,000 A 30,000
O==4d 245 8 S WA (2011SEELE
Al 100,000& = 20074 20,000 0 20,000




A Z M

B MYRE DCH
Sl XM 2a 8 (S &)
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" =
o=347 43 E22 S HMHE(2011SE0
A 3,000& = 10,0004 30,000 0 30,000
O==+H 01Ng 2Za(uaE2)
1,000& * 7,000% 7,000 10,000 A 3,000
401 Al HIZ 2 CHHI 4,016,720 3,206,720 810,000
& 1,380,000 1,380,000 0
& 172,500 172,500 0
Al 2,464,220 1,654,220 810,000
01 A& HI 3,974,400 3,164,400 810,000
OB+ SamS SSUEJFHH x4 3,910,000 3,100,000 810,000
£ X 04 sl 1,610,000, 000& 1,610,000 800,000 810,000
403 XX &M S AH=01& 30,000 0 30,000
02 ZJ| 2SO0l CHSHCH & AL I 30,000 0 30,000
O=AL#+HO FHElCYH |23
30,000, 000& 30,000 0 30,000
HOFANE LEDZE &X 40,126 46,628 N6,502
= 24,000 24,000 0
= 4,000 4,000 0
Al 12,126 18,628 A6,502
401 Al EHIZ 2O YI 40,126 46,628 N6,502
= 24,000 24,000 0
S 4,000 4,000 0
Al 12,126 18,628 6,502
01 A& HI 39,694 42,308 N2,614
OJANZEANE LEDXZH &X 37,994,000& 37,994 40,000 A2,006
= 24,000 24,000 0
S 4,000 4,000 0
Al 9,994 12,000 A2,006
O& A& A 1,700,000& 1,700 2,308 A608
03 Al 2 0Hd| 432 4,320 AN3,888
OAZ 20l 40,000,000& * 1.08% 432 4,320 A3,888
FHAE LEDZE &X 29,459 32,055 A2,596
= 18,000 18,000 0
< 3,000 3,000 0
Al 8,459 11,055 A2,596
401 Al EHIZ 2O YI 29,459 32,055 N2,596
= 18,000 18,000 0
S 3,000 3,000 0
Al 8,459 11,055 N2,596
01 Al Hl 29,135 31,731 N2,596
O2&ANE LEDEZZE &X 27,835,000& 27,835 30,000 N2,165
= 18,000 18,000 0
S 3,000 3,000 0
Al 6,835 9,000 N2,165
O& A& At 1,300,000& 1,300 1,731 A431




A Z M

M MRRE DL
Sl BAIIY AW SEX el A

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Fagel I A Hon=s2t
=EA0|Y M A 204,375 254,675 250,300
[ 1,287 1,287 0
Al 203,088 253,388 250,300
HEMEHAS S = 42,200 66,500 A24,300
307 2I12+0| & 42,200 66,500 224,300
02 QIIAAE X 42,200 66,500 224,300
O== ZAM = AL (CH2 A HI)
42,200,000 * 13l 42,200 66,500 224,300
Q% ZAlo oA 3 i (arstga) 120,000 146,000 226,000
307 2I2+0| & 120,000 146,000 226,000
02 QIHABAE X 120,000 146,000 226,000
OFHFZUYSE & (3HCHE)
120,000,000 120,000 146,000 A26,000
HCOHAN =4 328,280 298,280 30,000
AP TH AR 2 Aedy 114,000 84,000 30,000
307 2I2t0| & 114,000 84,000 30,000
02 BI2FAE X 114,000 84,000 30,000
OAD|Y SHEM SH(PIMEEDER
Al) ,000,0002 * BIH A 30,000 0 30,000
HUX =2 otF 547,540 544,783 2,757
=2 95,183 95,183 0
(= 201,573 207,570 A5,997
Al 250,784 242,030 8,754
ol X 22l 547,540 544,783 2,757
=2 95,183 95,183 0
[= 201,573 207,570 A5,997
Al 250,784 242,030 8,754
QARSI EUIJLAQ 126,794 129,044 A2,250
= 94,883 94,883 0
Al 31,911 34,161 A2,250
207 & ROH | 3,000 5,250 A2,250
03 A& ™ 24| 3,000 5,250 A2,250
SALSHE AHE2E) 3,000 5,250 A2,250
eI=PIEr 0 0 750 AT50
OA2722(
15,0009 * 20000 A& 3,000 4,500 21,500
gls 232 e 420, 146 415,139 5,007
= 201,573 207,570 A5,997
Al 218,573 207,569 11,004
402 QIZHKHE 0| & 420, 146 415,139 5,007
[~ 201,573 207,570 A5,997
Al 218,573 207,569 11,004
01 DI2IN=E8=x 420,146 415,139 5,007




A Z M
g HA =5

0

e HEX 2tel (98
SN T BR(BH) - NRAY - BLS 03] &+ o ol o HRE2
oes E=2X3AE 347,000,000& 347,000 400,000 253,000
= 147,000 200,000 253,000
Al 200,000 200,000 0
ogdelXl £4 1,500,000& = 400t 60,000 0 60,000
= 48,000 0 48,000
Al 12,000 0 12,000
OMBIFHAHSS I8 SMUUXI(EHLE, B
&) 28 6,573,000& * 2 CH 13,146 15,139 A 1,993
s 6,573 7,570 A997
Al 6,573 7,569 A 996
HWees(3HMM) 262,931 0 262,931
= 248,600 0 248,600
Al 14,331 0 14,331
LHEHHXI = 248,600 0 248,600
= 248,600 0 248,600
ATHAHX KL ALY 248,600 0 248,600
= 248,600 0 248,600
404 SV NH=dES 248,600 0 248,600
= 248,600 0 248,600
01 2VIHSEHN=EHES 248,600 0 248,600
OMTHEOUX XNLEZ AS (S AL A B
ZA4) 48,600,000 248,600 0 248,600
= 248,600 0 248,600
RSN 14,331 0 14,331
Ela=g=pll= 14,331 0 14,331
802 gtet=JIEt 14,331 0 14,331
02 Al - EHIEXSEE=S 14,331 0 14,331
O=UIZAELEDEE ZX 491,550& 492 0 492
OAME,20I=, 018, SUIE A E AIEHd
3,880,000& 3,880 0 3,880
ONSdEEEFY NEH NH 16,000 16 0 16
OBSUYBHRSHI FoUSVAIL
520,490& 521 0 521
O=WIN =BT HU HIIANE B
57,000& 57 0 57
OSUIIEAIE =XE =8 (0IEA)
3,361,190& 3,362 0 3,362
OdeorzZadEIt S (0lEAY) 1,787,4102 1,788 0 1,788
OAMEAIE EZME(0IFAY) 4,103,270& 4,104 0 4,104
O0IXt Bte= 111,000& M 0 111




N = 0l & AF & F Al A

SN UNAHED
M #HSAAY (AXRZED)
el D=l (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
Z=D 7,391,534 7,096, 186 295,348
= 3,046,851 3,076, 102 129,251
s 394,949 383,820 11,129
= 377,049 379,366 A2,317
Al 3,572,685 3,256,898 315,787
YA (YR HED) 31,352 34,772 A3,420
| =&l 31,352 34,772 23,420
2 31,352 34,772 A3,420
201 Yut2 | 13,712 15,212 A1,500
01 ALR 2l 13,712 15,212 A1,500
0II2YRLH HSAUI(HARY)
6,800, 0002 6,800 8,300 A1,500
202 01t 3,860 15,360 A1,500
01 2UH O bl 13,860 15,360 A1,500
OINEZHI (KA EY) 13,860,00024 13,860 15,360 A1,500
203 YR E=TY| 3,780 4,200 A420
04 2ASH AR =T Y| 3,780 4,200 420
©717 24-3001 013} (0fl A R ) 3,780, 0002 3,780 4,200 A420
MMBOINS 95t UNtEl BE 6,305,354 6,039, 104 266,250
= 3,046,851 3,076, 102 129,251
s 394,949 383,820 11,129
= 377,049 379,366 A2,317
Al 2,486,505 2,199,816 286,689
SOIFD HAXAL S 4,697,752 4,441,502 256,250
2 3,046,851 3,076, 102 £29,251
= 267,049 269,366 A2,317
Al 1,383,852 1,096,034 287,818
NABEM LX2l A 1,814,502 1,518,104 296,398
= 757,251 759,052 A1,801
= 151,057 151,416 ~359
Al 906, 194 607,636 298,558
101 Q1214 1,419,624 1,119,624 300,000
=2 559,812 559,812 0
= 111,568 111,568 0
Al 748,244 448,244 300,000
VPR EES TR 1,419,624 1,119,624 300,000
ONAZTEMYTI2IAIR oI5
1,419,624,0002 1,419,624 1,119,624 300,000
= 559,812 559,812 0
= 111,568 111,568 0
Al 748,244 448,244 300,000
206 T2 bl 375,898 379,500 A3,602
= 187,949 189,750 A1,801
= 37,591 37,950 A359
Al 150,358 151,800 A1,442




-1 P HaeS o o173 o HRE2
01 =4l 375,898 379,500 A3,602
OXNSISHLR2IAE =& H=H
375,898,000& 375,898 379,500 A3,602
= 187,949 189,750 A 1,801
= 37,591 37,950 A 359
Al 150,358 151,800 A 1,442
A EDIY &35 X 3,750 4,000 2250
201 gEt=24Ed| 2,850 3,000 A 150
01 AtR2tel 2,850 3,000 A 150
OAIRIIY NS & DHIE (o AR )
2,850,000& 2,850 3,000 A 150
307 2IZtol 900 1,000 A 100
02 glZtF a8 =x 900 1,000 A 100
OA2IHDIY & )
900,000& * 13 900 1,000 A 100
AMESEIE AFLOHE ] XI& ALY 372,300 408,750 A 36,450
= 297,840 327,000 229,160
= 14,892 16,350 N 1,458
Al 59,568 65,400 AN5,832
307 2I2toI 372,300 408,750 A 36,450
= 297,840 327,000 A 29,160
< 14,892 16,350 A 1,458
Al 59,568 65,400 N5,832
02 QItF A8 X 372,300 408,750 A 36,450
OA2IEIIY AFSIHZHl XI& AL
372,300,000& 372,300 408,750 A 36,450
= 297,840 327,000 229,160
= 14,892 16,350 AN 1,458
Al 59,568 65,400 N5,832
=g MbARIRDIY & 2,266,300 2,277,500 A11,200
= 1,822,000 1,822,000 0
= 91,100 91,100 0
Al 353,200 364,400 211,200
307 212tol & 2,266,300 2,277,500 A11,200
= 1,822,000 1,822,000 0
< 91,100 91,100 0
Al 353,200 364,400 A11,200
02 QItFAE X 2,266,300 2,277,500 A11,200
OZE=¢ ldlAI2I"EIIY SdAISE
2,266,300,000& 2,266,300 2,277,500 A11,200
= 1,822,000 1,822,000 0
= 91,100 91,100 0
Al 353,200 364,400 211,200
ASEE dhelEE 140,900 150,648 N9,748
= 119,760 128,050 A8,290
Al 21,140 22,598 AN 1,458




A RPN T F=g-=;
Ha: QIMMBONS 98t UNel HE
cl: DEetE N FHPAFA LS
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 & 24 p/E-T"
307 212+01 A 140,900 150,648
= 119,760 128,050
Al 21,140 22,598
02 B2t atEx 140,900 150,648
OXGeEE LNelEE KN2AY
140,900, 000& 140,900 150,648
= 119,760 128,050
Al 21,140 22,598
02218 |4 X3 AY 100,000 82,500
= 50,000 40,000
S 10,000 10,500
Al 40,000 32,000
307 212+01 A 63,200 54,500
= 31,600 26,000
= 6,320 7,700
Al 25,280 20,800
02 QItF A2 X 63,200 54,500
onrSJ1g 84 XNEAY 63,200,000& 63,200 54,500
= 31,600 26,000
= 6,320 7,700
Al 25,280 20,800
402 S12HXH=01 M 36,800 28,000
= 18,400 14,000
= 3,680 2,800
Al 14,720 11,200
01 IR E X 36,800 28,000
ont=J18 =4 XNE ALY A&H K&
36,800,000 36,800 28,000
= 18,400 14,000
= 3,680 2,800
Al 14,720 11,200
AU =& 1,212,602 1,202,602
= 394,949 383,820
= 80,000 80,000
Al 737,653 738,782
SEZZAY 1,160,602 1,160,602
= 394,949 383,820
= 80,000 80,000
Al 685,653 696,782
101 @12 dl 1,150,414 1,150,414
2 394,949 383,820
< 79,288 79,288
Al 676,177 687,306
04 JIZtHZ2Z2NHSES 1,150,414 1,150,414
OZZS2ZAY AR (THEHAE)
1,150,414,000& 1,150,414 1,150,414
= 394,949 383,820
= 79,288 79,288




SN UNAHED
HE: QIMMEOES P8 AN HE
Sl AHE =X (Sl &)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 )= e B2
| A 676,177 667,306 211,129
ZA0IQQIENRR 29 52,000 42,000 10,000
307 212+0I & 52,000 42,000 10,000
VCIEIEPEE S 52,000 42,000 10,000
OZAJIQEAMRH 29 52,000,002 52,000 42,000 10,000
AN BATY L IIYRA BES 2 517,130 522,310 A5,180
AN 8BS 221 ] 14,585 16,760 A2,175
lYsx s 14,585 16,760 A2,175
201 YEr2gy| 6,218 6,908 £690
01 AtR 22l 6,218 6,908 A690
OSXSX SLHI HE(0AE)
4,310,0002 4,310 5,000 A690
202 01t 4,367 4,852 ~485
01 2LHOI b 4,367 4,852 A485
OIIYRI 2 BHOI(KIAR)
4,367,002 4,367 4,852 A485
203 YR =AY 4,000 5,000 21,000
03 AR Z= X 2= Zl Y| 4,000 5,000 A1,000
OJYRA =T (AE) 4,000,0002! 4,000 5,000 A1,000
SA019 BHY 25 478,545 481,550 A3,005
lggs =7 24,345 27,050 £2,705
201 YEr2gy| 6,885 7,650 A765
01 AR 22l 6,885 7,650 AT65
ONBHTIIY S AL HH (ML)
5,235,000% 5,235 6,000 AT65
207 AR 17,460 19,400 A1,940
NIRRT 17,460 19,400 A1,940
OBFMNAGT NYEH B U 2E0SHE
M ST 8 17,460, 00021 17,460 19,400 A1,940
ARSI EY 34,200 34,500 A300
307 2I12t0| 34,200 34,500 A300
04 BIZHE AR X 14,200 14,500 A300
O ALY 38 SEIHE 4,200,000 * 18] 4,200 4,500 A300
WRES (LRI HED) 537,698 500,000 37,698
SENE 37,698 0 37,698
v & 20| El 37,698 0 37,698
802 8H& 2| Et 37,698 0 37,698
01 2NRBEIUEI 35,569 0 35,569
On2IIY |4 NBAL 450,0002! 450 0 450




A RPN T F=g-=;
M MRS (LXelESH)

&t E8XE

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0fl &t o
OAMsIHEIIY =4 33,716,000& 33,716
OXNEEEE LdNelHE XNEAE
1,049,000& 1,049 0
OO0IX Bt = 354,000& 354 0
02 Al - ZHIEXZEHE = 2,129 0
onrSJ1g8 s4 XNE AL 90,000& 90 0
OARIHDIIY sS4 ALY 1,696,000& 1,696 0
02322 AL 324,000 324 0
OO0IX Bt = 19,000& 19 0




= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
S MED
H: WE N
Sl XA SHIA (oA
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
IR<ni: 566,547 589,866 N23,319
HE K& 432,290 455,609 23,319
KA SG A 343,897 361,800 A 17,903
AT O Al 2H 48,102 48,302 2200
201 LEtRAHH| 48,102 48,302 2200
01 At 22| 23,382 23,582 A200
O HMHBEIAIZ 2 2|S (HAEZ)
,000,000& 2,000 2,200 A200
MMM 0 4,340 6,440 A2,100
201 B2 H| 4,340 6,440 A2,100
02 83329 4,140 6,240 A2,100
OYAHNN BFASIEFUE 0IER2
4,140,000 4,140 6,240 A2,100
MHELR AR 6,301 8,376 N2,075
201 LBt HH| 3,875 5,950 A2,075
01 AF22t2|t| 3,875 5,950 A2,075
OXNYAH ERE FA(0ArE2) 875,000 875 1,750 AB75
OX LA OHLHZXF I (Ol AR )
2,700,000 2,700 3,900 A 1,200
OHE =E DA T AL 277,439 290,601 N 13,162
101 Q1241 H| 141,793 146,983 25,190
04 JIZtHI22XsSE % 141,793 146,983 25,190
ONETEH SEXTAL LAIAIH QIR
128,606,400 128,607 133,370 A4, 763
OABIEE 2 13,186 13,613 A427
Oo=ogdzgeaz 5,787,288 5,788 6,002 A214
O=02HUEE 3,626,700 3,627 3,762 A135
OIQUBE2 235,730 236 247 A1
ONsSsEsse=3 1,800,480& 1,801 1,868 YaNY4
201 LEL2HH| 133,290 141,138 N7,848
01 At22t2|dl 123,720 131,568 N7 ,848
OMLEFEIIA Mol MT S0 (HAEZ)
1,000,000& 1,000 1,960 AN960
(OP-EEEay= 118,000, 000& 118,000 121,968 23,968
OEH & A2F8 F(0AH&EZ) 1,900,000 1,900 2,000 A 100
ODIBA BSFIIHLx2 900, 000& 900 1,800 A900
OMLEFEUIIAIT AL S2HH| (0l A= 2
1,920,000 1,920 3,840 21,920
202 04 Hl 2,356 2,480 N124
01 2LHNbI 2,356 2,480 A124




A ME
g W X

SRl KA SZDA (Sl &)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k 713 o bRz
OMEFEAINATA Oib] (O AHE )
2,356,0002! 2,356 2,480 A124
HISZEAL ALAl 7,715 8,081 A366
201 YEr2 Y| 4,008 4,200 A192
01 A2 22l 4,008 4,200 A192
OXIZAl MBEAL AAL 01 (0 AR 2)
3,648,002 3,648 3,840 A192
202 01t 3,707 3,881 N
01 2UHOTH| 3,707 3,881 A174
02 - ML U NSEA GiHI(HAE)
3,706,4002 3,707 3,881 N
ERSTRTE 41,457 46,688 A5,231
Mel4e 585 41,457 46,688 £5,231
201 YBr2 | 39,728 44,868 A5,140
01 AR 22 21,228 23,868 A2,640
SYEIES 660, 000! 660 3,300 A2,640
2 ZZ2Y 18,500 21,000 A2,500
0RBL 0 2,500 A2,500
ogst 02 0 2,500 A2,500
202 01H| 1,729 1,820 A91
01 2UHOTY| 1,729 1,820 A91
OYEIES & NS ol (o aE)
1,729,002 1,729 1,820 A9t
RIgAl &% 46,936 47,121 £185
Do, DE AL 46,936 47,121 £185
201 YE2 Y 8,410 8,450 A40
01 A2 22 8,410 8,450 A0
OHER H2X3 960, 0002! 960 1,000 A0
202 01t 8,526 8,671 A 145
01 2UHOTH| 8,526 8,671 A 145
OB A AH(OAHE )
2,765,4002! 2,766 2,911 A 145




N = 0l & AF & F Al A

A 2D
A #AH2AAHI(SAHD)

s J23| (&9 HM
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Of] koK J| &l el HusZ

S H Bt 4,250,790 4,308,061 ABT7,271

= 611,800 611,100 700

& 42,391 42,391 0

Al 3,596,599 3,654,570 A57,971

HNHSAAHI(IAHD) 268,413 273,413 5,000

Jl=3Hl 57,414 62,414 A5,000

Jl=23Hl 57,414 62,414 25,000

201 B2 H| 23,134 27,134 24,000

01 At 2teltl 23,134 27,134 24,000

OJIEZH| (ol arE2) 9,824,000 9,824 13,824 24,000

202 04 4l 29,720 30,720 A1,000

01 2LHOMHI 29,720 30,720 A 1,000

OJI=Z I (0l arE2) 29,720,000& 29,720 30,720 A 1,000

S&e SIHEN =2E 106,003 111,605 25,602

ZEtst SIHSER Hel 60,736 63,438 AN2,702

HES X=X 19,760 20,430 2670

201 L2 IH| 15,260 15,430 A170

01 AtR2tel | 15,260 15,430 A170

oLetx=2H|(0IAE2) 2,360 2,530 A170

OdelNEANE s BHED| 22 2,360 2,530 A170

-c& 1,370,000& 1,370 1,540 A170

405 RtaHFE S| 4,500 5,000 A500

01 AtMtE =2 EFHSHI 4,500 5,000 A500

O& K= AtD| 4,500,000& 4,500 5,000 A500

M. MZ 3H 2o 40,976 43,008 A2,032

201 LEt2dy| 33,300 35,300 A2,000

01 AtR2tel bl 33,300 35,300 A2,000

oLt (0aE2) 10,200 12,200 A 2,000

O2011E & M. MZE Z24NH RO 10,200 12,200 A2,000

-NIe HIE ZAA 5,150,000& 5,150 7,150 A2,000

202 44| 608 640 A32

01 2LHA HI 608 640 N32

OZUYR 2 SR FAX ofdl (ol arE

Z) 608,000 608 640 N32

S9s HLYER Al 45,267 48,167 A2,900

243 =25 A& 32,067 32,567 A500

201 23| 26,008 26,508 A500

01 AR 2teld| 9,628 10,128 A500




SN 8
M ZHE HAHTN =
Sl S HYR Hel (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
oYstagH (0laE) 9,628 10,128 A500
oAy =X 3,920 4,420 A500
SJerEE M 2 MAL ROl 2,500,000 2,500 3,000 AB500
Horpe T2 08 13,200 15,600 A2,400
201 YEr2gy| 13,200 15,600 A2,400
01 At 22| H] 13,200 15,600 A2,400
OXetEel TR SXBA(04EY)
6,600,000 6,600 7,800 A1,200
OFYE AT TR 0IB2(UAR)
6,600,000 6,600 7,800 A1,200
Harzel 2 HA2Y 3,874,816 3,923,043 £48,227
= 611,800 611,100 700
= 42,391 42,391 0
Al 3,220,625 3,269,552 £48,907
2TRWLY S e 536,836 566, 195 £29,359
= 22,391 22,391 0
Al 514,445 543,804 £29,359
2R Bel B 41,632 44,782 A3,150
= 22,391 22,391 0
Al 19,241 22,391 A3,150
201 YEr2gy| 6,300 7,800 A1,500
= 3,900 3,900 0
Al 2,400 3,900 A1,500
01 At 22l t] 6,300 7,800 A1,500
ORZRMA YLET S (KAL)
6,300,0002! 6,300 7,800 A1,500
= 3,900 3,900 0
Al 2,400 3,900 A1,500
202 048 9,750 10,000 A250
= 5,000 5,000 0
Al 4,750 5,000 A250
01 20l Bl 9,750 10,000 A250
ORTRMWL HXMEHTA 27 Ol (AR
) 9,750,00024 9,750 10,000 A250
= 5,000 5,000 0
Al 4,750 5,000 A250
405 THAHF S| 10,600 12,000 A1,400
= 6,000 6,000 0
Al 4,600 6,000 A1,400
01 ML SEH S| 0,600 12,000 A1,400
ORTRML ST TAE Fl 2Y
10,600, 0002 10,600 2,000 A1,400
= 6,000 6,000 0
Al 4,600 6,000 A1,400
TR 22l 2Y 495,204 521,413 £26,209




S s
Hu: ape Y A2
o9l TRRIMS EEH 2 (e
S EHB .S (BH) - HRAIY - B2 Of) A o4 I & o HDZS2
101 Q1214 23,020 24,229 A1,209
VPIENEEP =P 23,020 24,229 A1,209
ORTRTL AEHEA Q1R
36,6402 * 3% * 952 * 23] 20,885 21,984 A1,099
CENEENITE 20,885,008 * 4.5% 940 990 A50
ONBREHE RY3 20,885,0002 * 1.4% 293 308 A5
OMUTHEH A BEE 20,885,002 * 1.3% 272 286 A14
CENEENCE R
20,885,008 * 2.82% 589 620 A3
201 YEr2gy| 472,184 497,184 225,000
01 ALR 2l 35, 184 37, 184 A2,000
OBRTAr 22l HR(CIAEY) 35, 184 37, 184 A2,000
ORTRMN 58 U SI| 242
12,384,00024 12,384 14,384 A2,000
02 ZZ2YH| 437,000 460,000 £.23,000
02222 2 AA 437,000 460,000 223,000
OMH=THI (A2 L ALE)
172,000,0002 172,000 195,000 23,000
e 228 =4 3,070,051 3,088,419 ~18,368
= 588,000 588,100 A100
= 20,000 20,000 0
Al 2,462,051 2,480,319 18,268
W BASK B 1,479,108 1,512,608 33,500
201 L2 Y| 744,063 769,063 25,000
01 ALR eIt 206,733 202,738 4,000
OBABR U8 S22 83,818 93,818 25,000
OXZE fABe| £48 19,000,000 19,000 24,000 5,000
ouxiz 105,060 9, 060 9,000
OFA HIAZEI| YUE
3,000,000% * 3042 9,000 0 9,000
02 B2l 537,325 566,325 29,000
OBZT23 L HMA (AR 487,292 516,202 29,000
OB A& 22| 360,900 389,900 29,000
-EA ®OI 23 281,200,0002 281,200 310,200 29,000
206 T 2 bl 57,590 58,590 A1,000
01 2t 57,590 58,590 A1,000
OFA Z2ISE TY(MLRY) 57,590 58,590 A1,000
oMYl RAZE 2 3,320,000 3,320 4,320 A1,000
405 Rt &HF SHI 330,870 338,370 A7,500
01 LS EH S| 330,870 338,370 A7,500
ORAFBA W 4,500,008 * 1CH 4,500 0 4,500
OAZBIAA W 2,500,00020 * 2CH 5,000 0 5,000




©OSI AT

Werzel o HAed
Y=o 298P =4 (25 &2
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS Ao [ =)e Hnz2
ORAF ZA 04 283,000,0002 283,000 300,000 A17,000
SEX0 SHA XL 312,566 282,234 30,332
202 04t 3,192 3,360 £168
01 2UHOIH| 3,192 3,360 £168
OSHHAUY ALTA L H OfHI (0 & E
2) 3,192,000 3,192 3,360 £168
401 Al&HIL 2 THY| 309,374 278,874 30,500
01 Al&H| 307,380 276,880 30,500
OANZIS FOME FXE FUISA 20,400 0 20,400
O AE B Y| 90,0008 + 90 8,100 0 8,100
EXE TS 82,0009 * 150m 2,300 0 12,300
O=UIS FUME FHT HYIBA
83,0002 * 450 m 39,600 0 39,600
OSEHA FIIHY 8 SHBA
,000,0008 * 3MHS 24,000 0 24,000
OUE2s SR 24U M2 0t 0 39,600 239,600
OSEHAM AL SHHBA AL 24|
61, 100,0002! 61,100 75,000 £13,900
LEDED WA (KIS0 X HotAreS) 147,053 147,253 A200
73,000 73,100 £100
74,053 74,153 A100
401 Al & HIL 2 THY| 147,053 147,253 A200
73,000 73,100 A100
74,053 74,153 A100
01 Al&t| 146,000 146,200 A200
OLEDZEY A 146,000, 00024 146,000 146,200 £200
73,000 73,100 A100
73,000 73,100 £100
FAE HYT BHAL L1 442,391 457,391 15,000
215,000 215,000 0
227,391 242,391 15,000
401 Al & HIL 2 THY| 442,391 457,391 15,000
215,000 215,000 0
227,391 242,391 A15,000
01 Al&t| 432,071 447,071 15,000
O3S EHYT LHAIL X 415,000,008 415,000 430,000 15,000
215,000 215,000 0
200,000 215,000 15,000
iy #el 267,929 268,429 AB500
23,800 23,000 800
244, 129 245,429 A1,300
sxzg o2l 209, 129 210,429 A1,300
405 X443 S| 51,700 53,000 A1,300




A 2 A

A Tarze ¥ HARY

el I 2el (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH J)[| el Hl =2

01 AHAHYL 2EF SH| 51,700 53,000 A1,300

ogRE N UM =S 51,700 53,000 A 1,300

ou=s s2x 34,200,000 34,200 35,000 A800

ose st 17,500,000 17,500 18,000 A500

I ANEX ESAY 58,800 58,000 800

= 23,800 23,000 800

Al 35,000 35,000 0

401 Al HIL 201 0 8,000 28,000

= 0 8,000 28,000

01 Al&H] 0 8,000 A8,000

OFIINESX SHA AX(U=2EA) 0 0 8,000 A8,000

= 0 8,000 A8,000

403 XX SMS =0 ™ 8,800 0 8,800

= 8,800 0 8,800

02 2| 2SOl CHEHCHEH AFS HI 8,800 0 8,800

OIS ESHA A (U2EHA)

8,800,000 * 1Al 8,800 0 8,800

= 8,800 0 8,800

MHRES (3 H D) 1,558 0 1,558

BEXE 1,558 0 1,558

gret =2 JIEt 1,558 0 1,558

802 Et&t 2| Et 1,558 0 1,558

02 Al - SHIEXZBHE2 1,558 0 1,558

O=2KMa SX 22l 1,481,500 1,482 0 1,482
OAFRR Z=2AAS (SEA SHNA)

60,0008 60 0 60

OO0| X} Bt2 16,0002 16 0 16




N = 0l & AF & F Al A

SN SAEHY
Ha: #y2 AR

Sl 2 (SY ™M) (S5 &2)
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 Il jes)e Rz

SESEEhn 10,280,034 9, 145,540 1,134,494

=2 1,961,353 1,974,564 ~13,211

| 733,829 732,640 1,189

= 62,651 106,062 A43,411

= 950, 964 870,280 80,684

] 50,000 0 50,000

Al 6,521,237 5,461,994 1,059,243

™2 AAY| 54,066 56,301 A2,235

2 ZH (S 46,663 48,898 A2,235

= 46,663 48,898 A2,235

201 YEr2gy| 20,575 21,658 A1,083

01 AtR2t2IH] 20,575 21,658 A1,083

OJIFEZH STHI(HAR) 9,285,000 9,285 10,368 A1,083

202 04t 21,888 23,040 A1, 152

01 2UH0i b 21,888 23,040 A1, 152

OIIFEZHI (A E) 21,888, 0002 21,888 23,040 A1, 152

SYUFY L5 10,157,278 9,089,239 1,068,039

= 1,961,353 1,974,564 A13,211

| 733,829 732,640 1,189

= 62,651 106,062 £43,411

= 950,964 870,280 80,684

] 50,000 0 50,000

Al 6,398,481 5,405,693 992,788

SISEETIE 2,624,591 2,610,924 13,667

= 1,267,770 1,252,970 14,800

| 32,370 32,370 0

2 62,651 106,062 A43,411

= 272,507 273,341 834

Al 989,293 946, 181 43,112

=9FY AMY X 17,500 4,000 13,500

= 10,500 2,400 8,100

= 2,100 480 1,620

Al 4,900 1,120 3,780

307 21201 & 17,500 4,000 13,500

= 0,500 2,400 8,100

= 2,100 480 1,620

Al 4,900 1,120 3,780

05 DI2HeIEr 2 17,500 4,000 13,500

OsAFYALY N 17,500, 0002 17,500 4,000 13,500

= 10,500 2,400 8,100

= 2,100 480 1,620

Al 4,900 1,120 3,780

SIS 20| K& 265,840 265,840 0

= 1,000 4,800 3,800

= 79,272 79,272 0

Al 185,568 181,768 3,800




OF O OFF
IQ 12 12
0 0¥ 0
09 02 B
QK

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2

301 YBBAZ 265,840 265,840 0

£ 1,000 4,800 13,800

< 79,272 79,272 0

Al 185,568 181,768 3,800

12 B2 A2 265,840 265,840 0

OSHER0| N (W)

50,0008 * 3% * 802 * 80/100 9,600 9,600 0

= 1,000 4,800 3,800

3 2,400 2,400 0

Al 6,200 2,400 3,800

HsolHE 2% X2 119,000 119,000 0

= 40,000 70,000 30,000

3 15,400 15,400 0

Al 63,600 33,600 30,000

307 212H01 & 119,000 119,000 0

= 40,000 70,000 A30,000

= 15,400 15,400 0

Al 63,600 33,600 30,000

02 BI2tH AR X 119,000 119,000 0
ONASUOIMESY X2 (HALY)

119,000,000% * 17H4 119,000 119,000 0

= 40,000 70,000 30,000

= 15,400 15,400 0

Al 63,600 33,600 30,000

EdEED| 1,500 1,600 A100

206 M Z | 1,500 1,600 A 100

01 M2t 1,500 1,600 A100

OsEALSII(HIARE) 1,500,000 1,500 1,600 2100

JNEE] 14,057 13,556 501

101 Q121 12,137 11,636 501

04 JIAMIERNS B4 12,137 11,636 501

OsXAS Hatst 12,137 11,636 501

24 10,992,00084 10,992 10,536 456

OREE NXSHRLLS 1,145 1,100 45

-=oezeea 495,0002 495 475 20

—=oALTEEYS 310,000 310 298 2

~leyTsarda 21,0008 21 20 i

-NIERHERES 154,0002 154 148 6

-~ A R E 2 165,0002 165 159 6

oIxt BXE X 120,240 120,240 0

= 21,651 31,262 £9,611

= 36,072 36,072 0

Al 62,517 52,906 9,611

301 YsBAZ 120,240 120,240 0




SN SUFD
M SHFWY Us
Cel sYH AL (Etel: & e
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
= 21,651 31,262 29,611
= 36,072 36,072 0
Al 62,517 52,906 9,611
02 &e3YRS 120,240 120,240 0
OSYLINE SN2 N (M)
1,002,008 * 120% 120,240 120,240 0
= 21,651 31,262 £9,611
= 36,072 36,072 0
Al 62,517 52,906 9,611
SHE HHE MUY A 538,266 545,200 16,934
= 31,946 34,400 £2,454
Al 506,320 510,800 14,480
307 8I12+0| ® 417,866 419,200 A 1,334
= 7,866 9,200 ~1,334
Al 410,000 410,000 0
02 QI BE 417,866 419,200 A 1,334
oH BEH YM XA 417,866,000 417,866 419,200 A 1,334
= 7,866 9,200 A 1,334
Al 410,000 410,000 0
402 QI2EXHR O 120,400 126,000 15,600
< 24,080 25,200 A1,120
Al 96,320 100,800 14,480
01 QAR 120,400 126,000 5,600
OZSZAYNI B3 120,400,0008 * 1CH 120,400 126,000 15,600
= 24,080 25,200 A1,120
Al 96,320 100,800 14,480
B=QIEEN A 22l 6,700 0 6,700
= 6,700 0 6,700
201 LBre | 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
01 Ak 22l 1,200 0 1,200
O LEANEH At HI-Y 1,200 0 1,200
O S=AXNEH AFAA KE 600,008 600 0 600
= 600 0 600
O Z=ANEH HSRY 600,000 600 0 600
= 600 0 600
202 04t 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
01 2LHO! bl 2,500 0 2,500
PSANEMEN o] 2,500,000% 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
301 LprE Az 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
10 BAIAH 242 3,000 0 3,000




SN SUEHY
HE: sAPWA Yst
Sl SO (25l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 713 o bRz
O 2sAXSH AAIRE 2|
3,000,0002! 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
DEI AYFSHN 1,675,486 1,702,786 £27,300
= 126,600 123,000 3,600
= 283, 192 283, 192 0
Al 1,265,604 1,296,504 230,900
DEI HHN XS 599, 080 635,380 36,300
201 YEr2gy| 0 800 800
01 At 22| H] 0 800 A800
ONEE MMM RS 222 M=H L
0l 0 800 A800
301 YBrE A2 5,400 6,000 £600
10 S AMALHI 2 A 2 5,400 6,000 A600
OMMASHE &It 40,0009 * 458 * 32 5,400 6,000 A600
305 A2 S 1,500 3,000 A1,500
01 BH&2S 1,500 3,000 A1,500
OB TYM WaHHAZ X  300,0008 * 52 1,500 3,000 A1,500
307 21201 & 592, 180 625,580 33,400
EIEIE P 592, 180 625,580 33,400
ORX2IS 4E X8 308,480,0002! 308,480 341,880 33,400
SUBUYI| AAAHSI| 23 9,000 0 9,000
= 3,600 0 3,600
Al 5,400 0 5,400
402 212t 20| 9,000 0 9,000
= 3,600 0 3,600
Al 5,400 0 5,400
01 DIRHRI= B X 9,000 0 9,000
OsSLYI| AAHSI| £& 9,000,008 9,000 0 9,000
= 3,600 0 3,600
Al 5,400 0 5,400
SEE T YE 780,897 826, 760 45,863
= 434,347 464,310 29,963
= 34,705 51,480 ~16,775
Al 311,845 310,970 875
21,540 25,500 3,960
= 5,640 6,450 A810
Al 15,900 19,050 A3,150
4,440 4,500 A60
= 2,220 2,250 A0
Al 2,220 2,250 A0
4,440 4,500 260
AZ=I B 4,440,0009 4,440 4,500 A60
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™ OF ol
o [Q 19
oY 0¥ 0X
O 07 2
R JY &
H0

0y
0z g,

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T =
= 2,220 2,250 A 30
Al 2,220 2,250 A30
307 212+01 A 17,100 21,000 A3,900
= 3,420 4,200 A780
Al 13,680 16,800 A3,120
02 g2t atex 17,100 21,000 A3,900
OHBASLE 015 HHS AR (21ha)
17,100,000& 17,100 21,000 23,900
S 3,420 4,200 AT780
Al 13,680 16,800 N3,120
ELHEH X 94,535 179,160 N84,625
= 66,175 125,420 NA59,245
S 14,180 26,870 A 12,690
Al 14,180 26,870 A 12,690
307 212+01 A 94,535 179,160 AB4,625
= 66,175 125,420 A59,245
= 14,180 26,870 212,690
Al 14,180 26,870 A 12,690
02 QlztH &2 & 94,535 179,160 AB4,625
OE2HEH X 94,535,000& 94,535 179,160 A84,625
= 66,175 125,420 AbB9,245
= 14,180 26,870 A 12,690
Al 14,180 26,870 A12,690
=SHIESEAU KR 49,082 60,000 210,918
= 19,632 24,000 A4,368
= 14,725 18,000 N3,275
Al 14,725 18,000 AN3,275
307 212tol 49,082 60,000 210,918
= 19,632 24,000 N4,368
< 14,725 18,000 N3,275
Al 14,725 18,000 N3,275
02 B2t atEx 49,082 60,000 210,918
Oo=Hl&=s SAU X& 49,082,000& 49,082 60,000 210,918
= 19,632 24,000 N4,368
= 14,725 18,000 AN3,275
Al 14,725 18,000 N3,275
HEdsy =4 64,800 65,000 A 200
301 et al= 1,800 2,000 A 200
10 AL HI2 &= 1,800 2,000 A200
0SB SYU3 &I}
40,000& » 453 » 1 1,800 2,000 A 200
=IIEHzE X& 537,600 483,760 53,840
= 336,000 302,350 33,650
Al 201,600 181,410 20,190
307 2IZ2tol & 537,600 483,760 53,840
= 336,000 302,350 33,650
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Sel: AEYsASY (erel: @2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
Al 207,600 181,410 20,190
02 BI2tZ AR = 537,600 483,760 53,840
ORIIZHIZ XRA(6,047E) 537,600,008 537,600 483,760 53,840
= 336,000 302,350 33,650
Al 201,600 181,410 20,190
SAMERSINA 170,940 172,500 A 1,560
= 17,490 19,050 A 1,560
Al 153,450 153,450 0
SAE MSAE 84 X 32,940 34,500 A 1,560
= 8,790 10,350 A 1,560
Al 24,150 24,150 0
402 212 R0 32,940 34,500 A 1,560
= 8,790 10,350 A 1,560
Al 24,150 24,150 0
01 QIR=RE 32,940 34,500 A 1,560
OHESAE |4 A 32,940,000 32,940 34,500 A 1,560
= 8,790 10,350 A 1,560
Al 24,150 24,150 0
QA0 - SHAX S 555,935 423,633 132,302
= 48,929 91,000 A42,071
p 1,000 0 1,000
= 106,230 40,750 65,480
Al 399,776 291,883 107,893
UEH A0 MAAL X 112,313 113,333 A 1,020
= 32,980 34,000 A 1,020
Al 79,333 79,333 0
402 212 R 0| 112,313 113,333 A1,020
= 32,980 34,000 A 1,020
Al 79,333 79,333 0
01 QIX=RE 112,313 113,333 A 1,020
OXEE ACMMAL 22 112,313,008 112,313 113,333 A 1,020
= 32,980 34,000 A 1,020
Al 79,333 79,333 0
NASS=S S4 87,500 0 87,500
= 35,000 0 35,000
Al 52,500 0 52,500
402 212 R0 87,500 0 87,500
= 35,000 0 35,000
Al 52,500 0 52,500
01 QIAR=RE 87,500 0 87,500
OXS3R=SH Al&H XY 87,500,0008 87,500 0 87,500
< 35,000 0 35,000
Al 52,500 0 52,500
FTAJI2 XIS RSAIE 4 X2 1,000 0 1,000
p 1,000 0 1,000
202 01| 1,000 0 1,000
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N3-SR (3A) - NRAY - BES &HeR I EH Blusz
| 1,000 0 1,000
01 =401l 1,000 0 1,000
OBt HRX HIDAE
100,000 * 22 * 52 1,000 0 1,000
)| 1,000 0 1,000
ANERUOILI Ol2ES83 XIBAY 119,822 180,000 £60,178
=2 47,929 90,000 £ 42,071
Al 71,893 90,000 A18,107
402 Q12 X0/ 119,822 180,000 60,178
=2 47,929 90,000 £42,071
Al 71,893 90,000 £18,107
NEEFETES 119,822 180,000 60,178
ONER0 HHAL ¥ IS N
119,822,000 119,822 180,000 160,178
2 47,929 90,000 £ 42,071
Al 71,893 90,000 A18,107
ZF D4 HOIEAE X 105,000 0 105,000
= 31,500 0 31,500
Al 73,500 0 73,500
402 Q12 X0/ 105,000 0 105,000
= 31,500 0 31,500
Al 73,500 0 73,500
NIEEPETES 105,000 0 105,000
O+ DEE HIJIRFAIE 23 105,000,008 105,000 0 105,000
= 31,500 0 31,500
Al 73,500 0 73,500
=BIEINP=E<T] 1,545,999 272,556 273,443
< 40,000 20,000 20,000
] 50,000 0 50,000
Al 1,455,999 252,556 203,443
=2 J|BHAIE FH| 1,284,249 035,306 248,943
)l 50,000 0 50,000
Al 1,234,249 035,306 198,943
401 Al HI 2 S O] 1,284,249 035,306 248,943
T 50,000 0 50,000
Al 1,234,249 035,306 198,943
01 Al&HI 1,275,804 029,021 246,783
OKME 3758 X L& Hi42 TS A
69,562,0002! 69,562 70,000 ~438
OSHE 234-7HX L HI+2 HHISDA
63,386,000 63,386 68,000 £4,614
OHERE 117-11#X L& BOX EXISA
22,991,000& 22,991 25,000 A2,009
ORES 478N L HI+2 FHIZA
18,370, 0002 18,370 22,500 £4,130
OZAS 5N LA B+ FHIZA
44.100,0002 44,100 45,000 £900
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HE: sAPWA Yst
Sl SHIIP ALY (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o bRz
OLAS 352-32X LR Bh42 HHIZA
54,738,002 54,738 60,000 75,262
O=2E 202-8H X L& Hi=== ZHHISAH2011
H SEYWEA 100,0008 ) 184,500,000 184,500 202,500 A 18,000
O AFX FUI(2011HE SLDRAAL)
300,000,000& 300,000 0 300,000
ORYS 270K L BH+2 FHIBA
57,675,000& 57,675 60,000 A2,325
OBEES 160-191X LR 42 FHITM
45,932, 0002 45,932 50,000 £4,068
0SS 19-181X LR H4E FHIZAM
51,000, 000& 51,000 60,000 29,000
OHZS 7HN YA B4R HUIZAH(HR
4) 150,000& = 480m 72,000 72,000 0
XH 50,000 0 50,000
A 22,000 72,000 A50,000
OSRATIBAIA FEIAR AAILH Y
29,050,000& 29,050 31,521 A2,471
03 Al 2 0Hd| 8,445 6,285 2,160
OARTHAZT FHIZA AL2OHY|
300,000,000& * 0.72% 2,160 0 2,160
SeI|EAlE BT 2 105,520 105,400 120
201 get2Ad| 4,620 4,500 120
02 2324l 120 0 120
oOMIIR3 120 0 120
O+ HIIR= 20,000& * 6& 120 0 120
= FMHL 22 15,330 10,950 4,380
201 L2 15,330 10,950 4,380
01 AR 2teld| 15,330 10,950 4,380
o=g+4+2 L SIIHIE 15,330, 000! 15,330 10,950 4,380
Fo=JAA 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
401 AIEHIL 2 0] 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
01 Al& 8] 20,000 0 20,000
OXEES 74HX L2 Ui==2 FHIS3AHL=150m)
20,000, 000& 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
=R Rl 1,340,183 1,309,943 30,240
= 3,200 0 3,200
Il 680,988 680,988 0
= 170,829 163, 109 7,720
Al 485,166 465,846 19,320
SOHA AR R 8,200 20,600 A 12,400
= 3,200 0 3,200




S SHZHDY
M SHZWY Us
SHol: EAD|BHEY (Etel: & e
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
< 1,500 6, 180 14,680
Al 3,500 14,420 A 10,920
301 LerE A 8,200 20,600 A 12,400
= 3,200 0 3,200
= 1,500 6, 180 4,680
Al 3,500 14,420 £ 10,920
12 0lEt2 a3 8,200 20,600 A 12,400
ONsHUL HISECAY &Y 02 0 18,000 218,000
= 0 5,400 5,400
Al 0 12,600 A 12,600
OHACCPE & 2 ALY 5,600,000% 5,600 0 5,600
= 3,200 0 3,200
= 720 0 720
Al 1,680 0 1,680
HEERAICRG B2 22,000 10,000 12,000
= 6,600 3,000 3,600
Al 15,400 7,000 8,400
402 QI2EXHZ O H 22,000 10,000 12,000
= 6,600 3,000 3,600
Al 15,400 7,000 8,400
01 QAR 22,000 10,000 12,000
OAJIS2C+ N (FTAHSAI)  12,000,0008 12,000 0 12,000
= 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
ZAHSH, 221) & Z N AL 0 14,000 214,000
= 0 5,600 5,600
Al 0 8,400 18,400
301 LerR A 0 14,000 A 14,000
= 0 5,600 5,600
Al 0 8,400 18,400
12 JEt2 43 0 14,000 14,000
OSAHLH, 22N ASZUNHUKNSESASY &Y
02 0 14,000 214,000
= 0 5,600 5,600
Al 0 8,400 8,400
GAIE BZHA ALY 7,500 7,500 0
p 7,500 7,500 0
206 M 2 | 7,500 0 7,500
g 7,500 0 7,500
01 X 2l 7,500 0 7,500
ONAIE SZMLALY (BHSHZ)
7,500,009 * 1JH4 7,500 0 7,500
g 7,500 0 7,500
402 QI2EXHR O H 0 7,500 A7 ,500
p 0 7,500 A7 ,500
01 QIIR=BE 0 7,500 A7 ,500




SN SUEHY
HE: sAMe s
Sl BADIBES (el &2

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
OSAIEl B2HA A (BSHY HY) 02 0 7,500 AT7,500
p 0 7,500 A7,500
AAasIh YAS IO B 5,040 8,400 A3,360
= 1,680 1,680 0
Al 3,360 6,720 A3,360
402 212 R 0| 5,040 8,400 A3,360
= 1,680 1,680 0
Al 3,360 6,720 13,360
01 Q2= X 5,040 8,400 13,360
0"ASI} 5,040 8,400 A3,360
= 1,680 1,680 0
Al 3,360 6,720 A3,360
ALZHHED| RIS 48,000 0 48,000
= 14,400 0 14,400
Al 33,600 0 33,600
402 SI2EXHZ 01 48,000 0 48,000
= 14,400 0 14,400
Al 33,600 0 33,600
01 U= X 48,000 0 48,000
OALZHIBI X 48,000,0002 48,000 0 48,000
= 14,400 0 14,400
Al 33,600 0 33,600
g0 451,461 335,277 116,184
= 78,407 41,184 37,223
p 19,471 19,282 189
= 26,011 19,358 6,653
Al 327,572 255,453 72,119
DIEUIYEA Y O 62,659 55,253 7,406
= 42,837 37,614 5,223
Al 19,802 17,639 2,183
206 T2 | 57,759 50,253 7,506
= 39,887 34,594 5,293
Al 17,872 15,659 2,213
01 M2t 57,759 50,253 7,506
OPIEYEIEN 57,759,0002 57,759 50,253 7,506
= 39,887 34,594 5,293
Al 17,872 15,659 2,213
307 212H0| & 4,900 5,000 A100
= 2,950 3,020 AT0
Al 1,950 1,980 A30
VEIETEPNEES 4,900 5,000 2100
OTH o 2,500 2,600 A100
= 1,750 1,820 AT0
Al 750 780 A30
ZSUNE 29| 21,708 19,764 1,944
p 10,854 9,882 972
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Jh= e (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k [ =)e bRz
A 10,854 9,882 972
206 T2t 0 19,764 £19,764
| 0 9,882 £9,882
Al 0 9,882 £9,882
01 HEHI 0 19,764 ~19,764
OZSYHE URH(B2UZ F) 0% 0 19,764 £19,764
| 0 9,882 £9,882
Al 0 9,882 £9,882
403 XHXI 4% 21,708 0 21,708
| 10,854 0 10,854
Al 10,854 0 10,854
02 BJ|2 21,708 0 21,708
ozs SPIEE)
21,708,002 21,708 0 21,708
| 10,854 0 10,854
Al 10,854 0 10,854
ISYRE o2 17,234 18,800 A1,566
o] 8,617 9,400 AT783
= 1,723 1,880 A157
Al 6,804 7,520 £626
301 Yo 0 18,800 £18,800
| 0 9,400 £9,400
= 0 1,880 A1,880
Al 0 7,520 AT7,520
12 e 0 8,800 £18,800
ozs AU (B2HY HY) 0% 0 18,800 £18,800
| 0 9,400 £9,400
= 0 1,880 A1,880
Al 0 7,520 AT7,520
403 XHXISHHI S XHZ 0| ® 17,234 0 17,234
| 8,617 0 8,617
= {,723 0 1,723
Al 6,804 0 6,894
02 271 2HS Ol CH 8HCH & AF 21 b 17,234 0 17,234
OTSHHE A (U2 L 2I|HY)
17,234,0002 17,234 0 17,234
| 8,617 0 8,617
< 1,723 0 1,723
Al 6,804 0 6,894
IIEFYE ol 58,800 59, 100 A300
206 T2t 1,200 11,500 A300
01 HEHI 11,200 1,500 300
ONERYY AT YRGB (W AMTY)
5,700,0002! 5,700 6,000 A300
s29s 155,000 101,000 54,000
301 YErE a3 154,000 100,000 54,000
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Sl Db (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ofl AF o4 [ =)e bRz
EPIEEE] 154,000 100,000 54,000
2SS Hel B4 100,002 * 1,305 130,000 80,000 50,000
ORIISE HRNAME 7Y 4,000,000% 4,000 0 4,000
p/EEIEBIEEES 73,600 41,600 32,000
2 32,000 0 32,000
= 9,120 9,120 0
Al 32,480 32,480 0
301 B A3 73,600 41,600 32,000
2 32,000 0 32,000
= 9,120 9,120 0
Al 32,480 32,480 0
12 JIE2 A3 73,600 41,600 32,000
AYEENS XL 40,000,002 40,000 8,000 32,000
2 32,000 0 32,000
= 2,400 2,400 0
Al 5,600 5,600 0
WOIAFRI DI (ASD1) XIRAS 6,500 0 6,500
= 1,950 0 1,950
Al 4,550 0 4,550
402 212X+ 01 & 6,500 0 6,500
= 1,950 0 1,950
Al 4,550 0 4,550
NEER S 6,500 0 6,500
OUOIAFRIII(ASII) B2 6,500,000%! 6,500 0 6,500
= 1,950 0 1,950
Al 4,550 0 4,550
IEYe sAMER)) 16,200 0 16,200
= 4,860 0 4,860
Al 11,340 0 1,340
402 212 XH2 01 & 16,200 0 16,200
= 4,860 0 4,860
Al 11,340 0 1,340
01 DI Rt R X 16,200 0 16,200
OIEYY 0ISA 53 A4E22I| X
900,0002! * 30 CH * 60/100 16,200 0 16,200
= 4,860 0 4,860
Al 11,340 0 1,340
SUSCHAREY 740,706 163,780 576,926
SOHAIE NEE 29 38,900 40,200 A1,300
201 YEr2 Y| 27,740 28,440 ATO0
01 AR 22l 6,890 7,590 AT00
owse HHL4E 4,470,0002 4,470 5,170 AT00
206 T2l 1,160 1,760 600
01 WEYI 1,160 1,760 2600
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N = 0l & AF & F Al A

A Al 1t

02

S (==X
u]

M ox e
0¢ [0 i

|

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
St 160, 181,286 147,759,995 12,421,291
= 86,193,902 84,580,824 1,613,078
= 4,819,583 3,078,250 1,741,333
= 20,390,026 20,437,920 N47,8%4
XH 55,000 0 55,000
Al 48,722,775 39,663,001 9,089,774
HH2EZHI(=LU=X) 53,802 55,170 A 1,368
Jl23| 53,802 55,170 A 1,368
Jl=&d| 53,802 55,170 A~ 1,368
202 (44l 25,992 27,360 N 1,368
01 =2 WA b 25,992 27,360 21,368
oJl2ddl(oaE 25,992,000& 25,992 27,360 A 1,368
LEtALR =S X F& 8,070,605 7,286,615 783,990
= 2,074,639 1,691,747 382,892
= 15,000 15,000 0
= 1,199,934 1,142,645 57,289
Al 4,781,032 4,437,223 343,809
SXAE JI202d =4 2,814,027 2,252,089 561,938
= 1,415,549 1,019,626 395,923
S 182,784 132,295 50,489
Al 1,215,694 1,100, 168 115,526
KAt =X 218 2= 7,610 7,960 A 350
203 R =2 6,650 7,000 A 350
03 A=A H 2= H| 6,650 7,000 A 350
O=SXMe £ &
2) 6,650 7,000 A 350
LEt=RIALY =& 21,520 23,520 22,000
201 et2Ed| 16,600 18,600 A2,000
01 A2 &2ldl 16,600 18,600 22,000
© MEISXIX S HE (0 & E 10,000,000& 10,000 12,000 A2,000
KA AS M A STHALY 2,017,897 1,456,609 561,288
= 1,412,549 1,019,626 392,923
= 181,584 131,095 50,489
Al 423,764 305,888 117,876
101 @124 H| 2,541 0 2,541
= 1,778 0 1,778
& 221 0 221
Al 542 0 542
04 JIZHNZ22XNSE S 2,541 0 2,541
OXIGALSI MEIA AL U £
3 el R 2,541 0 2,541
= 1,778 0 1,778
= 221 0 221
Al 542 0 542




A FE=X 10
o

X{ ZH -
S = -

2etAtel S A =&
&Rl FAAY JI20H =4 (etel: =3
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 p[E-Ll SImE=ET
201 et A | 4,059 0 4,059
= 2,841 0 2,841
= 362 0 362
Al 856 0 856
01 AtR2tel 4,059 0 4,059
OXNIAZIMEIAFE B2 S J=3H
4,059,000 4,059 0 4,059
= 2,841 0 2,841
S 362 0 362
Al 856 0 856
202 (44| 4,800 0 4,800
= 3,360 0 3,360
[= 417 0 417
Al 1,023 0 1,023
01 =2 A b 4,800 0 4,800
OX AR MEIA MBI & XA=Z=S04|
20,0003 » 2% 158 » 8& 4,800 0 4,800
= 3,360 0 3,360
= 417 0 417
Al 1,023 0 1,023
307 2I2toI A 2,006,497 1,456,609 549,888
= 1,404,570 1,019,626 384,944
L= 180,584 131,095 49,489
Al 421,343 305,888 115,455
05 QIRtRIEZ 2,006,497 1,456,609 549,888
OXIGAtal MHI A FEXHALS 2,006,497,000& 2,006,497 1,456,609 549,888
= 1,404,570 1,019,626 384,944
< 180,584 131,095 49,489
Al 421,343 305,888 115,455
MEI=X XSS OH = 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
307 21Ztol 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
04 QIEHALE X 3,000 0 3,000
©20124 XIAAS=TSAM NS X2
3,000,000& 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
SXAE Jlgtxd 1,887,390 1,817,140 70,250
L= 713,347 697,923 15,424
Al 1,174,043 1,119,217 54,826
MIISXAE SAA R 1,550,290 1,522,940 27,350
= 700,747 685,323 15,424
Al 849,543 837,617 11,926
307 21Ztol 1,550,290 1,522,940 27,350
= 700,747 685,323 15,424
Al 849,543 837,617 11,926
10 At S X2 X 1,550,290 1,522,940 27,350




2N Fo=RD
ZH: LBtALSIZE X F&
&2 SXAE Dt d (etel: =3
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o SImE=ET
OAASXAIESAA e+
1,550,290,000& 1,550,290 1,522,940 27,350
& 700,747 685,323 15,424
Al 849,543 837,617 11,926
HASSE IFpHY B8z, L0¥IIeEEs A& 174,900 132,000 42,900
301 et al= 174,900 132,000 42,900
01 A 2&H =02 174,900 132,000 42,900
OMASE IAHLEEZ Y LAY
gz XA 5,500& * 2,650MICH » 123 174,900 132,000 42,900
2EIHSNE € s=82a 2,188,945 2,026,210 162,735
= 9,000 9,000 0
Al 2,179,945 2,017,210 162,735
SEHH 22H ¥ 2X3 2,113,415 1,947,500 165,915
301 et a3 1,637,000 1,622,000 15,000
01 Al EEH +=06l=3 1,637,000 1,622,000 15,000
OFERIA =& 2 AMLAZS XN 1,637,000 1,622,000 15,000
Odul=¢ 1,575,000,000& 1,575,000 1,560,000 15,000
307 21Ztol ™ 366,315 215,400 150,915
02 Sl2tFatE = 250,400 98,400 152,000
Os=E2=22 & #A & K& 152,000,000& 152,000 0 152,000
04 BIZtHALE = 19,915 21,000 A~ 1,085
©6.25 J| S &AL 17,100,000& 17,100 18,000 A 900
ONg=olsl & A X3 2,815,000& 2,815 3,000 A 185
Ssgac ¥ BEEAHA N 45,530 48,710 A3,180
101 212l 4,215 5,620 A 1,405
04 JIZtH22UHEES 4,215 5,620 A 1,405
os=E2c 35,1203 » 22! » 10& * 63 4,215 5,620 A 1,405
206 M= 4l 2,160 2,400 A240
01 MHZ 4l 2,160 2,400 A 240
Ossg i 22SS(H&EY)
180,000& = 123 2,160 2,400 A 240
401 Al EHIZ 2OHY| 14,120 15,000 A 880
01 A& HI 14,120 15,000 A 880
O=Eg SHTHI(MAE) S 4,530,000 4,530 5,000 A470
O EANE "2l 9,590,000& * 1IHA 9,590 10,000 2410
405 AHetE S H| 4,345 5,000 ABb5
01 ML =SZHSHI 4,345 5,000 A655
OSZUSMAL NI HZT 2 4,345,000 4,345 5,000 AB55
felatel 1,180,243 1,191,176 210,933
= 659,090 672,121 A 13,031
= 15,000 15,000 0




SN EOI=TD
B AVAIS| =R FF

el 2Eolpe (Sl #)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz

= 294,603 303,427 8,624

Al 211,350 200,628 10,722

TACST 2EAIA 140,000 110,000 30,000

= 15,000 15,000 0

Al 125,000 95,000 30,000

307 2I12t0| 140,000 110,000 30,000

= 15,000 15,000 0

Al 125,000 95,000 30,000

10 MEIZ XX 140,000 110,000 30,000

OTAN=ZX 25 140,000,0002 * 1742 140,000 110,000 30,000

= 15,000 15,000 0

Al 125,000 95,000 30,000

SYoAE YK 694,843 658,666 36,177

2 486,390 460,866 25,524

= 208,453 197,800 10,653

307 2I2t0| 694,843 658,666 36,177

2 486,390 460,866 25,524

= 208,453 197,800 10,653

P EES 694,843 658,666 36,177

oRyoNL2HY X 694,843, 0002 694,843 658,666 36,177

2 486,390 460,866 25,524

= 208,453 197,800 10,653

2oAE IS 345,400 422,510 AT7,110

2 172,700 211,255 £38,555

= 86,350 105,627 ~19,277

Al 86,350 105,628 ~19,278

307 2120 0 422,510 £422,510

2 0 211,255 A211,255

= 0 105,627 ~105,627

Al 0 105,608 £105,608

10 MEIZ XX 0 422,510 £422,510

ORYONM JSEL(VBHY L) 08 0 422,510 £422,510

2 0 211,255 A211,255

= 0 105,627 A105,627

Al 0 105,608 £105,608

402 212X+ 01 & 345,400 0 345,400

2 72,700 0 72,700

= 86,350 0 86,350

Al 86,350 0 86,350

01 DIRHRI= B X 345,400 0 345,400

ORYOIAA JSEL(HER) 345,400,002 345,400 0 345,400

2 172,700 0 72,700

< 86,350 0 86,350

Al 86,350 0 86,350

SHIbIE S E RIS 49,853,588 50,017,613 164,005

2 41,405,209 41,272,314 132,895

< 2,071,450 2,149,554 A78,104




SN
X XH .
S Tt

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
Al 6,376,929 6,595,745 N218,816
MASE Jlgtxd 49,853,588 50,017,613 A 164,025
= 41,405,209 41,272,314 132,895
S 2,071,450 2,149,554 AT78,104
Al 6,376,929 6,595,745 N218,816
AEdEH 22| 216,330 213,867 2,463
= 151,431 149,707 1,724
Al 64,899 64,160 739
307 212+01 o 216,330 213,867 2,463
= 151,431 149,707 1,724
Al 64,899 64,160 739
10 ALl S RIE2 X 216,330 213,867 2,463
OX&de 23l 216,330,000& 216,330 213,867 2,463
= 151,431 149,707 1,724
Al 64,899 64,160 739
A& A SSHAE 218,527 245,842 A27,315
= 196,674 196,674 0
Al 21,853 49,168 N27,315
301 et as 218,527 245,842 A27,315
= 196,674 196,674 0
Al 21,853 49, 168 A27,315
01 M2 X =52 218,527 245,842 A27,315
OXNEASSHAE 218,527,000& 218,527 245,842 N27,315
= 196,674 196,674 0
Al 21,853 49,168 A27,315
275 K& 153,000 163,000 210,000
301 et as 153,000 163,000 A 10,000
01 MBI 2E X =62 153,000 163,000 10,000
OEg8+xsHl XN& 93,000,000& 93,000 103,000 A 10,000
AE2=2 At Y| 2,282,750 2,443,094 A160,344
= 2,054,475 1,954,475 100,000
< 68,482 146,586 AT8,104
Al 159,793 342,033 A182,240
307 212+01 o 2,282,750 2,443,094 A160,344
= 2,054,475 1,954,475 100,000
S 68,482 146,586 AT78,104
Al 159,793 342,033 A182,240
01 2I2€+=Hl 1,000,000 1,100,000 A 100,000
OXtEZZ At I 1,000,000,000& 1,000,000 1,100,000 A 100,000
= 900,000 880,000 20,000
s 30,000 66,000 236,000
Al 70,000 154,000 A 84,000
05 BIZtR &= 1,282,750 1,343,094 A60,344
OXNEZZAZLUARAES 1,282,750,000& 1,282,750 1,343,094 AB0,344
= 1,154,475 1,074,475 80,000




S FU=TD
Mo 20| ZME Lals)
ool HASE JUEA (=5 R-ED
SN HB L H(FA) - HRAY - BES Off Ak o pF=Jel Hm=2
< 38,462 80,586 ~42,104
Al 89,793 188,033 98,240
Us 8 YRgE ALK 31,171 0 31,171
= 31,171 0 31,171
101 1244 30,561 0 30,561
= 30,561 0 30,561
04 JI2H2RNS S~ 30,561 0 30,561
US S HIRTE ASA QA
30,561,008 30,561 0 30,561
= 30,561 0 30,561
201 Q2| 610 0 610
= 610 0 610
01 At 22l 610 0 610
0YS S8 YIRgE AT ANREE 7Y
| 610,000 610 0 610
= 610 0 610
o= PE 34,446,533 31,870,972 2,575,561
= 12,940,957 12,562,817 358, 140
= 1,335,394 1,000,000 335,394
= 10, 148,400 9,838,948 309,452
Al 10,021,782 8,449,207 1,572,575
HOjOI= R IR 25,682,464 22,762,402 2,920,062
= 12,077,348 11,785,738 291,610
= 1,240,000 900,000 340,000
= 4,599,510 4,239,429 360,081
Al 7,765,606 5,837,235 1,928,371
NZEOHQI=TZ 22 (012) 1,147,162 1,146,834 328
= 240,000 240,000 0
= 573,581 573,417 164
Al 333,581 333,417 164
307 Q20| 1,147,162 1,146,834 328
= 240,000 240,000 0
= 573,581 573,417 164
Al 333,581 333,417 164
10 ABIZ XI5 1,147,162 1,146,834 328
ONZROHQUZSEXZEY  1,147,162,0008 1,147,162 1,146,834 328
= 240,000 240,000 0
= 573,581 573,417 164
Al 333,581 333,417 164
EETONQ KM 300,000 150,000 150,000
= 120,000 60,000 60,000
= 54,000 27,000 27,000
Al 126,000 63,000 63,000
307 Q12+0| 300,000 150,000 150,000
= 120,000 60,000 60,000
< 54,000 27,000 27,000
Al 126,000 63,000 63,000




SM: FUASK D
Ha: ZojoI=R P

ERl: ZOHRISX It d (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
10 Al2ISXIEX 300,000 150,000 150,000
O=SHMAXNSH&XAAE 300,000,000 300,000 150,000 150,000
= 120,000 60,000 60,000
S 54,000 27,000 27,000
Al 126,000 63,000 63,000
AR RS 29 395,690 388,396 7,294
&2 70,000 40,000 30,000
S 197,845 194,198 3,647
Al 127,845 154,198 A 26,353
307 2IZtol 395,690 388,396 7,294
= 70,000 40,000 30,000
= 197,845 194,198 3,647
Al 127,845 154,198 A 26,353
10 At3l = X2 395,690 388,396 7,294
O Al2+ Z 0K {12 (HBHE)
395,690, 000& 395,690 388,396 7,294
= 70,000 40,000 30,000
S 197,845 194,198 3,647
Al 127,845 154,198 A 26,353
A2 EOoHel &It 2 2 254,460 246,426 8,034
o= 71,249 69,000 2,249
Al 183,211 177,426 5,785
307 21Ztol ™ 254,460 246,426 8,034
= 71,249 69,000 2,249
Al 183,211 177,426 5,785
10 AtSI= X2 254,460 246,426 8,034
OAZ2E0 232 254,460,000 254,460 246,426 8,034
= 71,249 69,000 2,249
Al 183,211 177,426 5,785
ZOHAXBME ANE2SH ,530,327 1,534,140 A3,813
= 570,000 370,000 200,000
= 459,100 460,242 A1,142
Al 501,227 703,898 N202,671
307 2I2toI & ,530,327 1,534,140 A3,813
= 570,000 370,000 200,000
= 459,100 460,242 A1,142
Al 501,227 703,898 A202,671
10 At =S X2 X ,530,327 1,534,140 A3,813
OFMALA #HaE)
530,327,000& ,530,327 1,534,140 A3,813
= 570,000 370,000 200,000
= 459,100 460,242 AT,142
Al 501,227 703,898 N202,671
ZOHE R 2 487,130 484,830 2,300
= 100,000 70,000 30,000
= 243,565 242,415 1,150
Al 143,565 172,415 228,850




SM: FUASK D
Ha: ZojoI=R P

Sl ZOHOIZR JIBES (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2

307 212H0| & 487,130 484,830 2,300

= 100,000 70,000 30,000

= 243,565 242,415 1,150

Al 143,565 172,415 28,850

10 A8l =X 2 = 487,130 484,830 2,300
OB WEY 2 (HEHY)

487,130,00024 487,130 484,830 2,300

= 100,000 70,000 30,000

= 243,565 242,415 1,150

Al 143,565 172,415 28,850

RN MESEII PR 24,440 23,440 1,000

= 9,552 18,752 800

= 3,422 3,281 141

Al 1,466 1,407 59

301 YBHE LS 24,440 23,440 1,000

= 19,552 18,752 800

= 3,422 3,281 141

Al 1,466 1,407 59

01 MBI 2 H 462 24,440 23,440 1,000

OFATNELEI TR 24,440,0002! 24,440 23,440 1,000

= 19,552 18,752 800

= 3,422 3,281 141

Al 1,466 1,407 59

FORME HYER0 XA 374,432 364,832 9,600

=2 182,416 182,416 0

= 54,725 54,725 0

Al 137,291 127,691 9,600

101 ©1214| 374,432 364,832 9,600

2 182,416 182,416 0

= 54,725 54,725 0

Al 137,291 127,691 9,600

VPN EEP=T=P 374,432 364,832 9,600
OFOIFLARIIME T20| X

374,432,00024 374,432 364,832 9,600

=2 182,416 182,416 0

= 54,725 54,725 0

Al 137,291 127,691 9,600

ZALS AL 2| 434,136 431,744 2,302

s 70,000 40,000 30,000

= 217,068 215,872 1,196

Al 147,068 175,872 28,804

307 212H0| & 434,136 431,744 2,302

= 70,000 40,000 30,000

= 217,068 215,872 1,196

Al 147,068 175,872 28,804

10 Atal =X 2= 434,136 431,744 2,302

OFABSANLSY(HRHY)  434,136,0009 434,136 431,744 2,302




SM: FUASK D
Ha: ZojoI=R P

ERl: ZOHRISX It d (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

= 70,000 40,000 30,000

= 217,068 215,872 1,196

Al 147,068 175,872 A28,804

HIESAE 23| 147,540 139,392 8,148

= 30,000 30,000 0

& 73,770 69,696 4,074

Al 43,770 39,696 4,074

307 21zZtol ™ 147,540 139,392 8,148

= 30,000 30,000 0

S 73,770 69,696 4,074

Al 43,770 39,696 4,074

10 Al2ISXIEX 147,540 139,392 8,148

OHIIESANERE 147,540, 000& 147,540 139,392 8,148

= 30,000 30,000 0

S 73,770 69,696 4,074

Al 43,770 39,696 4,074

+olsAHEH 23| 269,744 268,502 1,242

&2 46,000 26,000 20,000

S 134,872 134,251 621

Al 88,872 108,251 219,379

307 2IZtol 269,744 268,502 1,242

= 46,000 26,000 20,000

= 134,872 134,251 621

Al 88,872 108,251 219,379

10 At S X2 X 269,744 268,502 1,242

O+ SAEH2I(MAHAB) 269,744,000 269,744 268,502 1,242

= 46,000 26,000 20,000

= 134,872 134,251 621

Al 88,872 108,251 A 19,379

O BSMHEINE2H(01L) 314,024 311,916 2,108

= 50,000 50,000 0

= 157,012 155,958 1,054

Al 107,012 105,958 1,054

307 21Ztol ™ 314,024 311,916 2,108

= 50,000 50,000 0

S 157,012 155,958 1,054

Al 107,012 105,958 1,054

10 AlRISXIEX 314,024 311,916 2,108

OFMIESERYE 314,024,000 314,024 311,916 2,108

= 50,000 50,000 0

S 157,012 155,958 1,054

Al 107,012 105,958 1,054

ZOHAAIE EAO0ISTHE HE3 22X 30,000 24,000 6,000

= 15,000 12,000 3,000

Al 15,000 12,000 3,000

307 21Ztol ™ 30,000 24,000 6,000

= 15,000 12,000 3,000




SM: FUASK D
Ha: ZojoI=R P

ol ROHQIZX JIP R A EEREED
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" =
Al 15,000 12,000 3,000
10 AlRIS X2 30,000 24,000 6,000
OFOMAALE ElA0tS NEFEHSXA
30,000, 000& 30,000 24,000 6,000
< 15,000 12,000 3,000
Al 15,000 12,000 3,000
ZOHQI A SHAF XI& 72,500 55,500 17,000
307 21Ztol & 72,500 55,500 17,000
10 At S X2 X 72,500 55,500 17,000
OWSADZ=01D] At 2,000,000& 2,000 0 2,000
O0tsU2E = St EY EME 15,000,000 15,000 0 15,000
HeZe =& XJ 26,000 16,000 10,000
301 etE a3 26,000 16,000 10,000
01 Al EEH =052 26,000 16,000 10,000
OWEZHMIEMXEAZ XE 26,000 16,000 10,000
OssEMe(1~23) 10,500,000& 10,500 7,500 3,000
O &Z(3~43) 12,000,000& 12,000 5,000 7,000
ZOH0ots MEXSHIRXH 1,124,040 821,712 302,328
= 786,828 575,198 211,630
S 101,164 73,953 27,211
Al 236,048 172,561 63,487
307 212+01 A 1,124,040 821,712 302,328
= 786,828 575,198 211,630
= 101,164 73,953 27,211
Al 236,048 172,561 63,487
05 BIZtRIE 3 1,124,040 821,712 302,328
OZOHOts MEXISHIRHM ALY
1,124,040,000& 1,124,040 821,712 302,328
= 786,828 575,198 211,630
S 101,164 73,953 27,211
Al 236,048 172,561 63,487
ZoHel M3l ES(HtRA) X2 8,764,976 7,464,976 1,300,000
= 6,205,483 6,205,483 0
S 531,899 531,899 0
Al 2,027,594 727,594 1,300,000
307 212+01 A 8,764,976 7,464,976 1,300,000
= 6,205,483 6,205,483 0
= 531,899 531,899 0
Al 2,027,594 727,59 1,300,000
05 BIZtRIE 3 8,764,976 7,464,976 1,300,000
OZ 0 A3l &S (HH2 ™)X
8,764,976,000& 8,764,976 7,464,976 1,300,000
= 6,205,483 6,205,483 0
S 531,899 531,899 0
Al 2,027,594 727,594 1,300,000




SN
D Zojo=x P

ok

X ZH
o=

==X

=X Jletxrd

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod o1& o =
ZOHHAS K= 4,482,869 4,188,668 294,201
= 3,138,007 3,138,007 0
= 403,459 403,459 0
Al 941,403 647,202 294,201
301 EtEag 4,482,869 4,188,668 294,201
= 3,138,007 3,138,007 0
= 403,459 403,459 0
Al 941,403 647,202 294,201
01 A3l 2EE =052 4,482,869 4,188,668 294,201
OHMA=K= 4,482,869,000& 4,482,869 4,188,668 294,201
= 3,138,007 3,138,007 0
& 403,459 403,459 0
Al 941,403 647,202 294,201
ALY HIRX At 78,400 67,000 11,400
= 54,880 46,900 7,980
L= 7,056 6,030 1,026
Al 16,464 14,070 2,394
307 21Ztol & 78,400 67,000 11,400
= 54,880 46,900 7,980
S 7,056 6,030 1,026
Al 16,464 14,070 2,394
05 BIZtRE = 78,400 67,000 11,400
OAHHYY HI2H™ M 78,400,000& 78,400 67,000 11,400
= 54,880 46,900 7,980
S 7,056 6,030 1,026
Al 16,464 14,070 2,394
KANHMZEOHR HAANL XNJHE 2 33,000 33,000 0
&2 10,000 0 10,000
= 9,900 9,900 0
Al 13,100 23,100 210,000
307 21Ztol 33,000 33,000 0
= 10,000 0 10,000
= 9,900 9,900 0
Al 13,100 23,100 A 10,000
10 At S X2 X 33,000 33,000 0
OXIHMEOHAEHAIE JIZXNHH S2S(MHA
Bd) 33,000,000& 33,000 33,000 0
&2 10,000 0 10,000
= 9,900 9,900 0
Al 13,100 23,100 210,000
Zoie Sg=EXdH AE 574,500 0 574,500
= 287,250 0 287,250
Al 287,250 0 287,250
401 Al EHIZ 2O Y| 574,500 0 574,500
= 287,250 0 287,250
Al 287,250 0 287,250
01 A& HI 574,500 0 574,500




SN

X ZH
o=

ok

Fe =Xt
s 2E
o= orer

ve

=

2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] At oH I & Hns2
OA=H (U= L MPAIY HA)
574,500,000 574,500 0 574,500
[ 287,250 0 287,250
Al 287,250 0 287,250
O A ZONQ!I JIAFES R0 AP XIR (0] 2) 70,000 70,000 0
=2 20,000 0 20,000
[= 28,000 28,000 0
Al 22,000 42,000 220,000
307 @12+01 & 70,000 70,000 0
=2 20,000 0 20,000
[= 28,000 28,000 0
Al 22,000 42,000 220,000
10 I EXIEX 70,000 70,000 0
O AZONO JDIAIER0] AP X (THRHA)
70,000,000 70,000 70,000 0
=2 20,000 0 20,000
[= 28,000 28,000 0
Al 22,000 42,000 220,000
F=AESHEH AR 200,000 0 200,000
307 GI2t0| & 200,000 0 200,000
10 I EXIEX 200,000 0 200,000
OFQIF2ABSHE AX 200,000, 0002 200,000 0 200,000
OAZOfQ SaHIZXR 16,000 0 16,000
= 11,200 0 11,200
[ 1,440 0 1,440
Al 3,360 0 3,360
301 Yt A2 16,000 0 16,000
= 11,200 0 11,200
[= 1,440 0 1,440
Al 3,360 0 3,360
01 ASI 2 &= 252 16,000 0 16,000
O AEZONCIZSAH X R ALY 16,000,000 16,000 0 16,000
= 11,200 0 11,200
[= 1,440 0 1,440
Al 3,360 0 3,360
A2y JErx A 7,246,767 7,418,576 A171,809
= 678,609 612,079 66,530
< 4,772,294 4,805,671 33,377
Al 1,795,864 2,000,826 A204,962
ZIONQI M EA| S 2 (RO QI MEAE 2 (01 ) 5,744,548 5,556,918 187,630
[= 4,021,184 3,874,842 146,342
Al 1,723,364 1,682,076 41,288
307 gI2+0| & 5,744,548 5,556,918 187,630
[ 4,021,184 3,874,842 146,342
Al 1,723,364 1,682,076 41,288
10 B EXIEX 5,744,548 5,556,918 187,630




SM: FUASK D
Ha: ZojoI=R P

SRl AIM2Y DB Ey (25 &2
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 Il jes)e Hnz2
CEIECENEEE 5,744,548, 000! 5,744,548 5,556,918 187,630
= 4,021, 184 3,874,842 146,342
Al 1,723,364 1,682,076 41,283
DN AT B A LIS 2 133,061 0 133,061
= 66,530 0 66,530
= 66,531 0 66,531
307 21201 & 133,061 0 133,061
= 66,530 0 66,530
= 66,531 0 66,531
EENEES 133,061 0 133,061
OROHQARATIBAIL I SSLALE (N
) 133,061,002 133,061 0 133,061
= 66,530 0 66,530
= 66,531 0 66,531
HONQIKISAFEI THEFAIA Dl 22(012) 55,000 607,500 AB552,500
= 27,500 303, 750 £276,250
Al 27,500 303, 750 276,250
307 21201 & 55,000 607,500 A552,500
= 27,500 303, 750 276,250
Al 27,500 303, 750 276,250
10 AHEI S X 2 55,000 607,500 A552,500
OBONANAANSIHEAIL J|S2
55,000, 0002 55,000 607,500 AB552,500
= 27,500 303, 750 £276,250
Al 27,500 303, 750 £276,250
O DSMEINE ISELAY 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
307 21201 & 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
10 AEI =X 2 X 60,000 0 60,000
OBNIBSHEINE UYIE X2
20,000,0002! * 344 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
HABAN L 2G| BES 1,517,302 1,689,994 A172,692
= 185,000 185,000 0
2 95,394 100,000 A4,606
= 776,596 793,848 A17,252
Al 460,312 611,146 £150,834
MBIZHAL 2 B 202, 141 374,833 A172,692
= 95,394 100,000 A4,606
= 20,231 37,483 A17,252
Al 86,516 237,350 150,834
307 21201 & 202, 141 374,833 A172,692
= 95,394 100,000 A4,606




SH FU=XD
M3 HojQI=R P&

CHol: MAIEHA|A 29 D)6

2N -3 [(ZH) - NNEAIY - HAES 0] Ao pjEsifon Hl =2
< 20,231 37,483 A17,252
Al 86,516 237,350 A 150,834
10 AFBIE2XIE X 202,141 374,833 A172,692
O™ UNEEANI AL 2HH(ELEAHA ¢
20/2) 202,141,000 202, 141 374,833 A172,692
= 95,394 100,000 4,606
[= 20,231 37,483 A17,252
Al 86,516 237,350 A 150,834
Lol =231 =3 57,855,685 49,401,940 8,453,745
= 29,027,861 28,288,710 739, 151
=2 2,409,189 1,303,250 1,105,939
[ 6,727,003 7,063,534 336,531
H 55,000 0 55,000
Al 19,636,632 12,746,446 6,890, 186
Lol=X JIPtEA 53,898,212 45,842,467 8,055,745
= 28,338,505 27,809,354 529,151
=2 2,409,189 1,303,250 1,105,939
[= 6,550,696 6,887,227 A336,531
H 55,000 0 55,000
Al 16,544,822 9,842,636 6,702,186
LoEX ST(LACIHE) 1,312,663 1,322,727 A~ 10,064
=2 300,000 0 300,000
X 55,000 0 55,000
Al 957,663 1,322,727 A365,064
301 Yt A2 1,208, 163 1,208,727 A564
2 300,000 0 300,000
i 55,000 0 55,000
Al 853, 163 1,208,727 A 355,564
12 JEtE &2 1,208, 163 1,208,727 564
OX Aol AR2IALY
4,580 * 2AI12H * 600 * 180 989,280 1,044,240 A54,960
=2 300,000 0 300,000
Al 689,280 1,044,240 A354,960
OX S = ATI2|I AL SHTH (A A HI)
55,000,000 55,000 55,000
X 55,000 55,000
oot WA AMEE2
989,280,00024 * 11/1,000 10,883 11,487 AB04
307 g12+0| & 104,500 114,000 29,500
05 QI2tQIEZ 80,500 90,000 29,500
O<R2I0t0] S ALY 80,500,000 80,500 90,000 29,500
LOQUAAM 29 XN 3,917,575 3,706,727 210,848
[ 2,350,545 2,824,036 N473,491
Al 1,567,030 882,691 684,339
307 212401 & 3,917,575 3,706,727 210,848
[= 2,350,545 2,824,036 A473,491
Al 1,567,030 882,691 684,339




SN
X XH .
S Tt

el

M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T {imE=Eh
10 At S X2 X 3,917,575 3,706,727 210,848
OLRA04 =2 3,917,575,000& 3,917,575 3,706,727 210,848
= 2,350,545 2,824,036 N473,491
Al 1,567,030 882,691 684,339
cel=Xge At 378,300 381,700 A3,400
201 get=24Ed| 5,800 7,800 A2,000
01 AtR2tel 5,800 7,800 22,000
OLel=EX St Z=3 HE 4,000,000 4,000 6,000 A2,000
307 212+01 o 368,900 370,300 A 1,400
10 ARSI 22X 368,900 370,300 A 1,400
O Lol & 24¢ 5,900 7,300 A 1,400
Ottt 700,000& * 702 4,900 6,300 A 1,400
ALIOEY JI1229 840,000 800,000 40,000
= 400,000 100,000 300,000
Al 440,000 700,000 A260,000
307 212+01 A 840,000 800,000 40,000
= 400,000 100,000 300,000
Al 440,000 700,000 A 260,000
10 AFRI S X2 X 840,000 800,000 40,000
OALIGZE 22 210,000,000& = 444 840,000 800,000 40,000
2 400,000 100,000 300,000
Al 440,000 700,000 A 260,000
Colgdiiel At (selgdRiel N (2+LRHE)) 2,519,909 2,114,460 405,449
= 1,259,955 1,057,230 202,725
= 125,996 105,723 20,273
Al 1,133,958 951,507 182,451
307 212+01 ™ 2,519,909 2,114,460 405,449
= 1,259,955 1,057,230 202,725
= 125,996 105,723 20,273
Al 1,133,958 951,507 182,451
10 AFRI S X2 X 2,519,909 2,114,460 405,449

OoldRelXNJ(E+=LRUZH)

2,519,909,000& 2,519,909 2,114,460 405,449
= 1,259,955 1,057,230 202,725
= 125,996 105,723 20,273
Al 1,133,958 951,507 182,451
LoESESEANHIA 417,053 428,400 A11,347
= 291,937 299,880 AT,943
= 37,535 38,556 A1,021
Al 87,581 89,964 A2,383
307 212+01 417,053 428,400 A11,347
= 291,937 299,880 ANT,943
= 37,535 38,556 A1,021
Al 87,581 89,964 N2,383
05 BIZtR &= 417,053 428,400 A11,347




SN EOI=X D
HE: ol =X 57
SRS IEMPIICTE S¥ (Sl #)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
OLoISE ZaAHIA 417,053,0002 417,083 428,400 A11,347
2 291,937 299,880 AT,943
= 37,535 38,556 A1,021
Al 87,581 89,964 A2,383
HAS THIH-QIAIAN BHE A 193,500 193,500 0
= 63,250 53,250 10,000
= 48,375 48,375 0
Al 81,875 91,875 210,000
307 2I12H0| 193,500 193,500 0
= 63,250 53,250 10,000
< 48,375 48,375 0
Al 81,875 91,875 A10,000
10 AEI =X 2 X 193,500 193,500 0
OMASTHIH QIAAH AP (THR 1)
193,500, 00024 193,500 193,500 0
= 63,250 53,250 10,000
= 48,375 48,375 0
Al 81,875 91,875 £10,000
Y2ag 2234 AY 720,000 720,000 0
= 175,939 80,000 95,939
= 180,000 180,000 0
Al 364,061 460,000 £95,939
307 2I12t0| 720,000 720,000 0
= 175,939 80,000 95,939
= 180,000 180,000 0
Al 364,061 460,000 95,939
10 AEI =X 2 X 720,000 720,000 0
OBRAYRBIAANY (HRHY)
720,000, 0002 720,000 720,000 0
= 175,939 80,000 95,939
= 180,000 180,000 0
Al 364,061 460,000 £95,939
COSEII=AH A 291,909 295,501 73,682
2 159,409 176,804 A17,395
= 39,751 72,521 A32,770
Al 92,749 46,266 46,483
307 2I12H0| 291,909 295,501 £3,682
2 159,409 176,804 ~17,39
< 39,751 72,521 A32,770
Al 92,749 46,266 46,483
10 A3l = X 2 E 291,909 295,501 73,682
OLQISEIIZAHIA(SHIXIZAE)
64, 182,002 64, 182 75,274 A11,002
2 0 22,582 £22,582
= 19,255 52,602 £33,437
Al 44,927 0 44,927
OLISEIIZAHIA(RHIXIAL)
227,727,002 207,727 220,317 7,410




SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

= 159,409 154,222 5,187

= 20,496 19,829 667

Al 47,822 46,266 1,556

=89 s 37,134,593 30,234,593 6,900,000

= 25,994,215 25,994,215 0

= 2,228,076 2,228,076 0

Al 8,912,302 2,012,302 6,900,000

301 et el = 37,134,593 30,234,593 6,900,000

= 25,994,215 25,994,215 0

S 2,228,076 2,228,076 0

Al 8,912,302 2,012,302 6,900,000

01 M 2EH =52 37,134,593 30,234,593 6,900,000

OJI=g8H3 37,134,593,000& 37,134,593 30,234,593 6,900,000

= 25,994,215 25,994,215 0

S 2,228,076 2,228,076 0

Al 8,912,302 2,012,302 6,900,000

ColgTtel M (YRl K& (AEHE-HZTHE)) 273,000 457,600 A 184,600

= 136,500 228,800 292,300

S 13,650 22,880 A9,230

Al 122,850 205,920 283,070

307 212+01 A 273,000 457,600 A 184,600

= 136,500 228,800 A 92,300

= 13,650 22,880 9,230

Al 122,850 205,920 A83,070

02 QlztH & E X 273,000 457,600 A 184,600
Ol K2 (AMEE-METHE)

273,000,000& 273,000 457,600 A 184,600

= 136,500 228,800 292,300

s 13,650 22,880 9,230

Al 122,850 205,920 283,070

ColgTtel M (YRl XIS (=302 HMgola)) 144,000 90,000 54,000

= 72,000 45,000 27,000

= 7,200 4,500 2,700

Al 64,800 40,500 24,300

307 212+01 A 144,000 90,000 54,000

= 72,000 45,000 27,000

= 7,200 4,500 2,700

Al 64,800 40,500 24,300

10 A2l SRIE2X 144,000 90,000 54,000
ORI N (=3I 2NgeH)

144,000,000 144,000 90,000 54,000

= 72,000 45,000 27,000

S 7,200 4,500 2,700

Al 64,800 40,500 24,300

d2Y 2g4|(HEHI &)X (012) 769,860 675,264 94,596

= 250,000 250,000 0

= 115,479 106,314 9,165

Al 404,381 318,950 85,431




S FoI= X
BE: Lol =X B
SE RIS (SIEIE ST CEERE
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0f Ao I HRE2
307 P12+0I | 769,860 675,264 94,59
2 250,000 250,000 0
= 115,479 106,314 9,165
A 404,381 318,950 85,431
10 At S X2 & 769,860 675,264 94,596
OZ2YS YL (LY ZE)
769,860,000 769,860 675,264 94,596
= 250,000 250,000 0
S 115,479 106,314 9, 165
Al 404,381 318,950 85,431
MOH= QL MBI A D2 X2 (01 F) 1,819,240 2,108,207 N288,967
= 680,000 280,000 400,000
S 545,772 632,463 A 86,691
Al 593,468 1,195,744 A602,276
307 P12+0I & 1,819,240 2,108,207 288,967
= 680,000 280,000 400,000
= 545,772 632,463 A 86,691
A 593,468 1,195,744 A602,276
10 AtZI =X 2= 1,819,240 2,108,207 N 288,967
OMIt=IMHIAD| 2 1,819,240,000& 1,819,240 2,108,207 AN 288,967
= 680,000 280,000 400,000
= 545,772 632,463 N86,691
Al 593,468 1,195,744 A602,276
22 SEI| gyl X 352,500 0 352,500
= 176,250 0 176,250
= 176,250 0 176,250
307 £12+0I & 352,500 0 362,500
= 176,250 0 176,250
= 176,250 0 176,250
10 AL =X E X 352,500 0 352,500
OB2Y SHI| Lyl Al XL
352,500,000& 352,500 0 352,500
= 176,250 0 176,250
= 176,250 0 176,250
SN0 SSAUHSE0AAE 2= 132,000 0 132,000
= 92,400 0 92,400
Al 39,600 0 39,600
307 21Ztol ™ 132,000 0 132,000
= 92,400 0 92,400
Al 39,600 0 39,600
02 It a8 X 132,000 0 132,000
OSH-OISIUANEL0 NAH2Y
132,000, 000& 132,000 0 132,000
2 92,400 0 92,400
Al 39,600 0 39,600
9988 #=Lt+0| 82,642 79,104 3,538
= 24,793 23,731 1,062




SN FUST D
HH: ol =X £
SRS (IPITTE S~ (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
A 57,649 55,373 2,476
307 212+0I & 82,642 79,104 3,538
= 24,793 23,731 1,062
Al 57,849 55,373 2,476
SENEES 82,642 79,104 3,538
©9988 & = Lt+0| 82,642,0002! 82,642 79,104 3,538
= 24,793 23,731 1,062
Al 57,849 55,373 2,476
COFIIQURE 2oUsRcs X 40,082 43,914 £3,882
= 8,007 8,783 ATT6
Al 32,05 35, 131 £3,106
301 YBHBA S 40,082 43,914 3,882
= 8,007 8,783 ATT6
Al 32,025 35, 131 £3,106
NE R 40,082 43,914 73,882
OLQFIQRULE =2oULLLD N
40,082, 0002 40,082 43,914 73,882
= 8,007 8,783 ATT8
Al 32,005 35, 131 A3,106
ColUTIRIA (YRR KR (A HE-SE X)) 224,900 0 224,900
)
= 112,450 0 112,450
= 11,245 0 1,245
Al 101,205 0 101,205
307 21201 & 224,900 0 224,900
= 112,450 0 112,450
= 11,245 0 1,245
Al 101,205 0 101,205
SEEES 224,900 0 224,900
OL YR AL (ARE-BER )
224,900,0002 224,900 0 224,900
= 112,450 0 112,450
= 11,245 0 1,245
Al 101,205 0 101,205
ARYSAH(YZHEE)NR 143,856 0 143,856
2 35,964 0 35,964
= 46,753 0 46,753
Al 61,139 0 61,139
301 BB AS 143,856 0 143,856
2 35,964 0 35,964
= 46,753 0 46,753
Al 61,139 0 61,139
NE R 143,856 0 143,856
0FEY YBRX 143,856,000 143,856 0 143,856
= 35,964 0 35,964
= 46,753 0 46,753
Al 61,139 0 61,139




SN FUST D
M Lol =X S
SRl AIM2Y DB EY (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
ANEeo JluEs 3,154,473 3,056,473 98,000
= 339,356 339,356 0
= 176,307 176,307 0
Al 2,638,810 2,540,810 98,000
HELOSN0IE 252 55 2X3A 2,101,641 2,003,641 98,000
401 A2 HIL 2O 1,962,641 2,003,641 A41,000
01 Al&H| 1,934,463 1,975,463 241,000
OBFL OSSRV EE(2)
1,934,463, 0002 1,934,463 1,975,463 A41,000
402 212t 20| 139,000 0 139,000
01 QAR = F 139,000 0 139,000
OBFLOSXOIZ2HBEE HHIRY
139,000,0002 139,000 0 139,000
HFECOSN0S SO HYBEHAL &X| 214, 120 214, 120 0
= 100,000 100,000 0
Al 114,120 114,120 0
401 Al EHIL 2 TH b 214, 120 214,120 0
= 100,000 100,000 0
Al 114,120 114,120 0
01 Al&t| 200,000 208, 160 £8,160
OFFLO=X0IS BoE HYPUHAL &
x| 200,000 208, 160 £8,160
O&A&HH B2 0l 0 8,160 £8,160
02 22!t 12,680 4,520 8,160
OBFLO=X0IS BoE HYZUHAL &
xl 22yl 12,680, 0002 12,680 4,520 8,160
BRes W 500,000 200,000 300,000
= 350,000 140,000 210,000
Al 150,000 60,000 90,000
SUTY 2UY UE 500,000 200,000 300,000
=2 350,000 140,000 210,000
Al 150,000 60,000 90,000
401 A& HIZL 2 CH Y| 500,000 200,000 300,000
= 350,000 140,000 210,000
Al 150,000 60,000 90,000
01 Al&t| 500,000 200,000 300,000
osorgy 5 &N 210,000,0002 210,000 200,000 10,000
= 147,000 140,000 7,000
Al 63,000 60,000 3,000
ooy Z5| 290,000,0002 290,000 0 290,000
= 203,000 0 203,000
Al 87,000 0 87,000
XeizEolel 2XSH 9,126,705 9,127,685 £980
= 745,236 745,236 0
= 1,060,000 760,000 300,000




2A: =0

g
o XYE0I ZXEH
Sl HASS MBON 2 chol H R
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS Ao [ =)e bRz
< 243,239 243,239 0
Al 7,078,230 7,379,210 300,980
HASS 4By =2 907,765 3,918, 165 £10,400
2 745,236 745,236 0
= 060,000 760,000 300,000
= 243,239 243,239 0
Al 859,290 2,169,690 A310,400
A7 =X N 715,514 725,514 A10,000
2 580,411 580,411 0
Al 135,103 145,103 £10,000
307 2120l 715,514 725,514 10,000
2 580,411 580, 411 0
Al 135,103 145,103 £10,000
NEEFEET] 715,514 725,514 210,000
0ASEX XA 715,514,0002 715,514 725,514 £10,000
2 580,411 580,411 0
Al 35,103 45,103 £10,000
BALEI S X B 617,600 2,618,000 A400
= 1,060,000 760,000 300,000
Al 1,557,600 1,858,000 £300,400
201 YEr2 Y| 0 400 £400
01 A2 22l 0 400 A400
OMNSIZXZ A+HBY BE24E(HY)
i 0 400 A400
307 2I2t0| 1,963,600 1,963,600 0
= 1,060,000 760,000 300,000
Al 903,600 1,203,600 A300,000
EEPEES 963,600 1,963,600 0
OZBAS=NZ YL (WAHY)
295,000,008 * 672 1,770,000 1,770,000 0
= 1,060,000 760,000 300,000
Al 710,000 1,010,000 A300,000
BAE =X N (2X) 111,000 111,000 0
< 111,000 111,000 0
402 212 XH2 01 & 111,000 111,000 0
= 11,000 111,000 0
01 QIR B E 111,000 111,000 0
OBEZSMESNR IS (RN HY BY)
0t 0 45,000 45,000
= 0 45,000 45,000
CEENE S EPIY=ET 45,000,002 45,000 0 45,000
= 45,000 0 45,000
AMEEy 29 218,940 5,209,520 9,420
e e 29 218,940 5,209,520 9,420
201 Lt Y| 9,420 0 9,420




2N FOSX D
ID'

Z: xofFolo =X
chel: SXWEEEY 29 (Erol: @2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES Ofl & 04 plE<El HRE2
01 AR 2t eld| 7,000 0 7,000
O=SMME HE856i0t SJIHI= 7,000,000& 7,000 0 7,000
03 & At2 &t 2,420 0 2,420
O=XME HAA 2,420 0 2,420
Ox=3% Rod 1,000& » 2& » 3008 600 0 600
O=0LIZ 10,000& = 50= 500 0 500
O2d3tE 100,000& = 2= 200 0 200
OMA4 HEE Ol 20,0002 * 63 120 0 120
Otts JIE 1,000,000& 1,000 0 1,000
HREs(=U=X1) 774,368 0 774,368
28X & 774,368 0 774,368
Btet= JIE} 774,368 0 774,368
802 Etet=J|EF 774,368 0 774,368
01 2DBEZUHI 583,976 0 583,976
OdMASH 113,163, 110& 113,164 0 113,164
O=F=H=0 29,162,200& 29,163 0 29,163
(OFNE=_3=10; 111,350, 720& 111,351 0 111,351
Odll &t HH=0 1,277,600& 1,278 0 1,278
OXE A2SZH 4,670,720& 4,671 0 4,671
ONASS YT AN 21,535,380% 21,53 0 21,536
o2==2X X2 30,814,220& 30,815 0 30,815
OXEIZ ALY 17,015,750& 17,016 0 17,016
(OF=JUE=y 752,000& 752 0 752
oOFOel oj=Hl XA 1,655,640& 1,656 0 1,656
OFOQARI sl X 543, 1602 544 0 544
OZMUSE T 1,755,310& 1,756 0 1,756
OFOHL HEE=I|IF XA 4,890 5 0 5
OO0 Atslgs K& 3,059,040& 3,060 0 3,060
OFOH LXelXA 7,716,120& 7,717 0 7,717
OJI=Lg8H3 16,620,420& 16,621 0 16,621
OL9 YX2IAY X 8,267, 2902 8,268 0 8,268
OXN S A MEIA EXALS 59,256, 180& 59,257 0 59,257
oOFMHSZ 16,203,850& 16,204 0 16,204
OFots e XA 1,108, 100& 1,109 0 1,109
okelss MdlA 6,705,300& 6,706 0 6,706
OssAME=X HEHMA W& 33,630& 34 0 34
ONBIZXNEEANEA H2QY NK

7,148,140 7,149 7,149

22 530l A= £33N 243 N
17,690,000& 17,690 17,690
OJtAF 2tE =201 A 9,166,000 9, 166 9, 166
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M YRES(FUS )
o9l HRXE EERE))
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 p[E-Ll SImE=ET
OMTHA MUK 22 58,965,320%! 58,966 0 58,966
OLQEX AL NHX DES ME 22X
101,7702 102 0 102
0225 Y= =T ST X (20104)
3,721,600 3,722 0 3,722
OS2 KOIFX X4 (2010 FAAL &
ZIAF) 2,792,790 2,793 0 2,793
OHZ=L0Z2X0IS E=(0IEAY)
12,148,640%! 12,149 0 12,149
OLQ=XAIL JISS2 Ol 11,500 12 0 12
OXEHE 22| 0l Xt 21,010 22 0 22
OZOHQl QADTHEAIL J|S22 O ReHy
16,3202 17 0 17
OFOMO HIQY BT 0l Xety
4,203, 140 4,204 0 4,204
OZOQ HITHEAIL JISE2 0K
39,500 40 0 40
OZOHQI=X UX2IAIY OIXEHe 39,2802 40 0 40
OF OO MEAIA J|SE2 0K et
1,292,020 1,293 0 1,293
021D EX2 0K Bg= 18,928,000 18,928 0 18,928
02 Al - SHIEX28EH82 185,392 0 185,392
OMHZ0f 14, 145,8902 14,146 0 14,146
OFAHZ™ 3,645,650 3.646 0 3,646
OXE2ZAY 1,274,000 1,274 0 1,074
CEAES 228,6002 229 0 229
OFOO o2Hl XA 287,6402 288 0 288
OZOHQIXA &tH| X 97,230 98 0 98
OFOHIS= ety X 1,228,320%! 1,229 0 1,229
OO MESXIP X 3.150%! 4 0 4
OO AtSIEE X2 393,3102 394 0 394
OZOfel L2l X 2,314,440%! 2,315 0 2,315
OIELHAZ XA 1,424,720%! 1,425 0 1,425
OL0 YXI2IAY X2 1,226,800 1,207 0 1,207
OXIHALEI AHIA EXFAIY 7.618,210% 7.619 0 7.619
OFofoIei2 2,089,440%! 2,090 0 2,090
ooolHL HIRHA 142, 4702 143 0 143
OLolEE MHlA 1,400,640%! 1,401 0 1,401
OZTABIEX HY A 7.1802 8 0 8
OANBIEXESAMHA H2d X
2,144,440%! 2,145 0 2,145
OJIAL 2HEE 20 Al 986,0002 986 0 986
OLO=XAIL NUHK ESRE S2X2
19,950%! 20 0 20
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N = O & At 3 AN A
D HEIE
ARG EHI(HAIIED
CJI=2&Hl EHeER)
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2
131,978,402 116,600,615 15,377,787
= 62,319,442 53,946,632 8,372,810
Il 1,200,294 1,150,533 49,761
&2 4,225,280 1,726,000 2,499,280
S 35,254,294 35,242,381 11,913
Al 28,979,092 24,535,069 4,444 023
e HI (G & It=1t) 29,008 29,656 A 648
=34 29,008 29,656 N648
Jl=&d| 29,008 29,656 N648
201 224 12,328 12,976 N648
1 AR 22/l 12,328 12,976 A 648
OJl=gR=dasHl(HaEZ) 6,712,000 6,712 7,360 A 648
IEE=PNE=FS 7,092,475 6,839,070 253,405
= 1,798,270 1,739,470 58,800
Il 1,200,294 1,150,533 49,761
= 106,000 106,000 0
= 908,819 900,520 8,299
Al 3,079,092 2,942,547 136,545
H45X0/8tx 4 5,950,552 5,985, 141 A 34,589
= 1,420,084 1,456,585 A 36,501
Il 1,171,138 1,130,577 40,561
= 106,000 106,000 0
= 784,800 781,101 3,699
Al 2,468,530 2,510,878 AN42,348
2 A} 12,470 13,070 A600
2 et | 4,870 5,070 A 200
AtR2teld 4,870 5,070 A 200
os=zEE(0aEZ) 1,000& = 800% 800 1,000 2200
QI2toI & 7,600 8,000 2400
DIZFEHALE 7,600 8,000 A 400
OMd =2t 22 HA 7,600,000& = 13l 7,600 8,000 2400
Mald & NEXDS 4,600 5,000 2400
BB A S 4,600 5,000 2400
HAIAHIEAZ 4,600 5,000 A400
OWAEHMAES A A WS
40,000& = 40 1,600 2,000 A 400
Xtel At 842,400 842,500 A 100
L2 A 1,900 2,000 A 100
ArE 22|l 1,900 2,000 A 100
OdLXtel ARAIE EE(0AEL) 1,900 2,000 A100
(OF=3-FPN; 1,000& = 1,900% 1,900 2,000 A 100
SFEAEH 64,400 70,200 /5,800




A 0EIED
33 d=sAsd
=Rl HgSF Aoty

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao )= e B2
201 YEr2gy| 24,400 26,200 A1,800
01 At 22| b 24,400 26,200 A1,800
OFO0PIHE HXIOBHHOIDS LA (04t
=2 10,0008 * 903l 9,000 10,000 A1,000
OFO0PHs MoK OBHHOl RS SHHI (014
=2 2,600 3,400 A800
O#l%9 10,0008 * 20H 200 1,000 800
207 A It 36,000 40,000 A4,000
01 HRE Y| 36,000 40,000 A4,000
OOMSUYS L TLIIFE 28 APE
36,000,000 * 18l 36,000 40,000 A4,000
NYYLESHYL LSS FYI DS 6,400 7,200 A800
201 YEr2 Y| 6,400 7,200 A 800
01 At 22| b 6,400 7,200 800
ON3IZ, SN, 8% B LAY
HS NADS(0AED) 6,400 7,200 A800
onsnE 1,002 * 1,600% * 25 3,200 4,000 800
JlEEe GX L WK K A 227,199 212,539 14,660
o] 158,296 148,034 10,262
= 33,490 31,20 2,198
Al 35,413 33,213 2,200
307 212+0I & 225,279 210,619 14,660
o] 158,296 148,034 10,262
= 33,490 31,20 2,198
Al 33,493 31,293 2,200
EEPEES 205,279 210,619 14,660
ONHEALHN ESAL 2
135,157,000 * 174 135,157 120,497 14,660
o] 94,610 84,348 10,262
= 20,273 18,075 2,198
Al 20,274 18,074 2,200
M2 94X U DIHA KA 820, 150 811,683 8,467
| 498,454 484,261 14,193
= 159,049 161,911 A2,862
Al 162,647 165,511 A2,864
307 212+0I & 812,950 804,483 8,467
| 494,854 480,661 14,193
= 159,049 161,911 A2,862
Al 159,047 161,911 A2,864
EENEES 812,950 804,483 8,467
ORAENAHE 2 203,649,0002 203,649 193,600 10,049
| 142,554 135,520 7,034
= 30,547 29,040 1,507
Al 30,548 29,040 1,508
osZANGL 2Y 215,076 214,792 284




A 0EIED
33 d=sAsd

S B PEEAPIETE S (e @8
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o Il jes)e Rz
O=2%Hl 2 Q12 63,550,008 * 34 190,650 191,184 534
| 95,325 95,592 ~267
= 47,663 47,79% A133
Al 47,662 47,79 A134
OBOHQIAEA ZIXR (DS, =ItoI)
24,426,008 * 144 24,426 23,608 818
| 12,213 11,804 409
= 6,106 5,902 204
Al 6,107 5,902 205
OMZALHT 2EAE 29 125,070 125,650 580
O2gHl ¥ Ayl 125,070,0002! 125,070 84,036 41,034
| 87,549 58,825 28,724
= 8,761 12,606 6. 155
Al 18,760 12,605 6, 155
ORI 2HAIM ZIXY ML (22 &
oIt 2 E8) 0 0 41,614 ~41,614
| 0 20,807 20,807
= 0 10,403 £10,403
Al 0 10,404 ~10,404
OMZHT o 2| 41,643,000 41,643 42,929 A1,286
| 29, 150 30,050 900
= 6,247 6,439 A192
Al 6,246 6,440 A 194
OIS TR MEIY UE &I AL 69,000 54,000 15,000
= 7,500 0 7,500
Al 61,500 54,000 7,500
402 Q12X+ 0| 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
01 PIARZERE 15,000 0 15,000
OAM#& =2JIH BH (1H2)  15,000,0008 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
Al 7,500 0 7,500
OIS QAN E M 4,860 8,966 ~4,106
=2 2,430 4,483 A2,053
= 729 1,345 ~616
Al 1,701 3,138 A1,437
307 £12H0| & 4,860 8,966 A4, 106
= 2,430 4,483 A2,083
= 729 1,345 ~616
Al 1,701 3,138 A1,437
NEESEES 4,860 8,966 A4,106
OOISUFXIT M= 4,860,0002 4,860 8,966 A4, 106
= 2,430 4,483 A2,083
= 729 1,345 ~616
Al 1,701 3,138 A1,437
p e S E o 3,800 4,000 A200
307 212H0| & 3,800 4,000 A200




A 0EIED
33 d=sAsd

el HE=A0Ie xR d (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

04 QI2HHALE X 3,800 4,000 A 200

O AtHI 3,800,000& * 13l 3,800 4,000 A200

OOl =S 20l XI & A 920,983 907,337 13,646

= 644,688 635,136 9,552

= 91,919 81,659 10,260

Al 184,376 190,542 NGB, 166

307 212+01 o 920,983 907,337 13,646

= 644,688 635,136 9,552

s 91,919 81,659 10,260

Al 184,376 190,542 NG, 166

10 At S X2 & 920,983 907,337 13,646

ootol=L0l X& 920,983,000& = 1JHZA 920,983 907,337 13,646

= 644,688 635, 136 9,552

S 91,919 81,659 10,260

Al 184,376 190,542 NG, 166

NEAS LSRN ALY XA 195,000 283,000 288,000

= 97,500 141,500 A44.,000

S 48,750 70,750 A22,000

Al 48,750 70,750 A22,000

307 212+01 A 195,000 283,000 /88,000

= 97,500 141,500 244,000

== 48,750 70,750 A 22,000

Al 48,750 70,750 222,000

10 ARSI 2 X 195,000 283,000 288,000

OJIIEESAY &2 0 0 20,000 220,000

= 0 10,000 210,000

& 0 5,000 25,000

Al 0 5,000 25,000

OF A=A MHlA X& & 0 0 143,000 143,000

= 0 71,500 AT71,500

= 0 35,750 35,750

Al 0 35,750 A35,750

OXETIIESETEIZINH2YE &8 0 0 120,000 A 120,000

= 0 60,000 260,000

= 0 30,000 230,000

Al 0 30,000 230,000

OI=F22ASAIY (S 195,000,000 195,000 0 195,000

= 97,500 0 97,500

S 48,750 0 48,750

Al 48,750 0 48,750

SUESAE 22 8,048 20,048 A 12,000

201 L2 8,048 20,048 A 12,000

02 32244 4,020 16,020 A 12,000

0Z232= ¥ MAl 4,020 16,020 A 12,000

OANE #IIRZ &8 0 0 12,000 A 12,000

ZE0/EN SHANHIAAMY 39,315 55,133 A 15,818




D HEIEN
P Hg=sEAsd
D HdsExleEd

SA B HRA(SH) - MRAY - B Aboy o1 o =

| 27,521 38,593 211,072

= 5,897 8,270 A2,373

Al 5,897 8,270 A2,373

307 2IZtol & 39,315 55,133 A 15,818

| 27,521 38,593 A11,072

L= 5,897 8,270 A2,373

Al 5,897 8,270 A2,373

10 Al2ISXIE X 39,315 55,133 215,818
OZ=0|12X SHAMEIA ALY

39,315,000& * 1A 39,315 55,133 215,818

| 27,521 38,593 211,072

& 5,897 8,270 A2,373

Al 5,897 8,270 A2,373

Zd0oh Ol EsAlE 2N 133,202 134,843 A1,641

| 93,241 94,390 21,149

& 19,980 20,226 A 246

Al 19,981 20,227 A 246

307 21Ztol ™ 133,202 134,843 A1,641

| 93,241 94,390 A1,149

= 19,980 20,226 A246

Al 19,981 20,227 A 246

10 AtRISXIE X 133,202 134,843 A1,641

OZ=Idl 0IF04 EsAd 24

133,202,000& * 1JH4 133,202 134,843 A 1,641

| 93,241 94,390 21,149

& 19,980 20,226 A 246

Al 19,981 20,227 A246

235 A 01 HOHAY 32,528 24,396 8,132

| 22,769 17,077 5,692

= 2,928 2,196 732

Al 6,831 5,123 1,708

307 21zZtol ™ 32,528 24,396 8,132

J| 22,769 17,077 5,692

= 2,928 2,196 732

Al 6,831 5,128 1,708

10 AlRISXIE =X 32,528 24,396 8,132
OU=23ItE TIH 0ISHAHAHY

32,528,000& » 1% 32,528 24,396 8,132

| 22,769 17,077 5,692

& 2,928 2,196 732

Al 6,831 5,123 1,708

EANENJEH2E XS 388,190 390,190 A2,000

| 271,733 273,133 A 1,400

L= 34,937 35,117 A 180

Al 81,520 81,940 A420

307 21zZtol ™ 388,190 390,190 A2,000

Il 271,733 273,133 A 1,400

= 34,937 35,117 A180




SN OAIED
By =S

el HE=A0Ie xR d (etel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2
Al 81,520 81,940 A420
10 AtSI =S X2 X 388,190 390, 190 A2,000
OU=23IEXNEHH 2SN
388,190,000& * 1JHA 388, 190 390, 190 22,000
Il 271,733 273,133 A 1,400
= 34,937 35,117 A 180
Al 81,520 81,940 2420
eI=2QIF0l XAAe A2 4,560 5,200 A640
201 L2 2,160 2,400 A 240
01 AR 2teld| 2,160 2,400 N 240
OANFELA Il 2A=Z(OHQ! - XIHEHH) EH
IH RIZ (oA E ) 180,000& = 12 2,160 2,400 A 240
307 21Ztol 2,400 2,800 2400
04 CIZHHALE & 2,400 2,800 A400
O2=¢ 2t lcte 85 2=HME
60,000& * 40 2,400 2,800 A 400
23t I8 XNJHEH HEHH 249 34,336 0 34,336
Il 24,035 0 24,035
S 10,301 0 10,301
307 21zZtol 34,336 0 34,336
Il 24,035 0 24,035
S 10,301 0 10,301
10 At S X2 X 34,336 0 34,336
OLI2INEXNRLMH HEMEH2Y
34,336,000 34,336 0 34,336
Il 24,035 0 24,035
== 10,301 0 10,301
=0 UHsSX2HEE HE N 3,275 0 3,275
= 985 0 985
Al 2,290 0 2,290
307 2I2toI & 3,275 0 3,275
S 985 0 985
Al 2,290 0 2,290
02 It A2 X 3,275 0 3,275
Oo2=¢ Isi2dHs HSKE
3,275,000& 3,275 0 3,275
= 985 0 985
Al 2,290 0 2,290
d42% Jlgtx 4y 380,987 186,794 194,193
= 75,000 75,000 0
Pl 29,156 19,956 9,200
= 50,519 45,919 4,600
Al 226,312 45,919 180,393
A=dIIoHA ESAE JIsES 47,400 29,000 18,400
Il 23,700 14,500 9,200
= 11,850 7,250 4,600




A 0EIED
33 d=sAsd

R AIE2E JIetRd (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
Al 11,850 7,250 4,600
402 BI 2201 & 47,400 29,000 18,400
p) 23,700 14,500 9,200
= 11,850 7,250 4,600
Al 11,850 7,250 4,600
01 BlIZtA=Ex 47,400 29,000 18,400
OdZHIIoHA ESAE JIs22
47,400,000& 47,400 29,000 18,400
p) 23,700 14,500 9,200
< 11,850 7,250 4,600
Al 11,850 7,250 4,600
SIRERINESXAE JIsES 150,000 150,000 0
= 75,000 75,000 0
= 37,500 37,500 0
Al 37,500 37,500 0
401 Al EHIZ 2O YI 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
= 37,500 0 37,500
Al 37,500 0 37,500
01 A& H] 150,000 0 150,000
OSRER2INEEITAE JsEY (=sHA)
150,000,000 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
= 37,500 0 37,500
Al 37,500 0 37,500
402 212201 & 0 150,000 A 150,000
= 0 75,000 A75,000
= 0 37,500 A37,500
Al 0 37,500 A37,500
01 BlIZtAi=Ex 0 150,000 150,000
OSRRINESXAE JsEL(USHEY &)
0 0 150,000 150,000
= 0 75,000 275,000
e 0 37,500 A 37,500
Al 0 37,500 37,500
Ch2tEXJMY 2224 175,793 0 175,793
401 AIEHIZ 2 THYI 175,793 0 175,793
01 A& H 175,793 0 175,793
OFFANUSIIEXNZEE cl22E 175,793 0 175,793
Ocl2g gl 161,000,000& 161,000 0 161,000
@RIFSENR= ] 7,000,000& 7,000 0 7,000
O« Al 7,793,000& 7,793 0 7,793
HeHLX2 760,936 667,135 93,801
= 303, 186 207,885 95,301
S 73,500 73,500 0
Al 384,250 385,750 A 1,500




SN
X XH .
S Tt

ok

&=
Hd=Xsd
GR~E R PNEZ]

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
01d M2 Y3kl ME 29 355,936 262,135 93,801
= 278, 186 182,885 95,301
Al 77,750 79,250 A 1,500
307 212H0I & 355,936 262,135 93,801
= 278, 186 182,885 95,301
Al 77,750 79,250 A 1,500
02 BItF AR X 355,936 262,135 93,801
OMZ i & Ol E 75,000,0008 * 1944 75,000 60,000 15,000
= 60,000 48,000 12,000
Al 15,000 12,000 3,000
0L IIFYYXH 31,000,0008 * 1944 31,000 40,000 29,000
= 15,500 20,000 4,500
Al 15,500 20,000 14,500
oXgugEY| 128,936, 0002 128,936 67,635 61,301
= 128,936 67,635 61,301
onsz Nz DS 26,500,0002 26,500 0 26,500
= 26,500 0 26,500
259 ZZH s L OtS=EX Y 124,340,571 109,731,839 14,608,682
= 60,521,172 52,207,162 8,314,010
= 4,119,280 1,620,000 2,499,280
= 34,345,475 34,341,861 3,614
Al 25,354,644 21,562,866 3,791,778
Ot==EXJIB XS 123,964, 153 109,687,251 14,276,902
= 60,404,172 52,207,162 8,197,010
= 4,119,280 1,620,000 2,499,280
3 34,255,475 34,305,361 149,886
Al 25,185,226 21,554,728 3,630,498
AEAHIIER 2 145,200 145,200 0
£ 60,000 50,000 10,000
= 14,520 14,520 0
Al 70,680 80,680 210,000
301 LBt AS 145,200 145,200 0
= 60,000 50,000 10,000
= 14,520 14,520 0
Al 70,680 80,680 210,000
01 A2 E =253 145,200 145,200 0
oRsHl XA (WeHY) 145,200, 0002 145,200 145,200 0
= 60,000 50,000 10,000
= 14,520 14,520 0
Al 70,680 80,680 210,000
UAOGISAYF YN 156,991 187,200 30,209
= 109,894 131,040 A21,146
= 14,129 16,848 ~2,719
Al 32,968 39,312 16,344
301 YBBAZ 156,991 187,200 30,209
= 109,894 131,040 A21,146
= 14,129 16,848 £2,719
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el
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Ors=X0I8txd

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2
32,968 39,312 NG, 344
01 Al 2 A 156,991 187,200 A 30,209
ox=s=d 156,991,000 156,991 187,200 A 30,209
= 109,894 131,040 A21,146
< 14,129 16,848 N2,719
Al 32,968 39,312 NG, 344
ENSENEW PSEL ESPN 4,750 5,000 A 250
307 2I2toI ™ 4,750 5,000 A 250
04 QIZEHALE X 4,750 5,000 2250
(OENSENE 4,750,000& = 13l 4,750 5,000 A 250
A2EAEHIE ¥ gEa0ts ANEXNES N 260,000 260,000 0
&2 60,000 30,000 30,000
S 130,000 130,000 0
Al 70,000 100,000 230,000
301 Lt as 260,000 260,000 0
= 60,000 30,000 30,000
= 130,000 130,000 0
Al 70,000 100,000 230,000
01 At 2 & H 260,000 260,000 0
(OENSENE glA0ts KESXIS (M
AHA) 260,000,000& 260,000 260,000 0
&2 60,000 30,000 30,000
S 130,000 130,000 0
Al 70,000 100,000 /30,000
MNASIHEOts= 958,125 958, 125 0
&2 300,000 100,000 200,000
S 287,437 287,437 0
Al 370,688 570,688 A200,000
307 21Ztol 958,125 958, 125 0
= 300,000 100,000 200,000
= 287,437 287,437 0
Al 370,688 570,688 200,000
10 Atal = X112 958,125 958,125 0
OXMA=0t !
958,125,000& 958,125 958, 125 0
&2 300,000 100,000 200,000
S 287,437 287,437 0
Al 370,688 570,688 A200,000
OlssSA =X ,798,262 2,798,262 0
= 1,639,280 480,000 1,159,280
= 699,565 699, 565 0
Al 459,417 1,618,697 A 1,159,280
301 LB as , 798,262 2,798,262 0
= 1,639,280 480,000 1,159,280
= 699,565 699, 565 0
Al 459,417 1,618,697 A 1,159,280




A 0EIED

Hm: B89 ZZY s L OIS=X 4

&Rl OtsS=AIIE Y (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2

01 Al EEH %0632 2,798,262 2,798,262 0

O0tSZAXA(THIHA) 2,798,262,000& 2,798,262 2,798,262 0

= 1,639,280 480,000 1,159,280

S 699,565 699, 565 0

Al 459,417 1,618,697 A 1,159,280

ANE0otsdH 29X & 2,895,257 2,743,977 151,280

= 1,447,628 1,371,988 75,640

S 434,289 411,596 22,693

Al 1,013,340 960,393 52,947

307 2IZtol 2,895,257 2,743,977 151,280

= 1,447,628 1,371,988 75,640

= 434,289 411,596 22,693

Al 1,013,340 960,393 52,947

10 At S X2 X 2,895,257 2,743,977 151,280

o224l K& 2,895,257,000& 2,895,257 2,743,977 151,280

= 1,447,628 1,371,988 75,640

= 434,289 411,596 22,693

Al 1,013,340 960,393 52,947

NS 0tsdlEH SALK MHSIH&H X 84,000 100,800 216,800

= 33,600 40,320 26,720

Al 50,400 60,480 210,080

307 2IZtol 84,000 100,800 216,800

= 33,600 40,320 26,720

Al 50,400 60,480 A 10,080

10 Al2ISXIE X 84,000 100,800 A 16,800

OB MA M<IMH&Hl K& 84,000, 000& 84,000 100,800 216,800

& 33,600 40,320 26,720

Al 50,400 60,480 210,080

ANE0otsdE E208 2 H3 4,500 5,000 A500

307 2I2toI ™ 4,500 5,000 A500

10 AtRISXIE X 4,500 5,000 A500

OXS0tsdE T2 S#LH3

4,500,000& = 13l 4,500 5,000 A 500

Ots=E XA XI& 584,056 585,799 AT,743

= 408,839 410,059 A 1,220

= 52,565 52,722 N 157

Al 122,652 123,018 A 366

307 212tol & 584,056 585,799 AN1,743

= 408,839 410,059 A 1,220

= 52,565 52,722 A 157

Al 122,652 123,018 A 366

10 AlRISXIE X 584,056 585,799 AN1,743

©elAdl XI& 584,056,000 584,056 585,799 A1,743

= 408,839 410,059 N 1,220

= 52,565 52,722 A157

Al 122,652 123,018 A 366




SN 0EIIED
Hm: B89 ZZY s L OIS=X 4

&Rl OtsS=AIIE Y (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
XS A2l MHl A S XFAFY 480,000 480,000 0

= 336,000 340,800 A4,800
S 43,200 43,200 0
Al 100,800 96,000 4,800
307 21Z2tol & 480,000 480,000 0
= 336,000 340,800 /4,800
< 43,200 43,200 0
Al 100,800 96,000 4,800
10 A2l SRIE2X 480,000 480,000 0
OltsEAEHIEEd MHlA
480,000,000& = 102 480,000 480,000 0
= 336,000 340,800 A4,800
S 43,200 43,200 0
Al 100,800 96,000 4,800
OlsSXAE 22 3,925,201 3,925,201 0
= 1,990,000 890,000 1,100,000
s 510,277 510,277 0
Al 1,424,924 2,524,924 21,100,000
307 2IZ2tol & 3,925,201 3,925,201 0
= 1,990,000 890,000 1,100,000
< 510,277 510,277 0
Al 1,424,924 2,524,924 21,100,000
10 ALl S RIE2 X 3,925,201 3,925,201 0
OOts=XAE 2SI (HAHA)
3,925,201,000& 3,925,201 3,925,201 0
= 1,990,000 890,000 1,100,000
S 510,277 510,277 0
Al 1,424,924 2,524,924 21,100,000
Oilole &AL 65,350 65,450 A 100
301 et as 3,900 4,000 2100
01 M 2E X =62 3,900 4,000 A 100
O0tsS=XAE HEts 2=
10,0003 * 390 3,900 4,000 A 100
AMEOts H=Uz2 2,850 3,000 A150
307 212+01 o 2,850 3,000 A150
04 QIZEHALE & 2,850 3,000 A 150
O0ts2=Al42 OtsHM=0U2
2,850,000 * 12 2,850 3,000 A 150
Ots=XAI4 Ols MEs sl 5,600 6,000 A400
307 212+01 & 5,600 6,000 A400
04 QIEHALE & 5,600 6,000 2400
OO0lsL=FAlE Ot ME S
1,400,000& * 4JH 2 5,600 6,000 A400
FRUESSXEAE 75,665,638 61,825, 131 13,840,507
= 48,695,586 40,455,079 8,240,507




SN
X XH .
S Tt

el

&=

Ors=X0I8txd

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
S 13,485,026 13,485,026 0
Al 13,485,026 7,885,026 5,600,000
307 212+01 A 75,665,638 61,825,131 13,840,507
= 48,695,586 40,455,079 8,240,507
= 13,485,026 13,485,026 0
Al 13,485,026 7,885,026 5,600,000
10 A2l S RIE2X 75,665,638 61,825,131 13,840,507
ogRUtEE= XA 75,665,638,000& 75,665,638 61,825, 131 13,840,507
= 48,695,586 40,455,079 8,240,507
= 13,485,026 13,485,026 0
Al 13,485,026 7,885,026 5,600,000
SALAQI 2] 10,031,955 9,431,955 600,000
= 6,019,174 6,019,174 0
= 2,006,390 2,006,390 0
Al 2,006,391 1,406, 391 600,000
307 212+01 10,031,955 9,431,955 600,000
= 6,019,174 6,019,174 0
= 2,006,390 2,006,390 0
Al 2,006,391 1,406, 391 600,000
10 At S X2 X 10,031,955 9,431,955 600,000
OB AtAQIAH] K& 10,031,955,000& 10,031,955 9,431,955 600,000
= 6,019,174 6,019,174 0
S 2,006,390 2,006,390 0
Al 2,006,391 1,406, 391 600,000
AE2E 62,036 56,736 5,300
= 36,692 34,042 2,650
S 12,672 11,347 1,325
Al 12,672 11,347 1,325
307 212+01 A 62,036 56,736 5,300
= 36,692 34,042 2,650
= 12,672 11,347 1,325
Al 12,672 11,347 1,325
10 A2l S RIE2X 62,036 56,736 5,300
OXH2ZHI(410H4) 62,036,000& 62,036 56,736 5,300
= 36,692 34,042 2,650
= 12,672 11,347 1,325
Al 12,672 11,347 1,325
=SS EEEHAA L] 32,800 41,000 A8,200
307 212+01 A 32,800 41,000 /8,200
10 At S X2 & 32,800 41,000 8,200
O=ZEEHAUAMNE w74
800,000& =* 41044 32,800 41,000 8,200
w1+ 295,627 287,815 7,812
= 176,595 172,689 3,906
= 59,516 57,563 1,953
Al 59,516 57,563 1,953




SN 0EIIED
Hm: B89 ZZY s L OIS=X 4

&Rl OtsS=AIIE Y (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
307 212+01 A 295,627 287,815 7,812
= 176,595 172,689 3,906
S 59,516 57,563 1,953
Al 59,516 57,563 1,953
10 At2I SR X 295,627 287,815 7,812
O+l 295,627,000& 295,627 287,815 7,812
= 176,595 172,689 3,906
< 59,516 57,563 1,953
Al 59,516 57,563 1,953
SSANLAMB L2 X 20,805 21,900 A 1,095
307 212+01 A 20,805 21,900 A 1,095
02 DIt F A2 X 20,805 21,900 A 1,095
OO 0I=0IAE EBHEE=+2
20,805,000& 20,805 21,900 A 1,095
SFAL00/E0tsLSXE 2,517,096 2,918,118 401,022
= 1,550,360 1,750,871 A200,511
S 483,368 583,623 A 100,255
Al 483,368 583,624 /100,256
301 et at= 2,517,096 2,918,118 A401,022
= 1,550,360 1,750,871 200,511
< 483,368 583,623 100,255
Al 483,368 583,624 100,256
01 ALl 2 & E %=5ll= 2,517,096 2,918,118 A401,022
OE=Al4 0I0I=0ts =XH
2,517,096,000& 2,517,096 2,918,118 A401,022
= 1,550,360 1,750,871 A200,511
S 483,368 583,623 A 100,255
Al 483, 368 583,624 100,256
SFAlE 01012 Ao Ol 2=s+Y XA 102,500 140,000 A37,500
= 56,000 56,000 0
Al 46,500 84,000 A37,500
301 et a= 102,500 140,000 237,500
< 56,000 56,000 0
Al 46,500 84,000 A37,500
01 M2 X =62 102,500 140,000 A37,500
OE=Al4 DI0IE AMot Oly s+
102,500,000 102,500 140,000 A37,500
= 56,000 56,000 0
Al 46,500 84,000 A37,500
WABHEE X 169,972 0 169,972
= 101,984 0 101,984
= 33,994 0 33,994
Al 33,994 0 33,994
307 212+01 A 169,972 0 169,972
= 101,984 0 101,984
S 33,994 0 33,994




SN 0EIIED
Hm: B89 ZZY s L OIS=X 4

&Rl OtsS=AIIE Y (el &)
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o pJE-E" HRE2

Al 33,994 0 33,994

10 AlRIS X2 169,972 0 169,972

OuwA & & K& 169,972,000& 169,972 0 169,972

= 101,984 0 101,984

< 33,994 0 33,994

Al 33,994 0 33,994

ANE2IIIetxH 376,418 44,638 331,780

= 117,000 0 117,000

= 90,000 36,500 53,500

Al 169,418 8,138 161,280

OlsSXAIEIIsE22d 50,000 0 50,000

= 25,000 0 25,000

S 7,500 0 7,500

Al 17,500 0 17,500

402 QIZEX20| M 50,000 0 50,000

= 25,000 0 25,000

= 7,500 0 7,500

Al 17,500 0 17,500

01 BIZtAt=2E = 50,000 0 50,000
OOts=XAE JIsEL(E=S0HE)

50,000,000& 50,000 0 50,000

= 25,000 0 25,000

S 7,500 0 7,500

Al 17,500 0 17,500

SSA4E SZoHd 184,000 0 184,000

= 92,000 0 92,000

= 46,000 0 46,000

Al 46,000 0 46,000

402 BIZEX20| M 184,000 0 184,000

= 92,000 0 92,000

= 46,000 0 46,000

Al 46,000 0 46,000

01 QItXRIE2E X 184,000 0 184,000

OE=SANE JIsEZ20HE=) 180,000, 000& 180,000 0 180,000

= 90,000 0 90,000

= 45,000 0 45,000

Al 45,000 0 45,000

OEsA4 JIsE2(&HIHl) 4,000,000& 4,000 0 4,000

= 2,000 0 2,000

= 1,000 0 1,000

Al 1,000 0 1,000

HE oI EXAZLAXZ 7,918 8,138 A 220

307 21Ztol ™ 7,918 8,138 N 220

02 QItF A E X 7,918 8,138 A 220

OZ2oe o dx= 3,203,780& * 10HA 3,204 3,230 N26

ouEHeold dxt= 4,713,720 * 10HA 4,714 4,908 A 194




SN 0EIIED
Hm: B89 ZZY s L OIS=X 4

el Aldegl|etxy (ol &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K | = e Hlns2t
ESAA HELZA 98,000 0 98,000

201 Lt A 3,000 0 3,000
03 #AI2 Y] 3,000 0 3,000
O FAI—ISHS2I0RI0IE =B34
3,000,000 3,000 0 3,000
401 A& HI Y 2T 45,000 0 45,000
01 Al & H 45,000 0 45,000
OFFA3HSR0RI0IE AIS ALY (ItA,
I, g8, =44 S) 45,000,000 45,000 0 45,000
402 RIZHR20 A 50,000 0 50,000
01 QIZtAtEE X 50,000 0 50,000
O FAIR365L 20121012 JISE2A(EHIH)
50,000,0002 50,000 0 50,000
WRES(HLII=D) 516,348 0 516,348
SHXE(2CH| BHE3) 516,348 0 516,348
BtEt = JIE 516,348 0 516,348
802 gtet 3| E 516,348 0 516,348
01 2NEX3BHE= 169,397 0 169,397
OMZgX ¢ molk XA 7,884,790 7,885 0 7,885
© 4 0H O Tl 3 Xt X & 732,530 733 0 733
ONESEZATMNIE L HLLXIALS
7,350,0002 7,350 0 7,350
OEMR2LBIIIHE2Y 3,514,290 3,515 0 3,515
ORESOSISEHX 2,423,570 2,424 0 2,424
OXMOISLYAATEES 1,000 1 0 1
OYLoIsLYSH+LNA 40,0002 40 0 40
OIS SR AL 3,455,190 3,456 0 3,456
OXS0ISHE 2K 19,436,400 19,437 0 19,437
OOISEX WA IXISHHBAEE 1,631,130 1,632 0 1,632
OXIYHASIMHIA HEIAIS SRR 1,753,5002 1,754 0 1,754
OB AR Q14| 40,248,560 40,249 0 40,249
OZERIEZE2 XA 40,603,350 40,604 0 40,604
oxtzgegl 3,000 3 0 3
(@ImpyImEta] 29,800 30 0 30
OESAH00SHSLSTHY 217,000 217 0 217
OZSEHESAENA(SFUAESAE 29|
X&) 2,628,0002 2,628 0 2,628
OFAHSEITI X 66,0002 66 0 66
O RINENEHLSH . WSHI XA
10,423,460 10,424 0 10,424
OO0l = 20| XI & AHSS 15,300, 3502 15,301 0 15,301
OAHLINEX2HH2Y 510,810& 511 0 511




A 0EIED
M HRES(HEIIEY)
| gte

o9 BHIS(ZEH 2E3) (9l 2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 713 o bRz
ONZAZUSKANY KE  9,462,6402 9,463 0 9,463
OLIRSNENRUEH 2SS 434, 1602 435 0 435
OCIRSIIIEQ L DS 676, 1202 677 0 677
OZAIBH 0101 L X 2,7702 3 0 3
CEETIETP PN 7332 1 0 1
02D PZE3 0% w3 558, 0002 558 0 558
02 Al - SHIREZEHE2 346,951 0 346,951
O8ZE2YX ¥ NAHKKL 2,952, 19024 2,953 0 2,953
(© 4 OH OH I 5H X4 X/ & 156,970 157 0 157
ONHHZAMNE S L HL LT AL
1,575,000& 1,575 0 1,575
© 044 QI E1 K X 2 6,137,980%! 6.138 0 6,138
0R250s1E8E2 YN 1,090,6102 1,001 0 1,001
OZNOIE YLYREES 6002 1 0 1
OYYOE YT+ K 5,000%! 5 0 5
OOtS L LTI AHY 43,9402 444 0 444
OXI OIS HE 2N & 5,830,620 5,831 0 5,831
OOSEXRAKKNSHBAEE  210,3208 211 0 211
OXNHAS MY ABEAASRE  225,4502 226 0 226
S ARREQI 21 13,330, 190! 13,331 0 13,331
CEEYEEEMEI= 13,534, 12021 13,535 0 13,535
oxg2 1,0002 1 0 1
ORMWL 14,4002 15 0 15
O2SAIL00IB0IS LS 73,0004 73 0 73
CEEFEEEDE! 876, 0002 876 0 876
OBAEEED THXIH A 8,0002 8 0 8
OSSN Y SH . DFHIX &
1,304,2002 1,305 0 1,305
CIIMEENIPE! 1,968,310%! 1,969 0 1,969
OALNFNAHE SYN 153,240 154 0 154
ONZAZABKANY KR 4,731,3208 4,732 0 4,732
OLIRSINENAMEHRY 55,6202 56 0 56
OCIRSIIIE oY DS 87,2308 88 0 88
OZ AT oH 0l F 01 & X # ALY 5902 1 0 1
CECI=BIEST] 16, 127,580 16, 128 0 16,128
ORSALEIIS 640, 0002 640 0 640
OESAE THZUZL 7Y 12,922,960%! 12,923 0 12,923
OOE=TAIL Y 26,422,820% 26,423 0 26,423
oZEINFISES 1,020,0002 1,020 0 1,020
OAHAHINE L AMEL0E SHENR
1,000,000%4 1,000 0 1,000
OOLS2Al XA (SIIE) 107,112,008 107,112 0 107,112
OOtSZA SN (YSE)  61,240,7502 61,241 0 61,241




D HEIEN
CMHRES(HAEIIEY)
D BEXE(=EH e

SNBSS - MEAY - BES Arol BlnE2
OXNA0tsdHOIESOSSA XA 6,103,130& 6,104 0 6,104
OMASIHEOIsESA XA 3,674,740 3,675 0 3,675
(OENCENEW] PSRN 1,034,000& 1,034 0 1,034
ONEAE L=EXA 790,000& 790 0 790
OANZ0tsE DM & =S HHIX&

232,350& 233 233
OBSAEEAN HRMHLBIX&A
16,824,000& 16,824 16,824
OXNYGOotsHH SAL MRIHMAH K&
780,000& 780 780
SSA4 0l0l2 A[Mool&ots ¥e+Y X
& 34,640,000 34,640 34,640
OZOOIEEESALE 283 2AH K&
1,500,000& 1,500 1,500
O%Hl Bx3 0k Bted= 108,000& 108 108




N = 0l & AF & F Al A

SN BAHND
HE: #H2YAY (FLFD)
ool DI FH(HARE D (S5 &2)

M- E - S(3) - HRAY - BY2 At ol pJE-T HIRE
HAHHDY 36,211,764 31,927,596 4,284,168
2 2,074,400 1,874,000 200,400
= 504,034 449,500 54,534
Al 33,633,330 29,604,096 4,029,234
HH2AAH (HAHF D) 907,195 910,614 £3,419
JledH(EARE ) 206,760 210,179 £3,419
1= 206,760 210,179 £3,419
201 Ler2 | 179,760 181,979 ~2,219
01 AL 221 bl 58,953 57,172 1,781
OJl=YR4s BAH (HUEZ)
6.981,0002! 6,981 9,840 £2,859
0Y - HALL(ZAMYE 221) 33,500 28,860 4,640
oga4g 9,280,00024 9,280 6,960 2,320
O=a4g 24,220,000 24,220 21,900 2,320
02 2zl 120,807 124,807 ~4,000
Oxta 4 ety 16,000, 0002 6,000 20,000 £4,000
202 01t 22,800 24,000 A1,200
01 2LHOI | 22,800 24,000 A1,200
OIIEHHI (0 & =) 22,800,0002! 22,800 24,000 A1,200
Y MEEA T4 32,819,126 29,056,982 3,762, 144
2 2,074,400 1,874,000 200,400
= 504,034 449,500 54,534
Al 30,240,692 26,733,482 3,507,210
B0l gls MRS AH2AEY 1,693, 160 1,428,800 264,360
=2 135,000 135,000 0
= 40,500 40,500 0
Al 1,517,660 1,253,300 264,360
Z0/5te 22l 54,450 55,040 A590
201 LEH2 | 9,450 10,040 A590
01 AL22r2I bl 6,250 6,600 A350
OANRY 2% |22 +8 S5 AH|(H4E
2) 2,650,0002! 2,650 3,000 A350
02 ZZeH| 3,200 3,440 1240
oHFT2AY ARY BZ2H| 3,200 3,440 1240
OB ARA ALY S0 AE
2) 2,760,002 2,760 3,000 A240
MOl YA 25 ME 2 23 1,375,760 1,057,260 318,500
206 T 2| 1,186,200 867,200 319,000
01 HZt| 1,186,200 867,200 319,000
OMHUDIZSZH RASE ME 1,186,200 867,200 319,000
ogerg 1,010,100 754,200 255,900
~20~1002/ & 439,900, 0002 439,900 184,000 255,900




SN HABED
E: NS MBEY T4
Chel: Mad| gts THRE Helx A (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 JIE o HRs2
O338 176,100 113,000 63, 100
-50~100cI & 132,100, 000& 132,100 69,000 63, 100
301 EtE a3z 500 1,000 A500
12 J|Et2 43 500 1,000 A500
OSYUAZEE SEMD PAZ 500,008 500 1,000 A500
HANA HAX Y 262,950 316,500 A53,550
= 135,000 135,000 0
= 40,500 40,500 0
Al 87,450 141,000 A53,550
405 X+ &HE St 262,950 316,500 A53,550
3 135,000 35,000 0
= 40,500 40,500 0
Al 87,450 141,000 53,550
01 XML EFHSHI 262,950 316,500 253,550
OHIA HAX 7 262,950, 0002 262,950 316,500 53,550
= 135,000 135,000 0
& 40,500 40,500 0
Al 87,450 141,000 A53,550
HOI2 HMel & 2 5,184,358 5,157,280 27,078
HII2 el 5,162,498 4,279,425 883,073
201 Yot Y| 6,600 7,700 A1,100
01 AR 2t eld| 6,600 7,700 21,100
OSHMWE HIIS Hals2(0AR)
2,300,000& 2,300 3,000 AT00
OSHIE HIIZ 2RI YXH2(MMED)
400,008 * 12 * 23] 800 1,200 A400
207 &I 45,000 25,000 20,000
01 A1 E | 45,000 25,000 20,000
OMEHIIZ +Z2Y HHAT BB
20,000,000& 14 20,000 0 20,000
307 2I2toI A 5,106,818 4,242,645 864,173
05 DIZteler s 5,106,818 4,242,645 864, 173
OMEHIIS 4+7 - 28 #2242
3,791,693,000& 3,791,693 2,927,520 864,173
HOIZ2 28 2 Hi= 8,800 9,300 A 500
201 ZEt2FH| 8,800 9,300 A500
01 AtR2tel 8,800 9,300 A500
OMEMYI HE ol UL B2 3,500 4,000 A500
OMYD| 22 U HES S2HT HE (04
=22) 3,500,000& 3,500 4,000 A500
A9 e 2 SE3AM 10,800 866, 155 A 855,355
401 A& HIZ 2 CHHI 10,800 866, 155 A 855,355
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= O
N 2 0l & AF S E A A
SN TAED
B #EHSAAL(SANED)
el o2yl (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ofl AF o4 7|5 o bRz
S AIH =D 13,501,370 13, 145,968 355,402
2 3,490 3,490 0
s 16,000 0 16,000
= 81,996 81,996 0
A 13,399,884 13,060,482 339,402
HYSY AU (SAINE D) 81,454 84,326 £2,872
ol 2| 28,032 28,272 A 240
elala] 28,032 28,272 A 240
101 @1 24H| 28,032 28,272 A 240
03 R HAD2R 24 28,032 28,272 A240
O HIA2# 28,082 28,272 A240
O%+g 5,196 5,436 A240
- EAY 20,0002 * 1% * 128 240 480 A240
=35y 53,422 56,054 A2,632
=2yl 53,422 56,054 A2,632
201 YEr2 Y| 29,158 30,734 A1,576
01 AR 22l 29,158 30,734 A1,576
OzZet HOIMTRE EH(HAR)
183,000 * 444 » 23] 1,464 3,040 A1,576
202 01t 20,064 21,120 A1,056
01 2UHO1H| 20,064 21,120 A1,056
OINELHI(HILE) 20,064,002 20,064 21,120 A1,056
n4e TAAA 12,875,237 12,561,642 313,595
2 3,490 3,490 0
s 16,000 0 16,000
= 81,996 81,996 0
A 12,773,751 12,476, 156 297,59
N are) g3t 14,600 18,700 A4,100
HaQls NeAagygs S 14,600 18,700 A4,100
201 YBt2 | 13,100 16,900 3,800
01 AR 22l 9,300 2,900 £3,600
OAEZARE YLET S2ZAHI(HAMEZ)
02 0 3,600 3,600
03 A2 &t 3,800 4,000 A200
OXAALAY HHE AL (HARY)
3,800,0002! * 14! 3,800 4,000 A200
301 BB AS 1,500 1,800 A300
12 JIEH2 A3 1,500 1,800 300
OXZAR 24801 AILTH(OIAE)
250,0002! * 6% 1,500 1,800 A300
DA #=E TANE 2 695,060 731,590 £36,530




SH: CAHED
HE: MDA TARA
SOl ADAIS BEs TANE 2 (s &)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
SANE 2 BSRAV 2Y 23,410 24,590 A1,180
201 L2 Y| 21,110 22,190 A1,080
01 ALR eIt 20,510 21,590 A1,080
I E U ZHLLB (AR
920,008 * 144 920 2,000 A1,080
405 Xt &HF S HI 2,300 2,400 A100
01 KAt U SEH S| 2,300 2,400 A 100
OZAHNETH 22 & HE 2,300 2,400 A100
OBEHINHI L (750#400+2200)  250,0008 * 22t 500 600 A100
20308 FEAIDI 2 & 42 570,000 600,000 30,000
207 &1 RNl 570,000 600,000 230,000
NEEEET] 570,000 600,000 30,000
CIPIESTERES 570,000,000% * 14 570,000 600,000 30,000
NDS=HRE 6,650 7,000 A350
203 &R = H| 6,650 7,000 A350
CEESTEEST 6,650 7,000 350
O=MEAl FE (A 2,650, 0002 2,650 3,000 A350
HEAAMNRSI T LI 2 = 95,000 100,000 A5,000
207 &1L HI 95,000 100,000 A5,000
NEEEET 95,000 100,000 £5,000
OHZA ANSHEHI=HE 48
95,000,008 * 14! 95,000 100,000 A5,000
He 75 2 8 530,379 590,377 159,998
AHE ALEE L AAH SN 260,379 290,377 129,998
201 LBr2 2| 260,379 290,377 29,998
02 ZZ2H| 260,379 290,377 £29,998
OE2EHED 2RAUNAY RALS 31,496 41,568 £10,072
OSES/MIAE) 2,500,000 * 8% 20,720 30,792 £10,072
OYBNAE(T2 M5I4T) SXR2H 22,794 42,720 £19,926
OSES/MOIAE) 3,799,0009! * 62 22,794 42,720 ~19,926
SRENF DALY 2% 22 270,000 300,000 230,000
405 Xt &HF S HI 270,000 300,000 £30,000
01 KAt U S EH S| 270,000 300,000 30,000
OBI2ENZ A AL (KLIS) B
270,000,000% * 14! 270,000 300,000 230,000
8 HEBAIXIOH EAH AFE 70,703 77,130 N6,427
HMTAXO ER =X 59,753 65,407 5,654
201 Lur2 Y| 59,753 65,407 N5,654




2N SAHED
M ADAS CARA
CHl: BHS HEBAIKIE EAFAS (erel:®e)
SN B ER(BH) - NREAY - BHES Of] & o J| & o HRZ2
01 At 22t 59,753 65,407 15,654
OMLBAIKI HE 22 59,753 65,407 15,654
O/ RIDH(Ofl &+ R 2t
43,6002 XI/49.8 * 40,0008 * 1.1 38,523 44,177 15,654
HEZAIXIOL QIEY Q9 8 X2 AGI0IE 9,190 9,963 ATT3
201 et | 9,190 9,963 ATT3
02 BBl 9,190 9,963 ATT3
ORIFLSAAL 2 AGIO0IE 9,190 9,963 ATT3
ORS¢ AHO0IE(ZFAN)
4,721,0002! * 14! 4,721 5,494 ATT3
W=D x| M E2Y F4 128,224 103,584 24,640
= 3,490 3,490 0
s 16,000 0 16,000
Al 108,734 100,004 8,640
YENHAY B2 L SHUAAY RN2S 14,370 15,750 A 1,380
201 Yere | 14,370 15,750 A 1,380
02 BB 10,620 12,000 A 1,380
OTRY U ASHS AHAIAE SALS
885,0002 * 1242 10,620 12,000 A 1,380
RUTL OHYAILE HH| 102,220 76,200 26,020
= 16,000 0 16,000
Al 86,220 76,200 10,020
206 T2 | 10,900 7,000 3,900
01 MZ 10,900 7,000 3,900
oOASHSEH HE 10,900 7,000 3,900
OASHHSH BHHIE 4,8002 * 50004 2,400 0 2,400
O3M BHALK| Letg waips
750,00080 * 2% 1,500 0 1,500
305 HA 2 S 4,750 5,000 A 250
01 lH&2S 4,750 5,000 A250
OFZHE AN 475,000 * 103 4,750 5,000 ~250
401 Al SHIL 2] 80,100 57,200 22,900
s 16,000 0 16,000
Al 64,100 57,200 6,900
01 Al H| 80,100 57,200 22,900
OFT2YZEA OHHAILSEXI(500H4)
22,900,0008 * 14! 22,900 0 22,900
s 16,000 0 16,000
Al 6,900 0 6,900
405 X+ &HF S| 6,470 7,000 A530
01 AL SZH S| 6,470 7,000 A530
oAsHsH M U SX(HLZZ2H)
6,470,0002 * 14! 6,470 7,000 530




SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS NRAY - B2 0 &4 o o173 o HlE2
NEIDH BHoHE YBEA BEOSD) 10,979,290 10,583,280 396,010
SAZBESSBNHIASY U FBAA ALY D/BAL 27,640 28,000 A360
201 YBre gt 27,640 28,000 A360
01 At 22|t 27,640 28,000 A360
OCNYBSHHEANUARY L F22AAAY
D/BUAM A2 27,640 28,000 A360
OBEXNAX DALY 2 (CAE)
4,410,002 * 43] 17,640 18,000 A360
Uhs2szue 9,500 10,000 A500
401 A2 HI L 20| 9,500 10,000 A500
01 Al &bl 9,500 10,000 A500
OUs2EH SNUSLHl 9,500,000 * 14 9,500 10,000 A500
QIR TAIOIIEIDl 2% 9,450 10,500 A1,080
301 LB A3 9,450 10,500 A1,080
10 S AHAHI 2 & 2 9,450 10,500 A1,080
OBIRE: SAIOIIEIOl 2 9,450 10,500 A1,080
OSIPLEE AIS 8250008 * 38 * 28] 4,950 6,000 A1,080
KT8 2 X (21 2)H e 8,803,500 8,531, 180 272,320
201 YEr2gt| 1,500 4,900 6,600
02 ZB2H| 10,200 3,600 6,600
0452 10,0008 * 62 600 0 600
LBl 1,000,008 * 62 6,000 0 6,000
307 212+0I & 0 26,280 126,280
05 BI2H9IEr 2 0 26,280 126,280
ORUMNBHIAAEY SISH(D2HY M)
0% 0 26,280 726,280
401 A2 HI L ST 8,792,000 8,500,000 292,000
01 Al&H| 8,792,000 8,500,000 292,000
OKT8G 2218 I8t CCTVAX|
22,000,0002! * 14! 22,000 0 22,000
OKT8G A2 SHETN =
70,000,0002! * 14! 70,000 0 70,000
OKT8G AES HYUMEIECH
200,000,000%¢ * 14} 200,000 0 200,000
KT&G OIOIXIHAS SIst MY HAELAY 2,129,200 2,003,600 125,600
401 A2 HI 2 21| 2,129,200 2,003,600 125,600
01 Al&t] 2,129,200 2,003,600 125,600
OEMH 2E2(HES 2BX)
2,124,000,0008 * 141 2, 124,000 2,000,000 124,000
OUBEII L SII0IH 242
1,600,000 * 2Z X| 3,200 1,600 1,600




SN EAHED
H: HLBS(TAHD)
ol HENE

SN CR(EH) - NRAY - BES 01l &k o 013 o
HRES(ZAAHE D 544,679 500,000
SEXE 44,679 0
gtet= JIE 44,679 0
802 grat=JIEt 44,679 0
01 =20n2x3ee3 44,679 0
oZIT=Y T2HEE HX 49,4103 50 0
OXIctAlE&=2(dt=%) D/BRSH 40,987,600 40,988 0
OO0l Xt Eteg = 3,641,000& 3,641 0




= a
N = 0l & AF & F Al A
2N DB
B HNDESY BH
ool HERESH N (el @R
SN HB - S(BH) - NRAY - BAS 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
nsdd 60,420,091 46,169,546 14,250,545
= 1,259,800 1,114,200 145,600
= 306,868 306,868 0
= 4,718,222 3,045,051 1,673,171
Al 54,135,201 41,703,427 12,431,774
HHWNSEs FF 56,222,812 42,027,870 14,194,942
= 1,259,800 1,114,200 145,600
< 4,718,222 3,045,051 1,673,171
Al 50,244,790 37,868,619 12,376,171
sussd N 49,436,372 35,241,430 14,194,942
= 1,259,800 1,114,200 145,600
S 3,838,222 2,165,051 1,673,171
Al 44,338,350 31,962, 179 12,376,171
2rdiss B2 2 REsEA 38,300,000 29,400,000 8,900,000
307 212+01 A 38,300,000 29,400,000 8,900,000
09 2+=FHEXS 38,300,000 29,400,000 8,900,000
O2=gH RFEEXLs & FREsEX3 38,300,000 29,400,000 8,900,000
O=2=dH 5FE2x= 31,200,000,000& 31,200,000 25,200,000 6,000,000
OANUHA 22823 7,100,000,000& 7,100,000 4,200,000 2,900,000
HAaHAZY BX 1,091,200 800,000 291,200
= 545,600 400,000 145,600
S 272,800 200,000 72,800
Al 272,800 200,000 72,800
402 QI 2tXH201 A 1,091,200 800,000 291,200
= 545,600 400,000 145,600
= 272,800 200,000 72,800
Al 272,800 200,000 72,800
01 BIZtAt=E = 1,091,200 800,000 291,200
ONEANE HAHA T2
99,200,000& * 11CH 1,091,200 800,000 291,200
= 545,600 400,000 145,600
S 272,800 200,000 72,800
Al 272,800 200,000 72,800
AU A O - HIXH XI& 173,470 172,728 742
= 86,735 86,364 371
Al 86,735 86,364 371
402 BI2tX=201 & 173,470 172,728 742
= 86,735 86,364 371
Al 86,735 86,364 371
01 QItXIE2EX 173,470 172,728 742
OAUWHA T4 - HIXHHI K& 173,470,000 173,470 172,728 742
S 86,735 86,364 371
Al 86,735 86,364 371
FFEE AUHARS St 5,003,000 0 5,003,000
= 1,600,000 0 1,600,000
Al 3,403,000 0 3,403,000




SN DEHFD
MM MADESE HA
©9: HEnSS4 N el & 2)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES e JE A HwsZ
307 212+01 & 5,003,000 0 5,003,000
= 1,600,000 0 1,600,000
Al 3,403,000 0 3,403,000
09 242 xS 5,003,000 0 5,003,000
OHF - HA AUMHARS AR
000, 0002 5,003,000 0 5,003,000
3 1,600,000 0 1,600,000
Al 3,403,000 0 3,403,000
eSS (NSHI D) 4,197,279 4,141,676 55,603
2 306,868 306,868 0
Al 3,800,411 3,834,808 55,603
e P 4,197,279 4,141,676 55,603
g 306,868 306,868 0
Al 3,890,411 3,834,808 55,603
OISXYUMYH L SENSE+E 29 2,085,079 2,029,476 55,603
= 306,868 306,868 0
Al 1,778,211 1,722,608 55,603
309 M&E2 2,022,628 2,029,476 16,848
= 306,868 306,868 0
Al 1,715,760 1,722,608 16,848
02 A - BHBAEEZ 2,022,628 2,029,476 16,848
OSZNS+E IS ME CES
,628,0008! 1,541,628 1,429,346 112,282
= 306,868 306,868 0
Al 1,234,760 1,122,478 112,282
OSERELS OISNAME 2X(H
=) ,000,0002 481,000 600, 130 A 119,130
404 BIIAXE=HES 62,451 0 62,451
02 BA - BEHX2EEZ 62,451 0 62,451
OSEUS4E OISNAME N=PY 2X(F
A7) 62,451,0002 62,451 0 62,451




N = 0l & AF & F Al A

A AFCIXL 0
DS

o
el Jl=

M HASHAH (AECIX0 L)
>
o

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
Cl AHQl 1t 2,996,335 1,068,544 1,927,791
= 131,000 0 131,000
s 145,000 0 145,000
Al 2,720,335 1,068,544 1,651,791
HH2EZHI(ASCIX ) 37,910 39,137 N,227
Jl=34l 37,910 39,137 A1,227
Jl=38l 37,910 39,137 A1,227
201 24 16,382 16,697 A315
01 AR 22l 15,826 16,658 A832
O=Hl JIZZHI(0AaE2) 7,376 8,208 A832
02 32244 556 39 517
O# AU FXIHI(3E) 6,424,140& * 6% 386 39 347
O=2HIE(30H) ol&=x=+2 170 0 170
202 (4l 17,328 18,240 A912
01 SLHAO LI 17,328 18,240 A912
OJI=ZHI (0l & E2) 17,328,000 17,328 18,240 A912
MA= HIETA 2E 2,953,567 1,029,407 1,924,160
= 131,000 0 131,000
S 145,000 0 145,000
Al 2,677,567 1,029,407 1,648,160
Pds A=y &4 78,887 81,818 A2,931
ANQEO A=alH F& 19,587 24,918 A5,331
201 L2 15,147 16,038 A 891
01 AtR2tel 15,147 16,038 A 891
OHAFEZE ASs HEXZAC
Z) 10,989 11,880 A 891
301 Lt as 4,440 8,880 N4,440
12 IIeEa= 4,440 8,880 A4, 440
ONE0I4 HEE AHIH
148,000 = 4,440 8,880 N4,440
OlSC=2 d=2 dF 4,300 1,900 2,400
201 L2 4,300 1,900 2,400
01 AtR 22l 4,300 1,900 2,400
OOIELE d=E= ¢ F 4,300 1,900 2,400
OJlgm & & MA(=S
,000& = 214 4,200 1,800 2,400
et ZSFHHA =8 2 =9 1,169,980 696,980 473,000
= 145,000 0 145,000
Al 1,024,980 696,980 328,000
CL23SFH X2 916,800 684,800 232,000




SH: AECIXLD
HE: =MAE YECA R
el BB ZEFUCK 24 Y 2o AF3 (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
402 212 XH2 01 & 916,000 684,000 232,000
01 AR = F 916,000 684,000 232,000
OLSRSFUGT XA 916,000 684,000 232,000
OZESZECX XA 820,000, 0002 820,000 600,000 220,000
OYTUMOIIE JIEZMBLZN BSHIIR
32,000,0008 * 3E+X 9,000 84,000 12,000
ARDEOIZHAY NSEE 145,000 0 145,000
= 145,000 0 145,000
402 212X+ 01 & 145,000 0 145,000
= 145,000 0 145,000
01 QAR = F 145,000 0 145,000
OZHES SHOLIIE HX & 20,000,0002 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
OZFS S4O0IIE X &% 10,000,008 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
O=UIE MALEIUROIME 2ATA
35,000,002 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
O=Ues PAsl0IZYet BATA
35,000,000 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
O2E MFUEOIIE S0/EH 2 2522
=y 45,000, 0002 45,000 0 45,000
= 45,000 0 45,000
01210l SO0lA& RXR2 X 18,000 0 18,000
307 212+0I & 18,000 0 18,000
VIR PNEES 18,000 0 18,000
OO0ZIOI=0IAIE FHIIZA 248 X2
300,0002 * 60JH 2 18,000 0 18,000
ABIFOHE FeN AL 78,000 0 78,000
403 Xt XI SRS XH 0] & 78,000 0 78,000
02 271 2HS Ofl CH BHCH 8 AF 21 B 78,000 0 78,000
OF N2 &AL 1,200,0008 * 65702 78,000 0 78,000
NOIECE AFEE S0ZD25 X4 384,700 130,609 254,091
2 131,000 0 131,000
Al 253,700 130,609 23,091
CSFDSAHANG FHyl L E 45,259 51,459 6,200
401 Al & HI L 2 THH| 45,259 51,459 6,200
01 Al&H] 44,800 51,000 76,200
OZDENAI HHIA 44,800 51,000 6,200
OHSHAIG DH L OIF 38,800,000 38,800 45,000 6,200
syzne Zy 11,700 7,900 3,800




A AFCIXL 0
Al

HE: =MAE YECA P
ol ADIEOIE 2ME SLARDLS T4 (el @

SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 o1& o HIRE
201 YLpt2 | 4,400 1,600 2,800
01 AtR 22l H| 4,400 1,600 2,800
CEENEIEE 2,800 0 2,800
OZEX % =X 4,008 * 3502 1,400 0 1,400
OA=F oI~ 4,0008! * 350% 1,400 0 1,400
301 YeHE A3 4,600 3,600 1,000
12 J1EHR A 4,600 3,600 1,000
OYUUARY 245 ZTASBHE) 1,000 0 1,000
o158 500,008 * 145 500 0 500
025 300,0008 * 145 300 0 300
03s 200,0008 * 14S 200 0 200
HEIHE AIE ALY 263,887 0 263,887
=2 131,000 0 131,000
Al 132,887 0 132,887
401 Al 282 S H Y| 263,887 0 263,887
131,000 0 131,000
132,887 0 132,887
01 Al&H| 262,000 0 262,000
OBt=E502 ATHE AYAY
262,000,000% * 12 & 262,000 0 262,000
=2 131,000 0 131,000
Al 131,000 0 131,000
03 Al& S CHH| 1,887 0 1,887
OATIHE AEAIY SO
262,000,000 * 0.72% 1,887 0 1,887
So|gng 22 63,854 71,250 A7,396
201 LEr2 | 1,000 0 1,000
01 AtR 22l H| 1,000 0 1,000
0SZIE o ADEE AEIH
5008 * 2,000 1,000 0 1,000
207 1R 61,604 70,000 8,396
01 ¢ Pl 61,604 70,000 8,396
o=92nE 7 8 61,604,000 61,604 70,000 8,396
M3 1S =MeT zd 320,000 120,000 200,000
ABS 202 Al = 200,000 0 200,000
402 RI2HXH2 01 200,000 0 200,000
01 AR E 200,000 0 200,000
OBSHHES HIE X 200,000 0 200,000
Ol 60,000,008 * 155 900,000 0 900,000
Oty 40,000,008 * 5% 200,000 0 200,000
O+ 20,000,008 * 5% 100,000 0 100,000
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N & 0l & AF S Z M A
2N BRSKD
o 2|
9l ol 2t (BRSXI D) (et & 2
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Off &F oA [ =)e HRE2
TA=K D 20,563,467 15,289,660 5,273,807
2 3,619,007 2,090,897 1,528,200
z 400,000 400,000 0
| 170,000 70,000 0
= 1,111,967 720,687 391,280
0 30,000 0 30,000
Al 15,232,403 11,908,076 3,324,327
#HY2H Y| 615,038 622,550 AT7,512
Oz e (RS 574,396 581,212 76,816
0124l 570,716 576,532 75,816
101 2121t 570,716 576,532 75,816
02 JIEFE B4 80,086 92,844 ~12,758
oW (L) 36,629 49,387 ~12,758
SEIV 31,770 42,528 ~10,758
-tz ol 31,769,2802 * 1% 31,770 42,528 £10,758
OXN=4g 480 720 A240
~HH 2 Xt 40,0002 * 1% * 88 320 480 2160
e 20,0002 * 1% « 8% 160 240 A80
OAIZtel +g 8,1602 * 3BAIZ + 8 2,481 3,721 A1,240
O ZAlH| 130,002 * 8% 1,040 1,560 A520
03 RI|HAZZ X2 4 490,630 483,688 6,942
0T, =X, ML 430,515 423,573 6,942
ORI X2 17,772 10,830 6,942
=LY 433,8802 * 43| * 10% 17,356 10,414 6,942
S 244l 3,680 4,680 A1,000
204 X @4 H| 3,680 4,680 A1,000
VEEEES 3,680 4,680 A1,000
OMYHH(LIZ) 2500002 * 8 * 1% 2,000 3,000 A1,000
2 (2 =X 40,642 41,338 7696
BT 40,642 41,338 £696
201 LBt | 18, 114 7,698 416
01 AtR 22l 18,114 7,698 416
OJI2YRLHESH (MAEY)  7,566,0008 7.566 8,450 £884
O&H = A AIAE(EST) &I2I01S
650,000 * 2Cf 1,300 0 1,300
202 01 bl 17,308 18,240 £912
01 2UHOIH| 17,328 18,240 £912
OINEZHI (ML E) 17,328,0002! 17,328 18,240 ~912
204 X @A) 1,000 1,200 £200
03 SHYLRAH| 1,000 1,200 £200




SN2
X ZH: S
S Tt

(=)
el Jl=

A3 - 22A(ZAH) - MBAY - BE=S &HeR JE A HusZ

OFUI AR (HolE SH|

50,0008 * 102 » 2% 1,000 1,200 200

g 2 =12 16,034,396 11,849,697 4,184,699

2 2,455, 156 1,455,156 1,000,000

3 400,000 400,000 0

g 170,000 170,000 0

= 785,531 505,531 280,000

T 30,000 0 30,000

Al 12,193,709 9,319,010 2,874,699

SASY =4 6,908,603 5,733,450 1,175,153

=2 1,400,000 1,400,000 0

Al 5,508,603 4,333,450 1,175,153

XoZe BBCOIKQ EHALY 2,805,720 2,207,920 597,800

1,400,000 1,400,000 0

1,405,720 807,920 597,800

401 A& L S THY| 2,805,720 2,207,920 597,800

2 1,400,000 1,400,000 0

Al 1,405,720 807,920 597,800

01 Al &t 2,800,000 2,200,000 600,000

OAH2Z® ZHAMY 2,800,000 2,200,000 600,000

OZ 4| 2,800,000,0008 * 14! 2,800,000 2,200,000 600,000

1,400,000 1,400,000 0

1,400,000 800,000 600,000

03 Al & 2 CHHI 5,720 7,920 £2,200

OAIE2Z @ ZHA(HAEY) 5,720,000 5,720 7,920 £2,200

HEl2elZe =AY 2,350,000 2,157,119 192,881

307 I12+0| & 14,000 24,000 10,000

05 212t =3 14,000 24,000 £10,000
OHHEIZE =3HIE 29

1,000,0002 * 28 » 7242 14,000 24,000 £10,000

401 Al AHI LS THY| 2,336,000 2,056,000 280,000

01 Al &t 2,336,000 2,056,000 280,000

OEXIHHI(3312) 2,026,000,000! 2,026,000 2,056,000 30,000
OR)IISAMAS 2122

310,000,0008 * 14! 310,000 0 310,000

405 TH&HF SH| 0 77,119 ATT, 19

01 HALSEF S| 0 77.119 ATT, 119

OHHEIZE =3HAE FD| 0 77.119 ATT, 119

OpYOial M2 0 0 15,000 15,000

OHAMNOIZ W 0 0 5,300 £5,300

OAET &2 0 0 7,103 A7,103

O ZaA M2 0! 0 3,960 £3,960

OnRel &Y 0! 0 3,280 £3,280

Ot PB(12/pack) &2 0@ 0 2,000 ~2,000




SN
X XH .
S Tt

el

H1 0K 0K

2 =X ot
AXH U =X B2
NBR =4

SA B3 - MBAY - BES aro I & o =zt
OHAUE & 02 0 120 A120
OgtRelEI| WY 0! 0 1,500 A 1,500
OMI(HEY) M2 0! 0 3,000 £3,000
OMT(2E) W2 0 0 5,000 £5,000
OR &Y 0 0 20,000 £20,000

2EEH Y 0 0 1,700 A1,700
OZelE M 0! 0 1,600 A1,600
OZFE 24 0! 0 300 A300
O®3I| &Y 0 0 81 A8
ogaulE 0 0 1,700 A1,700
OZAE S 0 0 400 400
OWXD &Y 02 0 600 600
OWZEI| &Y 0! 0 500 A500
OXBHAD 0! 0 200 A200
O™ &Y 0 0 330 A330
OFII2=))| 0 0 600 600
L= 0 0 355 1355
O30 g2 x} 02 0 1,000 A1,000
O£l &Y 0! 0 640 AB40
Oalgs & 0! 0 450 A450
O2HHOIZ WY 0 0 400 A 400
AR BRI (7 KBSE A 526, 172 526,300 A128
401 Al &I LS THH| 526, 172 526,300 ~128
01 Al&H 526, 172 526,300 A128

O(7)KBSE == (4312)
526,171,320 526,172 526,300 A128

2 2 3,200 8,700 £5,500

201 LEH2 | 3,200 8,700 £5,500
01 AL 22l 3,200 8,700 £5,500
o093 29(< SMAYRY
l3esu 3,200 8,700 A5,500
SEENERY
* 205 » 23] 200 1,200 A1,000
SE=LESSPE NEBDE(0
AEY) 02 23] * 24 Af 3,000 7,500 £4,500
SABE HHSAY 461,150 71,050 390, 100
401 A& LS THY| 461,150 71,050 390, 100
01 Al&H 461,150 71,050 330, 100
OMYZY WHHIAY(2011E SED2AAIY)
400,000,000 400,000 0 400,000
oOEYBH B 61,150 71,050 £9,900
OB X 9,868,0008 * 14! 9,868 10,000 132




SN BE=XD
HE: ZATY Y =X 2L
ol TAZE X4 (25 &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e bRz
OJl2 & A&
1,260,000,0002! * 4.07% 51,282 61,050 £9,768
T AWML L el 3,130,505 2,841,528 288,977
= 535,000 405,000 130,000
T 30,000 0 30,000
Al 2,565,505 2,436,528 128,977
cAZE e 1,280,560 1,258,660 21,900
201 Yer2gt| 314,800 321,600 6,800
01 At 22|t 26,500 33,300 26,800
OTA SHEA FSHEHL Y42
510,009 * 20042 10,200 12,000 A1,800
OFBALS +HAN =22 (0AE)
10,3102 = 67 * 2102 1,300 6,300 5,000
206 T 2 bl 48,640 49,940 A1,300
01 T2 b 48,640 49,940 A1,300
OEABY U BZa HAX 35,740 37,040 A1,300
OB XI (0 & =2 30,5362 * 5088 A 16,124 17,424 A1,300
307 21201 & 554,960 524,960 30,000
05 Q12913 554,960 524,960 30,000
OTANB U BFa Hel8Y
10,895,009 * 4872 522,960 492,960 30,000
SOMEYBH 22l 336,968 363,798 £.26,830
307 21201 & 90, 103 103,940 £13,837
05 QIR 913 90, 103 103,940 ~13,837
OSYMETAHA U AT B2 8
432,590 * 205,000 88,663 102,500 £13,837
401 Al HIL 2T 246,865 259,858 £12,993
01 Al&t| 245, 100 258,000 £12,900
OSYMETY 22 245, 100 258,000 £12,900
OZE =X22l 7178 * 100,000m + 33 215, 100 228,000 A12,900
03 Al& 2 ChH] 1,765 1,858 A93
OSUMEYTH 22l 245,100,008 * 0.72% 1,765 1,858 A93
DRAEAME ALY 686, 127 564, 110 122,017
0 30,000 0 30,000
Al 656, 127 564, 110 %,017
201 Yere gt 4,000 10,200 26,200
01 At 22|t 2,800 3,000 £200
OB SN HH2 FIZH(OI4R)
46,6602 * 23| * 30 £ 2,800 3,000 A200
02 B2 1,200 7,200 26,000
OO0ZI0I=0IAIE SEIIY U AXIHA
600,008 * 2K 1,200 7,200 6,000
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A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES AF oK plpsgel: Hlns2t
206 M 24l 33,024 34,560 A1,536
01 X2 33,024 34,560 A 1,536
OZ3HAL 2A2S2E(0AEY)
172,0008 * 165 » 123 33,024 34,560 A1,536
401 AlEH| 2 2H] 649,103 519,350 129,753
TH 30,000 0 30,000
Al 619,103 519,350 99,753
01 Al&H 646,110 516,110 130,000
OZ3EA MWLM 616,110 516,110 100,000
OZANLES 300,000,000 * 14 300,000 200,000 100,000
OX0IZ2B& HHIAL(2ESZHIL AALZHI)
30,000,000 * 14 30,000 0 30,000
TH 30,000 0 30,000
03 Al& 2 0HYl 2,993 3,240 N24T
OSAetH MEAL(0AEZ)  2,993,0002 2,993 3,240 N 247
NF MEI3SH 2229 291,850 249,960 41,890
201 L2 A 2,310 2,520 A210
02 =329l 2,310 2,520 A210
OJEOIMEH IR 52| FXNES
210,000 * 1€ 2,310 2,520 ~210
401 AlEH| 2 2HI 44,000 20,000 24,000
01 Al&H 44,000 20,000 24,000
OSMNE MHIE SN2
19,000,000& * 12! 19,000 20,000 A1,000
OFE0ISHHIMEI RS2 S5
15,000,000 * 14! 15,000 0 15,000
O E0ISHUIMEN 252 LIS lHI2Io
10,000,0002 * 14l 10,000 0 10,000
405 XHAHE SHI 18,100 0 18,100
01 AMLSEF SHI 18,100 0 18,100
OREOSNHHIME 252t &I 2 18,100 0 18,100
OtlA3 = 303,000 * 12t 303 0 303
OdAIBEMHY 142,000 * 204 284 0 284
OO0ISAME 144,000 * 1J4 144 0 144
OJNES=2=IPN; 190,0009 * 12t 190 0 190
OEHABEHA IH(AEHE) 199,500 = 107K 1,995 0 1,995
OCSHAIZEHA DL OIT) 171,5002 = 1074 1,715 0 1,715
OCSHAIBE20I A DH D) 988,0002 * 2J4 1,976 0 1,976
A0 232,000 * 404 928 0 928
OOl XIHIolIZ2 279,000 * 124 279 0 279
OHlI0IZ 2 &t 143,000 * 42t 572 0 572
OdsA3R 803,0002 * 174 803 0 803




SN BRSKD
Ha: ZREY U =X2e
ool R EAMH L e (Sl &2)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
ONAN L +E7 770,0008 * 14! 770 0 770
0324240l (THEI &) 89,0008 * 37 567 0 567
040l 4.1 2,350,0002 * 14 2,350 0 2,350
ogelolE 376,0002 * 42t 1,504 0 1,504
ogzEolE oK 124,0008 * 302 3,720 0 3,720
2 BANE FUSAAL 535,000 405,000 130,000
= 535,000 405,000 130,000
401 A2 HIL 2O 535,000 405,000 130,000
= 535,000 405,000 130,000
01 Al &bl 535,000 405,000 130,000
O+2IS BEZRY SHZ Ty ®Z 0 0 30,000 30,000
= 0 30,000 30,000
OANTAY ZEHILAR S& DHBA
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
OUBO| MEHREHD ALBY AL
50,000,0002! * 14! 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
OHFA 935 2RV LUBAAIL ST AL
50,000,008 * 14! 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
0JAS ZHEBH =T ZY|
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
OSHIS AWBY M2 B4
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
Bo| TAl HFOES 464,773 504,683 39,910
HEE =M 127,767 134,911 AT, 144
101 01214 48,466 51,580 A3, 114
VPIEEES TR 48,466 51,580 A3, 114
ONYRDI BQMM L AT AS2E
36,6402 * 14% * 172 * 53] 43,602 46,716 A3, 114
201 Yut2 | 15,801 16,331 A530
01 AtR 22l b 1,320 1,350 A0
OBRE 24| Y2 40,0008 * 33l 1,320 1,350 A0
02 232l 14,481 14,981 A500
OBQE AL 1,000,0002 1,000 1,500 A500
206 T 2 bl 63,500 67,000 3,500
01 T2t 63,500 67,000 23,500
OBIML T 7Y 63,500 67,000 3,500
OJIEF Xt 130,000%! * 10% * 53] 6,500 10,000 3,500
Bo| TN X4 337,006 369,772 A32,766




SN BRSKD
Ha: ZREY o =X2e
Sl 2Ol TAl HEQIST (e
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Aol JE A HwsZ
206 T 2 bl 113,452 119,452 6,000
01 T2 bl 113,452 19,452 6,000
29 ¥ 527 113,452 119,452 6,000
OstzRY 17,2572 * 20004 23,452 29,452 6,000
401 Al EHIL 2O HI 223,554 250,320 26,766
01 Al &bl 222,016 248,502 26,576
OSHEL L N2BREA 222,016 248,592 26,576
OSESES L H2BREA
26,700,008 * 874 4 213,600 240,000 26,400
OA A& H I 213,600,002 * 3.94% 8,416 8,502 A176
03 Al& S CHH| 1,533 1,728 A190
OSIHES U I2BEA
213,600,0002! * 0.72% 1,538 1,728 A190
SEN 4,187,185 492,616 2,694,569
= 1,038,385 38,385 1,000,000
3 400,000 400,000 0
| 170,000 70,000 0
= 160,677 60,677 100,000
Al 2,418,123 823,554 1,594,569
A=3t2e +2 87,800 100,000 A 12,200
207 1PN LB 87,800 100,000 A12,200
01 HPE Y| 87,800 100,000 A 12,200
OTA=3IHE <8 8% 87,800,002 * 1A 87,800 100,000 A12,200
SA%E =4 2,806,871 800,000 2,006,871
23 1,000,000 0 1,000,000
=l 400,000 400,000 0
Al 1,406,871 400,000 1,006,871
401 A2 HIL ST 2,806,871 800,000 2,006,871
2 1,000,000 0 1,000,000
3 400,000 400,000 0
Al 1,406,871 400,000 1,006,871
01 Al&Hl 2,794,960 794,960 2,000,000
OFAlE 2 (AE)A
1,921,800,0008 * 144 1,921,800 0 1,921,800
23 960,900 0 960,900
Al 960,900 0 960,900
OZAlE D (AB)AY JI2 U &AL (4
.07%) 8,200, 0002 78,200 0 78,200
2 39, 100 0 39, 100
Al 39, 100 0 39, 100
03 Al& S CHH| 1,911 5,040 6,871
OFAlE D (A)AR ROl
1,908,440,0008 * 0.36% 6,871 0 6,871
Asex 22 65,308 67,756 A2,448




SN
X XH .
S Tt

el

> [{0 o

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o )= e B2
206 T 2 bl 3,112 3,316 ~204
01 T2 bl 3,112 3,316 A204
OUARAN BHA BRUBE 3,112 3,316 A204
OHABE 41,5008 * 2H4 * 128 99 1,200 A204
307 212H0| & 25,356 27,600 A2,284
05 QI2t9IEr2 25,356 27,600 A2,284
OYARAN LA I
280,0008 * 1H4 * 128 3,360 3,600 A240
OYARAN SN2 (HARA)
1,833,0008 * 128 21,996 24,000 A2,004
ZOIHEHBAEY 300,000 300,000
401 Al E 6L 20| 300,000 0 300,000
01 Al &bl 300,000 0 300,000
O3HE 261-0HX ABAXH 300,000 0 300,000
oNzZE=y 60,000,008 * 57+7 300,000 0 300,000
Moi4 10040402 LIS A 533,231 230,885 302,346
201 Ypt2 HH| 12,545 13,340 AT795
01 ALR 2l 1,225 11,900 675
oM 1,00420% LRI 22 11,225 11,900 A675
Os=22 M= 2 23)
1,500 * 3% * 1,8500H 8,325 9,000 675
02 ZZ=2YL| 1,320 1,440 A120
OMZa 1004202 LA 2 1,320 1,440 A120
OMSHEI A SXIHI 55,0002 * 123 660 720 AB0
OADIEE & 2Kl 55,0008 * 128l 660 720 AB0
401 Al EHIL 20| 520,686 217,545 303, 141
01 Al &bl 517,646 216,465 301, 181
ozHEZY =4 145,826 156,465 £10,639
OAMXE 9 20HE  4,660,0002 * 304 139,800 150,000 £10,200
OLHISH 2R AA&A Y]
139,800,0002! * 4.31% 6,026 6,465 ~439
OHHULH BABAL 311,820 0 311,820
OAAIEHHI 300,000,000% * 3.94% 11,820 0 11,820
OZEAY| 60,0008 * 5,000 300,000 0 300,000
03 Al& 2 THYI 3,040 1,080 1,960
OLUISRE T4 2OHYI(HAE)
880,000 830 1,080 A200
OFZoAT DAY LY
300,000,000% * 0.72% 2,160 0 2,160
SA=s 2 HE x4 150,000 50,000 100,000
= 150,000 50,000 100,000




> [{0 o

M- E - S(3) - HRAY - BY2 o pJE-T =
401 Al HI L2 OHY] 150,000 50,000 100,000
= 150,000 50,000 100,000
01 A& 150,000 50,000 100,000
OSHE YW SHL 2HHBE X4
10,0008 * 700m 70,000 0 70,000
= 70,000 0 70,000
O8YS TAE FHIAIY 100,000 * 200m 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
OZES ASOIIE S Il
10,0008 * 100m 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
> 2 =X 1,343,330 1,277,420 65,910
= 16,771 16,771 0
= 89,854 39,854 50,000
Al 1,236,705 1,220,795 15,910
t=4 el 767,969 751,159 16,810
305 &2 S 7,500 8,500 A 1,000
01 HH&SS 7,500 8,500 A 1,000
024 e B4 500,00021 * 1524 7,500 8,500 A 1,000
401 Al HIL 201 750,369 737,659 12,710
01 A& 746,000 733,040 12,960
OBFEZ M= 24 FX 327,600 320,040 7,560
0243 XY 142,560, 0002 142,560 135,000 7,560
024 2SSIH| 150,0008 * 1007H 2 15,000 0 15,000
OALIR N U FP Y
200,0009 * 150 30,000 60,000 30,000
ONZFH AU HH 60,0008 * 340% 20,400 0 20,400
03 Al & 2 CHH 4,369 4,619 A250
OJZ4 el A2 (0 R
4,369,0008! 4,369 4,619 A250
405 XHor S| 5,100 0 5,100
01 AL SEH S| 5,100 0 5,100
SRl 2,200,0008 * 174 2,200 0 2,200
ORZI(E2A) 1,800,008 * 1D 1,800 0 1,800
OSUDXNELE 1,100,0009 * 10 1,100 0 1,100
xlzel 457,410 458,310 £900
201 2Bre | 3,041 3,741 AT00
01 Ak 22l 900 1,000 A100
O=XU SYHASZK 4 M=
50,0008 * 18744 900 1,000 A100
02 BB2H| 2,001 2,601 2600
OAl&FHIRX I 900 1,500 600




= . o
2M: €
XMXH: D
o T o

& Jt2

OsXAlZ22 HHKXH(ZB2I] 2 48)

900,000 900 1,500 600
401 A& L2 THY| 408,019 408,219 A200
03 Al & 2 CHHI 2,719 2,919 A200
O=X22l S A& (0 R
2,719,0002! 2,719 2,919 A200
=Xz A 85,000 35,000 50,000
= 85,000 35,000 50,000
401 Al HI L LR 85,000 35,000 50,000
= 85,000 35,000 50,000
01 Al &t 85,000 35,000 50,000
OS02S 2DAS HE SXNZLAY
30,000,008 * 17§ 30,000 30,000
= 30,000 30,000
OB S FOHE(ZAF) &X
20,000,0008 * 144 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
PN RE =T ] 3,264,578 2,203,433 1,061,145
= 1,163,941 635,741 528,200
= 326,436 215,156 111,280
Al 1,774,201 1,352,536 421,665
QLS M AT & 111,539 45,739 65.800
=2 57,108 28,908 28,200
= 6,329 5,049 11,280
Al 38,102 11,782 26,320
HEYCEIE 65,800 0 65,800
=2 28,200 0 28,200
= 11,280 0 11,280
Al 26,320 0 26,320
402 BIRIRH2 0| & 65,800 0 65.800
= 28,200 0 28,200
= 11,280 0 11,280
Al 26,320 0 26,320
NEISEIES 65,800 0 65.800
omaTPAY 23 3,290,0009 * 20CH 65,800 0 65.800
= 28,200 0 28,200
3 11,280 0 11,280
Al 26,320 0 26,320
AT 2,008,891 1,095,962 1,002,929
=2 730,482 230,482 500,000
= 153,897 53,897 100,000
Al 1,214,512 811,583 402,929
NSE =tRIIAY 10,455 9,600 855
201 LBre | 6,630 5,700 930
01 AL 2r2IHI 1,050 0 1,050




FA: SE=XL
X ZH: A
o T —

= X
el AEIX

2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] At oH J)[| el Hl =2

OANSE 2s=2 £23(AS)

350,000 * 3= X 1,050 0 1,050

03 S AL2HH] 5,580 5,700 A120

OAI2Y A 5,580 5,700 A 120

OO0 SAIGHEA AR 1,440,0008 * 2= 2,880 3,000 A120

206 M 2H] 1,425 1,500 AT5

01 XH 24| 1,425 1,500 AT5

OSTo < A2 HIZ 28,5002 * 50 1,425 1,500 AT5

M= I NI ALY 351,533 351,533 0

= 177,453 177,453 0

[= 42,183 42,183 0

Al 131,897 131,897 0

401 Al HI 2L 20 334,681 334,681 0

= 167,341 167,341 0

[ 40, 161 40,161 0

Al 127,179 127,179 0

01 Al&H] 320,740 320,740 0

OFMEINRI| (ALY HE H2) o 0 250, 460 250,460

= 0 125,230 A 125,230

[= 0 30,054 A30,054

Al 0 95,176 195,176

O M= IR (LA 1,252,300 * 65ha 81,400 0 81,400

= 40,700 0 40,700

[ 9,767 0 9,767

Al 30,933 0 30,933

OBHMEIPII (LIS L 2D

1,252,872 * 66ha 82,651 0 82,651

= 41,325 0 41,325

= 9,918 0 9,918

Al 31,408 0 31,408

OFLIPI(LD24) 1,252,308 * 6%ha 86,409 0 86,409

=2 43,205 0 43,205

= 10,369 0 10,369

Al 32,835 0 32,835

Sa2 T4 U 2 319,084 322,554 A3,470

201 LBr2 2| 950 2,410 A1,460

01 Ab2r2IHl 950 1,000 A50
OMXIHS 22 MT(ZHIE 9 15)

47,5002 * 2004 950 1,000 A50

02 222l 0 1,410 A1,410

OA &R I 0 1,410 A1,410

OStz elFHl KXY &Y 0 1,410 A1,410

-RB0 MY 0 0 1,050 A 1,050

—29 ®Y 0 0 360 £.360

206 M =dl 12,150 13,500 A 1,350




N EH - S2A(3H) - MRAE - BES &hoh I8N Blusz
01 T2t 12,150 13,500 A1,350
SH2 FHUIE T 12, 150 13,500 A1,350
Os2(d) 71,5009 * 100 7,150 8,500 A1,350
401 A& HIL 2 TH I 305,984 306, 644 A660
01 Al&t| 304,240 304,808 568
OSSN SMHZ FSHHIAL &AILAYI(
CPESET) 4,000,0002! 4,000 4,050 A50
OBFANY THA AAEHYI(HAED)
7,240,000 7,240 7,758 A518
03 Al & S CHH| 1,744 1,836 INC.
OSH2 T& U FUIALTA 2O (0l&HE
2) 1,744,000 1,744 1,836 A92
ook 2012 EH ALY 1,005,544 0 1,005,544
= 500,000 0 500,000
= 100,000 0 100,000
Al 405,544 0 405,544
401 Al HIL 2 CH I 1,005,544 0 1,005,544
= 500,000 0 500,000
= 100,000 0 100,000
Al 405,544 0 405,544
01 Al&H| 1,000,000 0 1,000,000
ORYAAINY EHAL (HYH)
880,000,008 * 192 830,000 0 830,000
= 500,000 0 500,000
= 100,000 0 100,000
Al 280,000 0 280,000
ORYAMAINL 018 HHE AY
50,000,00021 * 1944 50,000 0 50,000
OYMAINL FLAL AAILA
70,000,0002! * 14! 70,000 0 70,000
03 Al 2 0Hd| 5,544 0 5,544
OYMAINL FHAY ALLUH]
880,000,008 * 0.63% 5,544 0 5,544
NEEE 1,054,148 1,061,732 A7,584
2 376,351 376,351 0
< 156,210 156,210 0
Al 521,587 529, 171 A7,584
NEEDETE Y- 13,610 14,310 AT00
201 YEr2gy| 3,110 13,310 A200
02 232l 1,800 2,000 A200
CNPEE-RIESE 1,800 2,000 A200
Ot2Xs S SALl 800,008 * 1CH 800 1,000 A200
302 01 F=UTHAH 2 4 2 500 1,000 A500
02 QIR THAH B A D 500 1,000 A500




FA SESI
I Mt 2y & 2
Chel MEES (Se:&e
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Oll & <4 I8 HlusZ
OuZd s FoiF2 243 10,0008 * 50 500 1,000 A500
2o S LA 76,021 82,055 6,034
201 L2 1,445 1,525 A80
02 S32gH 1,445 1,525 A80
OANEEHIRXHI 1,445 1,525 80
Ougdolls SrEtl 1,445 1,525 A80
-= Xl 920,000 * 1CH 920 1,000 A80
401 A& HIZ S THHI 74,576 80,530 A5,954
01 AlZHI 74,000 79,900 5,900
O¥USYHE =2tF A 1,0002 * 34,0002 34,000 39,900 5,900
03 Al& 2 THHl 576 630 A54
OogaisYN Sl 64,000,0008 = 0.90% 576 630 54
FIES MAALY 14,200 15,000 800
401 AlZHIZL 2 OH] 14,200 15,000 800
01 AlZHI 14,200 15,000 A800
OUEAEX A= MHAEL
189,3302 * 752 14,200 15,000 800
ARARA AL 450 500 A50
305 &3S 450 500 A50
01 BHa =S 450 500 A50
OUE A=A B! HH& 3
25,0008 * 2% + 92 450 500 A50
Megs(SA=s) 649,455 613,980 35,475
RSO 35,475 0 35,475
BrEts JIEt 35,475 0 35,475
802 Btet3DIE 35,475 0 35,475
01 202X 3ee3 22,830 0 22,830
O=MAZIIBE ZHA 379,930 380 0 380
OX AL 2,208,040 2,209 0 2,209
OF M= RIIALL 3,087,9702 3,038 0 3,038
OZFEX It 2,967,5202 2,968 0 2,968
ORI XH At 94,450 95 0 9%
Ostnz&s A 80, 180 81 0 81
OELZ A2 56,2302 57 0 57
OFAl =X 2el 141,8702 142 0 142
OMESHXIH 916, 1202 917 0 917
oMHHMS LA 4,294,4202 4,295 0 4,295
oSz FH 76,530 77 0 77
OAtSI MHIA 20 123 A3 3,942,830 3,943 0 3,943




FA SE=SXL
HH: WRES(B=A1)
o BHEXE CEREE
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
OO0 Xt Bte & 4,628,000 4,628 0 4,628
02 Al - SHIZZ=ZEHEZ 12,645 0 12,645
OEA =Xl 28,370& 29 0 29
OX AL 662,390 663 0 663
OFH=IIRIIAY 729,120% 730 0 730
OXZXl IR 712,200% 713 0 713
O=ItRI| THE AL 18,880& 19 0 19
OstuE23 At 14,800& 15 0 15
O=2L T A2 11,250 12 0 12
OLt= X CH = 404,210 405 0 405
osHMNS LA 1,095,710& 1,096 0 1,096
Os4t2 F| 53,580& 54 0 54
O2s+ =HEM AY 150,000& 150 0 150
OMESZAIF A 41,4403 42 0 42
OXNS==0l & =4 6,595,880& 6,596 0 6,596
OO0l Xt et & 2,120,690& 2,121 0 2,121




= a
N = 0l & AF & F Al A
2N B2
M gYeAAY (222D
£ol: Jl=Ful (LB 22l (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
=&z 6,158,916 4,872,741 1,286,175
= 2,504,000 2,230,000 274,000
S 586,900 646,900 A 60,000
Al 3,068,016 1,995,841 1,072,175
HH2IZHI (= 22l) 11,901 12,528 N627
=223t (=&22) 11,901 12,528 N627
Jl=&Hl 11,901 12,528 NG27
201 24 3,693 3,888 A 195
01 AR 22l 3,693 3,888 A 195
O=&Hl JI=ZHI(o&E2) 3,693,000& 3,693 3,888 A 195
202 O4H| 8,208 8,640 A432
01 =2 AbI 8,208 8,640 N432
OJI=ZHI (0l &rE2) 8,208,000& 8,208 8,640 N432
St JHRE =E2e 6,147,015 4,860,213 1,286,802
= 2,504,000 2,230,000 274,000
< 586,900 646,900 260,000
Al 3,056,115 1,983,313 1,072,802
Moty S <«Ist oH&sH otE el 1,878,778 872,733 1,006,045
= 530,000 530,000 0
S 307,000 307,000 0
Al 1,041,778 35,733 1,006,045
SIS ES M (EFAI) 771,623 771,833 A210
= 460,000 460,000 0
= 307,000 307,000 0
Al 4,623 4,833 2210
401 Al EHIZ 20hY| 771,623 771,833 A210
= 460,000 460,000 0
= 307,000 307,000 0
Al 4,623 4,833 A210
03 Al € R CHH] 4,623 4,833 A210
OdEHd St=ELE HUIAMY AIZ2UHI(0 &S
) 4,623,000& 4,623 4,833 2210
ot&E ot MeldI s AY 100,855 100,900 N5
= 70,000 70,000 0
Al 30,855 30,900 A5
401 A& HIZ 2 CHHI 100,855 100,900 N5
= 70,000 70,000 0
Al 30,855 30,900 N5
03 A& 2 0HH| 855 900 A5
020121 58,517 Ma|I| HEAY AL
HI (0l &HE 2H) 855,000 855 900 A45
Jt3E THoll ol 2 ZHIAY 1,006,300 0 1,006,300
401 AIEHIZ 2O Y| 1,006,300 0 1,006,300




S 2R
M 9] )
ol

el o

M- B2 SR(3H) - MRAY - BaS o pJE-E" HRE2
01 Al Hl 1,000,000 0 1,000,000
OJFE FHI(2011H SEHU2AAY)
1,000,000,000& 1,000,000 0 1,000,000
03 A2 2 0Hd| 6,300 0 6,300
OJtEE FHIAY AIZ=20UbI
1,000,000,000& * 0.63% 6,300 0 6,300
HZEIS Ol GtA 2tel 4,255,962 3,973,005 282,957
= 1,974,000 1,700,000 274,000
= 279,900 339,900 260,000
Al 2,002,062 1,933,105 68,957
O EOAY 557,748 395,928 161,820
201 Ler2d| 11,152 13,852 A2,700
01 AtR2tel 11,152 13,852 A2,700
oget=8gH| 11,152 13,852 22,700
O&HZZ= 1 (EST, CAD) & 7,300,000 7,300 10,000 A2,700
307 21zZtol ™ 30,030 31,800 A1,770
05 BIZ2tR &= 30,030 31,800 A1,770
ORadE ANd= A2l 25,830 27,600 A1,770
OSAANE 7X2e] 5,430,000& 5,430 7,200 A1,770
401 AIEHIZ 20 Y| 516,566 350,276 166,290
01 Al€Hl 514,300 347,900 166,400
og2d oW &XIAFY (L=50m,B=3.0m)
266,400,000& = 14| 266,400 100,000 166,400
03 A& 20 2,266 2,376 A110
Og2d 21cw &AL 1A (0&EZ)
2,266,000& 2,266 2,376 A110
HEE 2ot 2tel 777,662 736,765 40,897
201 L2 437,719 367,608 70,111
01 AR 2teld| 309,000 259,000 50,000
oget=8gH| 309,000 259,000 50,000
ORdd R8> 3= 300,000,000& 300,000 250,000 50,000
02 2324l 128,719 108,608 20,111
O03232=% HMAl 93,869 79,148 14,721
odlleaz (=0, =%, 2,CCTV,3t&4
tH==&) 71,919 57,198 14,721
== 5,280& » 740kW = 123 46,887 34,848 12,039
-NEE Rz 74.58 x 28,000kWh « 128 25,032 22,350 2,682
Ootd otadel & S5+ Fdl Zi= 14,850 9,460 5,390
O=24D| 550,000& = 15¢& 8,250 5,500 2,750
OEHEEY 440,000& * 15CH 6,600 3,960 2,640
202 (44l 2,040 1,800 240




SN SRR
Ha: o) WRe +Te
Sl NSO Gt E 22 (25 &2
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o Il jes)e Hnz2
02 2 204t 2,040 1,800 240
OB A2AIR B 0fH|
170,000 * 1% « 122 2,040 1,800 240
206 M 2 bl 18,520 26,520 8,000
01 T2 bl 18,520 26,500 8,000
ORME RN 22l SB(HLEY)
12,400, 0002 12,400 20,400 8,000
401 Al HI L 2 H | 319,383 340,837 ~21,454
01 Al&t| 316,946 338,400 ~21,454
ORAH ElE24 DEIDHMBA 19,546,0009! 19,546 22,000 ~2,454
OBHE KX 2ol 24t 45,000,000 45,000 50,000 5,000
ORME HMEAE F| 16,700, 0002 16,700 20,000 A3,300
OSIHAIS HIHAY 17,950, 0002 17,950 20,000 A2,050
ORAE MAHOY =S HHAH (L=12kn)
18, 10,0002 18, 110 20,400 A2,290
ORME RXIZH2IA (12kn) 173,640 200,000 126,360
OBt& 2 stEa FAB2l 173,640,000 173,640 200,000 126,360
ORMH MIHE X 20,000,0002! * 14! 20,000 0 20,000
SAF DO L FHIAY 2,007,200 2,504,914 ~497,714
=2 1,200,000 1,500,000 300,000
= 240,000 300,000 60,000
Al 567,200 704,914 A137,714
207 1L HI 0 1,135,000 1,135,000
= 0 681,000 ~681,000
= 0 136,200 136,200
Al 0 317,800 ~317,800
01 A PE ] 0 1,135,000 A1,135,000
ORAH SHEIIZNE M4 U @AM
e = ™ 0t 0 1,135,000 A1,135,000
= 0 681,000 ~681,000
= 0 136,200 136,200
Al 0 317,800 ~317,800
401 A2 HI L 2 0| 2,007,200 1,369,914 637,286
= 1,200,000 819,000 381,000
= 240,000 163,800 76,200
Al 567,200 387,114 180,086
01 Al&t] 2,000,000 1,365,000 635,000
OSAE DB 2 HHIAZ  2,000,000,0008 2,000,000 1,365,000 635,000
= 1,200,000 819,000 381,000
= 240,000 163,800 76,200
Al 560,000 382,200 177,800
03 Al& S CHH| 7,200 4,914 2,286
ORNA DEO Z FHIAY ALRHY
2,000,000,0002 * 0.36% 7,200 4,914 2,286
Y2 MEHGHE =SRAY 335, 156 335,398 ~242




SN SR
2 otn R s
Sl MSINOl oHE 22l (e @e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
= 200,000 200,000 0
= 39,900 39,900 0
Al 95,256 95,498 £242
401 Al 2 HI 2 21| 335, 156 335,398 ~242
=2 200,000 200,000 0
= 39,900 39,900 0
Al 95,256 95,498 ~242
03 Al& S CHH] 2,156 2,398 ~242
OS2 MEIGHE ZRAY A& SOHHI(0 & E
2) 2,156, 0002 2,156 2,398 n242
2ooHE KA S 100,508 0 100,598
99,700 0 99,700
898 0 898
401 Al &8 2 S OHY| 100,598 0 100,598
=2 99,700 0 99,700
Al 898 0 898
01 Al& bl 99,700 0 99,700
O=Jtotd R BLIAY 99,700,000% 99,700 0 99,700
= 99,700 0 99,700
03 Al& S CHH] 898 0 898
O=t5td RABIAY AlL LY
99,700,008 * 0.9% 898 0 898
ATHY ST 2HEIAY 477,598 0 477,598
= 474,300 0 474,300
Al 3,298 0 3,298
401 Al SIS THY| 477,508 0 477,598
474,300 0 474,300
3,298 0 3,298
01 Al&HI 474,300 0 474,300
O4HY KX 2relAtY 458,000,00024 458,000 0 458,000
= 458,000 0 458,000
O4HY R HALH S|
16,300,0008 * 14! 16,300 0 16,300
= 16,300 0 16,300
03 Al& S CHH| 3,298 3,298
044 RXB2IAY SO
458,000,0002! * 0.72% 3,298 0 3,298
sEX0l Nots el 12,275 14,475 A2,200
Aot A& el 12,275 14,475 A2,200
201 L Br2 2| 4,275 4,475 £200
02 22| 3,775 3,975 £200
0B322 % MA 1,775 1,975 £200
ONol+ BXBEY SUABE 1,240 1,440 £200
~EDE (0 AEY) 520,000 520 720 £200




SN 4B
Z: gD
a2

el

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o o173 o
401 Al EHIZL 2OHY| 8,000 10,000
01 A& HI 8,000 10,000

OXlot= &XE HBXc 8,000,000& 8,000 10,000




= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
M 95 AR
M HHSAAH| (2SI AR D)
chel: ol (e @
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon HunsZ
oI5| AFR 1t 3,863, 124 3,959,453 196,329
HH2SAAH| (2 A2 D) 1,949,444 1,995,502 A46,058
013 2 A H| 1,831,208 1,866,209 A35,001
QI A H] 1,766,048 1,801,049 A35,001
101 @124 H| 1,766,048 1,801,049 A35,001
01 8% 1,668,859 1,705,735 36,876
Opl=r=] 1,182,396 1,212,672 30,276
ollea 1,087,697 1,117,973 30,276
-2l gt 648,342 678,618 A30,276
721882, T2 IIAK ZE
2,523,0002 « 118 » 122 333,036 363,312 N30,276
(OES=, 289,127 295,727 26,600
Oy ML 139,022 145,622 26,600
—DERHCH(IIAZ2 EEH 0 0 6,600 26,600
03 LI HLZ2ZRE 4 97,189 95,314 1,875
OHIAR2 2 HAze 97,189 95,314 1,875
oHE(03) 66,403 64,528 1,875
749 Xt 20,176,000 » 1 * 3/12 5,044 20,176 A15,132
—12E Xt 22,676,000 128 = 9/12 17,007 0 17,007
| =22H| 118,236 129,293 A 11,057
Jl=AH| 118,236 129,293 A11,057
201 L2 AH| 49,551 55,233 A5,682
01 At22telH 29,544 34,173 4,629
O Bt==H| 18,144 19,485 A1,341
OJ2geasdessAHd (o aE2)
12,069,000 12,069 13,410 A1,341
O3Hl JI=ZHI(oatE2) 11,400,000 11,400 14,688 A3,288
02 22294 20,007 21,060 A1,053
oORWRZ 2,168 2,325 A 157
OSII(oarE2) 1,418,000 1,418 1,575 A 157
ONRZ 5,608 6,504 896
OMELS(0AEZ) 3,664,000 3,664 4,560 1896
202 O4H| 27,430 32,640 15,210
01 2L 04l 27,430 32,640 A5,210
OJ|=ZHI (o arE2) 27,430,000 27,430 32,640 A5,210
203 YR =ZH] 14,855 15,020 A 165
01 J|22H AR =] 3,135 3,300 A 165
OAS2E (A= Z) 3,135,000 3,135 3,300 A 165
Xegos 29 X 1,913,680 1,963,951 AB0,271




A 23 AR
g g 24 N2

crel: o HESKIH R
SA - BE - BA(EA) - NRAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
EEsKE 1,913,680 1,963,951 A50,271
oZEs gf NA 1,913,680 1,963,951 AB0,271
201 get2dd| 304,963 330,720 NP5, 757
01 At 2teltl 241,624 263,520 221,896
OBA AEIHOIA HI (AR
2,000,000& 2,000 2,500 A500
OE=3(2H3) ZUL DN S (HAME)
4,500,000 4,500 6,000 A 1,500
OA23 398 R0l 5,130 5,400 A270
OX sl (0larE2) 2,730,000& 2,730 3,000 A270
OS2I MAIE DA (=2 o, olatet S) 7,600 8,000 A 400
O AIE (0l &t 2E) 5,600,000& 5,600 6,000 A 400
oOFotEz e ¢ 15,738 25,000 A9,262
ONQEE b2 XG 224 7Y
15,738,000& 15,738 25,000 A9,262
OAEH AKX &2t 28,600 33,600 25,000
OEE L oIl (oflarE2) 27,000, 000& 27,000 32,000 A5,000
oOvEF=Z 16,008 18,312 A2,304
OXIZXI (0l & E 2) 11,248,000& 11,248 12,672 A1,424
OSLX(0latE2) 2,000,000& 2,000 2,880 A 880
o2d+¢ 16,360 18,600 A2,240
O2AE 913 AL (HAED)
3,360,000& 3,360 5,600 A2,240
o= gl 3,360 3,780 A420
023l 51715 g22d 2| (4= )
3,360,000& 3,360 3,780 A420
02 E=2gHl 61,289 64,900 A 3,611
OQHUWAIAE HHl22l Sl 14,380 15,040 A 660
OSZE =24 M (MAEZ) 6,696,000 6,696 7,356 A 660
OZHOoIXl 22l |RXH 7,981 10,932 A2,951
OFZFAISs SHOIX (0I&EZ)
4,917,000& 4,917 6,735 A 1,818
OEE2al SHOIX(0I4EZ)
3,064,000& 3,064 4,197 21,138
03 A2 ZHI 2,050 2,300 A 250
OHMOU 23l JHA 2==E IS ;AL 2,050 2,300 A250
OEL-EICINEED 02 0 200 A200
O 2HE (Ul atE 2) 50,000& * 14 50 100 AB0
202 (44l 71,863 75,427 A3,564
01 =2 LHA bl 10,715 11,279 A 564
OABEE NB4E U AT 48010l (0l &
) 6,566,000& 6,566 6,912 A 346




A 23 AR
g g 24 N2

cHol: o MBEX (cHol @@
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES Ofl & 24 DJESL! HRE2
OMATIAS] T A8 +HOHI(HAZD)
4,149,000 4,149 4,367 A218
03 =2HSR NI 58,448 61,448 23,000
O TR0 4 0iHI (0 4EZ)
48,000,000& 48,000 51,000 23,000
203 g =&l 16,150 17,000 A 850
03 Al =X 2 =&Y 16,150 17,000 A 850
ogdgas o3 HAHMAEZ) 6,650,000 6,650 7,000 A 350
OUABELYL ZX(MAMRY) 4,750,008 4,750 5,000 A250
OSSN UUTA 2 (0I4E)
3,800,000& 3,800 4,000 A 200
OZHZAANYAS U AAAD ZA(GIAE)
950,000& 950 1,000 AB0
205 2|3 | 1,422,700 1,436,602 A 13,902
03 =L bl 27,047 29,502 A2,455
OANE SR=+H 16,647 19,102 A2,455
OREH(OIH, LOIF) (I 4HE )
2,592,000& 2,592 2,729 2137
O3 (Kl arE2) 14,055,000& 14,055 16,373 22,318
05 2 H2HZS 3| 129,960 136,800 A6,840
OJ|EH (0l A E 2 118,560, 000& 118,560 124,800 6,240
OFEH(HAMZASHIIAS) (M)
11,400,000& 11,400 12,000 A 600
06 J|22dH =Y 87,533 92,140 A4,607
OoUREH AN K 2as 87,533 92, 140 A4,607
O Z(MarE2) 29,868,000& 29,868 31,440 A1,572
ORo&(0larE2) 14,364,000& 14,364 15,120 AT56
O &M AEZ) 39,216,000& 39,216 41,280 A2,064
O NP EE R IUINEE
4,085,000& 4,085 4,300 A215
206 M= 4l 9,403 9,898 A 495
01 MHZ 4l 9,403 9,898 A495
OABEE IELER 4DE 7Y 6,875 7,370 A 495
OALEl QIGtZ (ol &t E 2E) 3,825 4,320 A495
-11%14QI X 1,425,000& 1,425 1,920 A 495
405 Aok SHI 76,597 82,300 A5,703
01 AL =S HEH| 73,197 78,900 25,703
OodE Xt FY 45,182,000& 45,182 50,000 A4,818
(OFSPAE-IN\D) 3,700,000& 3,700 4,000 A 300
OTV(42") 11,758,000& 11,758 11,900 A142
=018 THED| 8,580, 000& 8,580 9,000 AN420
09Es:E EIEHI 3,977 4,000 A28
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Zy: X 2ols 2Y KL
el o FES CER-E

SN CR(EH) - NRAY - BES el
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I8N BlusZ

Ootollet el (tHZ L= F2.8L)
3,977,000& 3,977 4,000 A28




